
1 Corgi Classics Chipperfields Circus and Bill Smarts Circus Diecast Vehicles and Figures (16), all boxed, appear 
undisplayed, with accessories, Chipperfields Circus, 97885 Scammell Highwayman with trailer & caravan, 97888
 Foden truck and caravan, 97887 Bedford Horsebox 97889 AEC cage truck, 97915 Scammell Highwayman with 
two trailers, 97886 Scammell Highwayman with crane, 97092 Bedford Pantechnicon Billy Smee wardrobe, 
97896 AEC truck, 96905 Advance booking van, 97957 ERF 8 wheeler, 97303 Bedford O articulated truck, 97022
 AEC living quarters, figure packs, Set 1 (minus one figure, Set 2 complete, Billy Smarts, 97300 Bedford O 
articulated truck, 97891 AEC Mercury truck with trailer, VG-E, boxes VG-E, (16) 
£100-150

2 Corgi Classics Heavy Haulage (3) all boxed, Wynns haulage, all have been displayed with some dust, 18003 two 
Scammell Contractor set with Nicholas girder trailer bogies and load, (minus mirrors), CC12604 Scammell 
Crusader King trailer and load (packaged wing mirrors) and CC12506 Atkinson Venturer two axle low loader 
(packaged wing mirrors), G-VG, boxes G-VG, (3) 
£60-80

3 Corgi Classics Heavy Haulage (3) all boxed, all have been displayed with some dust, 18006 Northern Ireland 
Carriers two Scammell Contractor set, Nicolas trailer and load, (some mirrors present and packaged, one upper 
valve missing from boiler load, box lid split at one corner, torn at another), 18004 Siddle C Cook Scammell 
Contractor, two Dyson trailers and crane girder load (minus some mirrors dent to box lid), 18007 Wrekin 
Roadways, two Scammell Contractor set, 24 wheel girder trailer with load, (G&C banners detached/unglued from 
transformer load, some mirrors/lights present, some paper loss to box lid), F-VG, boxes F, (3) 
£60-80

4 Corgi Classics Heavy Haulage (6), all boxed, all have been displayed with some dust, Sunter Bros Guy 
Invincible long platform trailer, pipe load, Diamond T Ballast Nicholas Bogies vessel load, (packaged mirrors, 
one chain partly unglued on pipe load), 18002 Pickfords, two Scammell Contractor set with Nicholas bogie 
trailer, casting load (box lid split at one corner, one mirror missing), CC11802 GCS Johnson, Leyland DAF 85 
Tractor, tandem axle jeep dolly, bogie and Concrete beam load (minus wing mirrors, minus one bogie load 
support), Scammell Constructors, CC12302 Sunters (minus mirrors), C11101 Siddle C Cook (packaged mirrors), 
CC12301 United Heavy Transport (minus cab roof lights and front mirrors), F-E, boxes F-VG, (6) 
£60-80

5 Corgi Classics Heavy Haulage (7), all boxed, all have been displayed with some dust, CC12909, Cadzow, 
Scania Topline tractor unit with single and double axle dollies (packaged wing mirrors), CC12304, William Booth, 
Scammell Contractor (minus wing mirrors), CC12507 Pickfords, Atkinson Venturer King trailer with load (unused 
wing mirrors), CC13213 Allely's, DAF XF Space low loader with locomotive tender load (packaged mirrors, chip 
out of tender on one lower corner), CC13203 Allely's, DAF XF with King trailer and Flying Scotsman load 
(packaged mirrors), CC13209, TSL Vanguard, DAF XF ballasted tractor Nicholas bogies and load (minus 
mirrors) G-E, boxes G-E (7) 
£100-120

6 Corgi Classics Haulage Vehicles and Lledo Days Gone Trackside Models (11), all boxed, Corgi, BRS CC10302, 
AEC Ergo 8 wheeler with dolly and girder load (minus wing mirrors), CC12605, Pickfords, Scammell Crusader, 
King trailer and load (packaged wing mirrors), Premium Range, CC11605, with incorrect haulage model, 
Pickfords, ERF low loader with load, rather than BRS Leyland Comet (packaged wing mirrors, minus polystyrene 
inner packing lid), CC10703, Pointer, Scammell Highwayman low loader with cable drum load (minus wing 
mirrors), CC10704, Westfield Transport, Scammell Highwayman flat bed trailer with cradled load (minus wing 
mirrors), Vintage Glory of Steam, 80305, Wynns, Garrett 4CD road tractor with trailers and log load, all with dust 
from display, Lledo Trackside haulage models (5), F-E, boxes G-VG, (11) 
£50-60
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7 Corgi and Other Modern Diecast Vintage Commercial and Military Vehicles (14), all boxed, Corgi, Vintage Glory 
of Steam, Garrett, 80303 Showman's Little Billy, CC20306 4CD tractor EW Farrow Adventurer, 80302 road roller 
Consuelo Allen, Sentinel 80008 platform waggon Morris's, Fowler, CC201110 Showman's Sir John Fowler, 
80101 B6, Anderton & Rowland The Lion, Foden wagon with tank Ind Coope, Road Transport Heritage, 
CC10707 Scammell Highwayman Dept of the Environment (decertificated, minus wing mirrors), Classics, 97920 
Scammell Highwayman R Edwards Amusements, 97893 AEC Mercury J Ayers, Tramlines, Q991/7 National 
Garden Festival tram, 55601 US Army Diamond T Wrecker (packaged wing mirrors), Dragon Armor, 1:72 scale 
60045 Challenger II tank Kosovo 2000 Royal Scots Dragoons (cased with card sleeve), Matchbox Models of 
Yesteryear, YSH1 Gypsy Caravan 1900, all Corgi models with wing mirrors where supplied or unless stated, G-
E, boxes G-E, (14) 
£70-90

8 Corgi Diecast Chipperfields Circus and Showman's Range (8), all boxed, Chipperfields Circus, 14201 Foden 
S21 with tank trailer Hippo and Crocodile, 97957 ERF 8 wheeler, 97896 AEC pole truck, 97885 Scammell 
Highway, and trailer and caravan,97915 Scammell Highwayman with two trailers, Showman's Range, 16502 Pat 
Collins, Scammell Highwayman with trailer and van, 09901 Pat Collins ERF Dodgem truck & trailer set, 31702 
Saddlers Funfair, ERF box van caravan and VW van, all with wing mirrors where supplied, VG-E, boxes VG-E, 
(8) 
£70-90

9 Corgi Diecast Showman's Range (10), all boxed, John Codonas, 21701, AEC truck and trailer, 24401 Leyland 8 
wheeler with kiosk kit, Anderton & Garland, 27801 Atkinson truck with house of mirrors kit, 15901 Scammell 
Highwayman generator and dodgem set with pay booth and dodgem roof kit, Silcocks, 12601 Foden truck with 
hot dog stand kit, 24801 Leyland Dodgem truck and caravan with fortune teller kit, Crows, 16101 Scammell 
Highwayman crane set with ice cream stall kit 27602 Atkinson 8 Wheeler with trailer and tunnel of love kit, 
Carters Steam fair, 16501 Scammell Highwayman with trailer caravan and Dodgem track base kit, 06601 Morris 
1000 publicity van and seafood stall kit, all with wing mirrors where supplied, VG-E, boxes VG-E, (10) 
£80-100

10 Corgi WWII Diecast Models (8), all boxed, WWII Collection, Western Front, CC51707 WC51 Command car, 
CC60002 Krauss Maffei Semi Track, Operation Barbarossa CC60001 Krauss Maffei semi track, D-Day 60th 
Anniversary, US51011 M4 A3 Sherman US army, CC60108 Churchill MKIII, CC60404 M3 White half track 
Canadian armoured division, The Push Through Holland, CC60605 A34 Comet Cruiser tank MK1 British army, 
Battle of the Bulge, CC60405 M16 Quad Gun Antiaircraft half track US army, all with packaged accessories 
where supplied appear undisplayed, some fading to boxes, VG-E, boxes F-VG, (8) 
£70-90

11 Corgi Diecast WWII and Later Military Vehicles and Figure (14), all boxed/packaged, Dad's Army, 18501 Hodges 
Bedford O van with figure, 09002 Mr Jones Thornycroft van with figure, (both appear undisplayed), WWII 
Legends (bubble packed) CC60406 M3A1 half track USMC (bubble compressed on one corner), WWII Heroes 
CC51708 US Army command car, Fighting Vehicles, 69901 Centurion tank and Saladin armoured car British 
army, (box lid partly torn), Battle of Britain 50th Anniversary three model set, Vanguards, VA1113 Land Rover 
US army (card sleeve torn), VA11106 RAF Land Rover, VA1113 US Land Rover, case only RMP escort land 
rover, Unsung Heroes (Vietnam), US 50103 M151 A1 Mutt with trailer, US50204 M35 A1 Deuce and a Half truck, 
Nine Double Nine, CC07714 Land Rover Defender with trailer, all with packaged accessories where supplied, 
mainly appear undisplayed and Forward March 1:32 scale CC59190 El Alamein British Corporal with Boys Anti 
tank rifle, VG-E, boxes F-VG, ( 14) 
£50-80

12 Modern Diecast WWII Military Vehicles (14), all boxed/cased, Hobby Master 1:72 scale, cased with card sleeves 
(some sleeves P-F), HG1303 Light Utility Tilly, HG4804 UK Bedford QLT, HG4001 British Quad gun tractor 
HG4702 M7 Priest, HG4801/HG4802 Bedford QLs, Solido 1:72 scale, 6069 US half track, S7200201 War 
Master, Famo, AH116 with fighter plane Germany, Dragon Armor, cased with card sleeve, 1:72 scale 60501 
Kfz.70 Personnel Carrier, Blitz 72 18754 GMC DUKW 1944, Atlas Editions larger scale, Humber armoured car, 
Puma tank, US half track all cased with card sleeves, boxed magazine issue RCAF truck 1:43 scale, G-E, 
packaging F-E, (14) 
£50-80
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13 Modern Diecast Magazine Issue WWII and Later Military Vehicles (35), tanks and other military models 1:43 
scale or similar, all case and unbranded, appears to include a number of Atlas Editions Ultimate tank (with some 
literature), G-E, a small number of cases cracked P-G, (35) 
£70-90

14 Modern Diecast Amercom Magazine Issue WWII and Later Military Vehicles (27), all bubble packed, tanks and 
other military vehicles, 1:72 scale, G-E, packaging F-G, (27) 
£50-60

15 Oxford Diecast 1:76 Scale Military Models (40), all cased with card sleeves, VG-E, cases G-E (40) 
£80-120

16 Oxford Diecast 1:76 Scale Military Models (55), all cased/boxed, mainly with card sleeves, includes 76SET65 
Bloodhound Missile set, 76SET25 three model set, Oxford Commercials (2), Base Toys (1), Oxford Construction 
(1) all military, a small number of cases cracked, seven minus sleeves, one sleeve torn, VG-E, packaging F-E, ( 
55) 
£80-120

17 Modern Diecast Corgi Reissues and Atlas Editions Dinky (22), all boxed, Corgi, 339 Mini Monte Carlo, 237 
Oldsmobile Sheriff Car (box slightly faded), 417 Land Rover breakdown, 485 BMB Mini Countryman, 258 The 
Saints Car, 155 Lotus Climax F1, 437 Superior ambulance (minus box inserts), 330 Porsche Carrera, 224 
Bentley Continental, 2155 Ford Thunderbird, 3035 Mercedes Benz Roadster, 231 Triumph Herald, 256 VW 1200
 East Africa with Rhino, 325 Ford Mustang, 261 James Bond Aston Martin DB5, 271 Ghia 5000 Mangusta 
(assembled), 1505 garage attendants, Corgi Model Club tin with related certificates and reproduction 1966 
catalogue, Atlas Editions Dinky, 934 Leyland Octopus, 905 Foden Flat Truck, 943 Octopus Tanker, VG-E, boxes 
G-E, (22) 
£70-90

18 Corgi Classics Vintage Commercial Vehicles (22), all boxed, Scammell Scarabs, 15201 Brewery Collection 
Mitchells & Butlers, 15002 Royal Mail (2), 97916 Collectors Club, 15007 Guinness, The Brewery Collection, 
27901 Vaux tanker 19702 Tetley's, 09801 John Smiths, 19601 Bass (minus wing mirrors), Whisky Collection, 
26001 Ballantine's, 21303 Bells, 20801 Johnnie Walker tanker, 97840 Shell Mex/BP tanker, 97932 North 
Eastern gas board tanker, 97372 Mackeson tanker, 26404 Eddie Stobart AEC, 22503 Guinness Bedford TK, 
97301 London Brick Co, 97126 Coal tanker service van (2) one box faded, Famous Hauliers around Britain 
21302 Caledonian Road Services, 97781 Tate & Lyle two model set, all with wing mirrors where supplied unless 
noted, G-E, boxes F-E, (22) 
£80-120

19 Corgi Classics Vintage Commercial Vehicles (12), all boxed, Road Transport Heritage, CC11608 Albion Russell 
of Bathgate (minus wing mirrors), CC13310 Austin Gayners Cider, CC10503 ERF Pollocks flatbed, CC11505 
AEC with trailer Smith of Maddiston with mile stone, CC12512 Atkinson Borderer with cable reels BR, Pollocks 
70th Anniversary, CC10606 Octopus, CC11416 Bedford TK, CC10309 AEC, 22302 Guinness Leyland with 
trailer, 26201 TW Davidson Albion, Hauliers of Renown CC11510 Munro AEC Mammoth, (minus wing mirrors), 
Building Britain 29104 Tarmac Guy Invincible bogie and beam load, G-E, all with wing mirrors where supplied 
unless stated, G-E, boxes G-VG, (12) 
£60-80

20 Corgi Heavy Haulage and Classics Haulage Vehicles (3), all boxed, 18007 Heavy Haulage, Wrekin Roadways, 
two Scammell Contractor set with girder trailer and transformer load (appears undisplayed with accessories), 
CC99154, A Dickensian Tale Moreton C Cullimore & Son two model set, (minus wing mirrors box faded) and 
Café Connection CC11601 Andrew Wishart & Sons Leyland Octopus with Silver Link Road House diorama 
(packaged wing mirrors), G-E, boxes F-VG, (3) 
£60-80

21 Corgi Diecast Modern Haulage Vehicles (6), all boxed, with wing mirrors, CC12217 Scania crane trailer Marley 
Building Materials, Scania T Cabs, CC12802 Eddie Stobart, CC12811 Oakfield Haulage, MAN Curtain sides, 
CC12001 John Mitchell, CC13420 Woody's Express, ERF Curtain side CC12704 Malcolm Ltd, G-E, boxes F-
VG, (6) 
£70-90
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22 Corgi Diecast Modern Haulage Vehicles (6), all boxed, with wing mirrors, CC99125 Gibbs of Fraserburgh End of 
the Road, triple cab with trailer, CC13215 DAF XF livestock transporter Bert Christie, CC13612 DAF curtain side 
James S Hislop, Volvo F88 Tautliners, CC13109 Andrew Wishart (2), CC13803 Mercedes Benz Actros Robert 
Summers (box faded), G-E, boxes F-VG, (6) 
£70-90

23 Corgi Diecast Modern Haulage Vehicles (12), all boxed/packaged, Hauliers of Renown, CC13778 Scania R 
tanker A & R Burnett (minus wing mirrors), CC14036 Volvo FH bulk tipper W&D Dawson, CC141113 DAF XF 
bulk tipper Christie MacDonald, CC14119 DAF XF bulk tipper McLaughlin haulage, CC13222 DAF XF tanker 
(minus wing mirrors), CC12212 Scania bulk tipper W H Malcolm, Rigid Tippers CC13508 Volvo FM Yuill 
&Dodds, CC13504 Volvo FM WH Malcolm, Gibbs of Fraserburgh, CC13210 DAF XF tractor unit, CC19902 
fridge trailer, CC12417 Volvo FH Globetrotter tractor unit Andrew Wishart, minus wing mirrors plastic box insert 
split, CC19701 pallet pack, all with mirrors unless stated, G-E, boxes F-E, (12) 
£80-120

24 Corgi Hauliers of Renown (6), all boxed, with wing mirrors, CC15204 MAN TGX curtain side James CC 
Ferguson, CC15401 Seddon Atkinson fridge trailer Thomas Gibb Ltd, CC14028 Volvo FH fridge trailer J 
Richardson, CC14802 Scania fridge trailer Thomas Gibb, (one box end faded), CC13239 DAF XF fridge trailer 
Kinlochbervie Fish selling Co (card sleeve unglued along seam), CC14031 Volvo FH flatbed with cable drum 
load Robert Porter, G-E, boxes G-E, (6) 
£100-150

25 Corgi Hauliers of Renown and Sights and Sounds (6), all boxed, all with wing mirrors, CC14112 DAF 105 flat 
bed with cement load Keith Murray, CC14031 Volvo FH flat bed with cable drum load Robert Porter, CC15207 
MAN TG-X tanker Eddie Stobart, CC15401 Seddon Atkinson fridge trailer Thomas Gibb Ltd, CC13735 Scania R 
flatbed with straw load George Anderson & Son, Sights & Sounds CC12931 Scania Topline Pollock (Scotrans) 
with controller untested, G-E, boxes G-E, (6) 
£100-150

26 Corgi Hauliers of Renown (4), all boxed, with wing mirrors, CC16005 Volvo FH step frame trailer Alex Anderson, 
CC13745 Scania R Nooteboom step frame trailer Eddie Stobart, CC12840 Scania T Nooteboom Step frame 
trailer John M Paterson, CC12833 Scania T Nooteboom low loader trailer with wind turbine load West of 
Scotland Heavy Haulage, VG-E, boxes G-E, (4) 
£80-120

27 Corgi Hauliers of Renown (6), all boxed, CC13829 Mercedes Benz Actros flat bed with steel load Intake 
Transport, CC15505 Volvo F12 flatbed with load HE Payne, CC13825 Mercedes Benz Actros flatbed with load 
Charlie Lauder, CC15507 Volvo F12 low loader Cradzow Transport, all with wing mirrors, CC13741 Scania R 
McFadyens Transport (stakes attached), CC13748 Scania R flatbed with brick load Ian Craig, both minus wing 
mirrors, G-E, boxes VG-E, (6) 
£100-120

28 Corgi Hauliers of Renown Mercedes Benz Actros(4), all boxed, CC138826 fridge trailer Montgomery Transport, 
CC15801 Super Trailer Pollock Scotrans, CC15812 Curtain side trailer McGawn Transport, CC13828 Clyton 
tanker William Nicol, all with wing mirrors VG-E, boxes VG-E, (4) 
£80-100

29 Corgi Hauliers of Renown (4), all boxed with wing mirrors, CC14040 Volvo FH super trailer Currie European, 
CC16003 Volvo FH curtain side VG Mathers, CC15509 Volvo F12 bridge trailer Bon Accord Transport, CC15212
 MAN TGX fridge trailer McLanachan Transport, VG-E, boxes VG-E, (4) 
£80-100

30 Corgi Hauliers of Renown(5), all boxed, with wing mirrors, CC14032 Volvo FH super curtain side WH Malcolm, 
Scanias, CC13784 Highline Malcolm Logistics (Colin Prior Collection), CC13762 fuel tanker WH Malcolm, 
CC15310 curtain side David Munro & Sons, CC15308 tilt trailer David W Haig International transport, VG-E, 
boxes VG-E, (5) 
£100-120
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31 Modern Diecast Vintage and Modern Vehicles (18) all boxed/cased, Corgi, James Bond Tomorrow Never Dies 
CC05104 BMW 750i (loose in box minus some missiles), QEII Golden Jubilee double deck bus (unused mirrors), 
DG205005 60 years of Corgi van, Hauliers of Renown CC07801 Transit WH Malcolm (minus mirrors), CC02726 
Tools of the Trade Transit Sherlock Holmes (loose in box, minus one wiper blade one loose), D54/1 Four 
National Resource van set, CC13519 9 Double 9 Volvo FM incident Response Unit (with mirrors), Heroes Under 
Fire, US53806 Mack CF, (unused mirrors), Weetabix three model set, Universal Hobbies UH8001U Komatsu 
WA470 excavator (dusty), Motorart 13137 JCB excavator (one plastic track detached connecting clip broken), 
Vanguards by Lledo Milk truck, Atlas Editions Aston Martin, 1:76 scale models, Oxford Diecast, Haulage (1), 
Emergency (three Land rover set), Land rover ten vehicle pack, Classix (1), Base Toys (1), F-E, packaging F-E, 
(18), 
£60-60

32 Modern Diecast Postwar Delivery Vans and Pick Ups (29), all boxed mainly 1:43 scale, Corgi Promod three 
model set, 97541 Post office Morris Minors, D46/1 Transport of the 50s/60s BR two model set, 97740 Sunday 
Times set, individual Morris 1000/Minor vans, 06504 TV Licensing, green box Classics, (5), Guernsey PO, Water 
Supply, Namac, A Dunn & Sons, Bishops Move, PO Telephones, 1990s Classics (7) boxes P, Maidstone & 
District, Royal Mail (2), Colmans, AA, Corgi 1994 Gaydon model, Birds, Lledo Vanguards Ever Ready, Currys, 
Morris 1000 pick ups, Blue Circle, Wimpey, London Brick, Tarmac (boxes P), 61209 Cadburys van (2), 96892 
Bovril Morris J van, ERTL, Vintage Vehicles, Ford panel van Perfection Stoves (2) one box P, Chevy Truck 
Youngs, G-E, boxes P-VG, (29) 
£60-80

33 Corgi Original Omnibus New Bus For London and Harry Potter Buses (8), all boxed/cased with card sleeves, 
Harry Potter, The Knight Bus Collector Set HPT0434005, Original Omnibus 1:76 scale, OM49904 LT three bus 
set, OM46620 Fusilier 50 commemorative twin pack, OM46619A/0M46619B Go Ahead London Heritage 
General Livery Rt 88 Camden/Clapham, WrightBus 70th Anniversary Exclusive Commemorative model, 
OM46601 Designed For Londoners, VG-E, packaging VG-E, (8) 
£70-90

34 Corgi Original Omnibus New Bus For London West End Show Models (14), all cased with card sleeves, 1:76 
scale, OM46607 Top Hat, OM46616A/OM46616B Book of Mormon, OM46609A/OM46609B, 
OM46614A/OM46614B all Charlie and the Chocolate Factory the latter two in silver livery, OM46608 Phantom of 
the Opera, OM46605 Mamma Mia, OM46603 Singing In The Rain, OM46602 Les Miserables, OM46604 
Wicked, OM46606 We Will Rock You, OM46611B Beautiful, Carole King Musical, VG-E, cases VG-E, (14) 
£100-120

35 Corgi Original Omnibus New Routemaster/New Bus For London (14), all cased with card sleeves, 1:76 scale, 
OM46631A/OM46631B Seedlip Drink to the Future, OM46618A/OM46618B Ride with Pride, 
ON46610A/OM46610B Zoopla, OM46611A/OM46611B Regent Street, OM46615A/OM46615B Coca Cola, 
OM46624A/OM46624B Release the Kraken, OM46623 Coca Cola, OM46612 Remembrance Sunday 2014, VG-
E, cases VG-E, (14) 
£100-120

36 Modern Diecast Vintage Vehicles (18), all boxed/cased, Top Model, TMC 092 Jaguar C Type No 17 (sleeve 
torn), Vanguards by Lledo, Rover P4 (minus mirrors), Vauxhall Velox, both police, Thrust SCC Lledo Exclusive 
First Editions (3), double deckers (2) one box torn, single deck (1), Rex Toys US Army staff car (case only), 
Corgi Classics, 22705 PO South East Telecommunications Buzby Bedford TK, 1:76 scale models, Corgi (5) all 
PO/Royal Mail, Oxford Diecast (4) one minus sleeve, one sleeve slightly torn, G-E, packaging P-E, (18) 
£40-50

37 Corgi WWII Diecast Models and Aviation Archive (7), all boxed/packaged, WWII Legends (bubble packed), 
CC60601 Cromwell Tank (with packaged aerial), D-Day 60th Anniversary CC60603 Cruiser Tank Centaur IV 
(with packaged aerials), CC60404 M3 White half track (minus gun turret), CC51015 M4A4 Sherman V tank 
(minus aerials), Aviation Archive, 1:72 scale, AA36201 Gloster Gladiator 263 Sqdn, with dust and stand, 
AA27601/AA27602 Hurricanes, with landing gear and stands, G-E, packaging G-E, (7) 
£60-80
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38 Modern Diecast Circus Fair and Showground Themed Models (30), all boxed/cased, 1:76 scale, Atlas Editions 
Greatest Show on Earth (6), Oxford Diecast (cased with card sleeves), Showtime (10), Chipperfields Circus (3), 
Corgi Trackside, Austin Bros Scammell Contractor (decertificated) Lledo Trackside Anderton & Rowlands Noddy 
van, Lledo Days Gone Showman's Collection, (9), includes GF 1002 Scammell with T whitelegg Helter Skelter 
(dusty) and A1002 Burrell Showman's with Anderton & Rowland Carousel, F-E, packaging F-E, (30) 
£60-80

39 Corgi Modern Diecast Postwar Delivery Vans and Emergency Vans (23) mainly boxed, Corgi Classics, all Morris 
J examples, PO Telephones, Bovril, Family Assurance, Birmingham City, Southdown, Royal Worcester, green 
box Classics, Walls, Pickfords (packaging P on both), Morris Service, Royal Mail, Met Police, Nine Double Nine 
CC06202 Nottingham ambulance, Golden Oldies, 06201 Cydrax, 06202 Oxo, two model sets, 98970 X Men 
Morris J and Bedford CA, 97200 BRS Morris J and Bedford van, D47/1 Bash st Kids AEC bus, Minnie the Minx 
Morris J (sun fading to cab), 08007 Cadbury's Bedford CA and Morris J van, D46/1 Transport of the 50s & 60s 
BR Morris J and Bedford van, together with four unboxed Morris J vans, Dandy Korky the Cat, Corgi Collectors 
Club 91, Corgi blue livery and Mr Forbes Strathblair, F-E, packaging P-E, (23) 
£50-60

40 Modern Diecast Vintage Cars and Commercial Vehicles (23), all boxed, Corgi, 97695 The Abingdon Set Morris J 
van and two MGA's (dusty), 97765 Strathblair two model set, 09802 ERF 8 wheeler (minus wing mirrors), 
CC11507 Road Transport Heritage, Suttons of Cornwall (minus wing mirrors), 310002 National Benzole two 
model set, 97736 The Cumbrian two model set, 97101 Island Transport Vics Tours Bedford OB, 97212 Leyland 
Tiger Ellen Smith, 97186 AEC Grey Cars, 97079 70th Anniversary Premier Omnibus set. Yorkshire Tea Little 
Urn van (2), Reissue models, 339 1967 Mini Montecarlo, 474 Musical Walls Ice Cream van, 258 The Saints Car 
(box faded), Collectors club tin, certificates, 1996 reprint catalogue and lapel badge, Atlas Editions Dinky, 587 
Citroen Camionnette Philips, Vanguards by Lledo Evening Standard Thames van, with mirrors, Siku 1933 Fish & 
Chip van with figures, Oxford Diecast 1:76 scale, (2), Schuco 2303 BMW Isetta (loose in box), Vitesse, 006/007 
Messerschmitt TG500/KR200 one loose in case, F-E, packaging F-E, (23) 
£50-60

41 Corgi Fairground and Vintage Glory of Steam (11), all boxed, Fairground Attraction, Carters Steam Fair, 
CC10804 Foden S21 steam yacht lorry and trailer (minus a wiper blade), CC10706 Scammell Highwayman box 
trailer with roof load, CC10203 ERF four wheel lorry, High Flying Swingboats, CC20104 Fowler Showman's, 
CC20303 F Harris & Sons Galloping Horses, Garrett Showman's tractor, Classics, 97920 Scammell 
Highwayman with trailers R Edwards Super Dodgems, 97893 AEC Mercury with trailer J Ayers Amusements, 
31702 ERF box van caravan and VW van Saddlers Famous Funfair, Vintage Glory of Steam, CC20106 Fowler 
B6 The Lion Anderton & Rowland, CC20109 Fowler B6 The Lioness Anderton & Rowland, CC12511 Atkinson 
Borderer low loader and Dingles Garret road roller with certificate Old Glory Vintage Restoration and 
Cheltenham Model Centre, all with wing mirrors where supplied, F-E, boxes F-VG, (11) 
£70-90

42 Corgi Chipperfields Circus (14), all boxed, 97303 Bedford O van with poster, 97889 AEC cage truck and trailer 
with poster, 14201 Foden S21 articulated tank trailer with Hippo & crocodile, 97915 Scammell Highwayman and 
trailers with poster, 31703 Land rover Morris Minor pick up Thames Trader and AEC fire engine (2) one minus 
mirrors, 97888 Foden truck with caravan and poster, 97092 Pantechnicon Billy Smee Wardrobe, 96905 Advance 
booking van with poster, 97886 Scammell Highwayman with poster, 97896 AEC pole truck minus poster, 97957 
ERF 8 wheeler with poster, 97822 AEC Regal living quarters with poster, 3197885 Scammell Highwaymen 
trailer & caravan with poster (minus mirrors), together with a collectors album, F-E, boxes F-VG, (14) 
£100-120

43 Corgi Showman's Range and Similar Classics Model (10), all boxed, 16502 Scammell Highwayman trailer & 
caravan Pat Collins, with Hoopla stand, 15901 Scammell Highwayman generator and Dodgem trailer, Anderton 
& Rowlands, with pay booth and dodgem roof, 16501 Scammell Highwayman trailer & caravan Carters Steam 
Fair, with dodgem track, 24801 Leyland Dodgem truck with caravan Silcocks of Warrington, with fortune teller kit, 
21701 AEC truck with trailer John Codonas Pleasure Fairs, 27801 Atkinson truck Anderton & Rowlands with 
house of mirrors kit, (box partly faded), 06601 Morris 1000, publicity van, with seafood stall kit, 31012 Mickey 
Keily Boxing Set Foden truck, caravan, boxing pavilion fascia, boxing ring and two figures, (ring minus one 
corner post), Modern Showman's, CC11911 ERF curtain side Anderton Rowlands Waltzer (minus mirrors), 
Classics 97920 Scammell Highwayman with trailers R Edwards Amusements (faded), F-E, boxes F-E, (10), 
£80-100
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44 1:18 Scale and Smaller Modern Diecast Formula 1 and Indy Cars and Other Related Items (12 Models), all 
boxed/cased, Onyx 1:18 scale, 6007 Williams Renault FW18 Damon Hill, 1:24 scale, Hot Wheels McLaren 
Mercedes MP4-14 David Coulthard, Onyx 5025 Michael Schumacher Benetton Ford, 5016A Williams Renault 
Ayrton Senna, 1:43 scale models, Minichamps 950002J Herbert Benetton Renault (one decal peeling), Onyx 
231 Williams Renault Damon Hill test car, 165 Tyrell Yamaha Adrea De Cesaris, 236 Williams Renault David 
Coulthard, 216 Indy Car Lola K Mart Nigel Mansell, Hot Wheels, 26752 Eddy Irvine Jaguar, 26753 Johnny 
Herbert Jaguar, 26747 Jensen Button Williams, 1:64 scale, Minichamps, 936405 Indy Car Nigel Mansell Lola 
Ford, 005822Benetton Ford Michael Schumacher, Onyx 1:12 scale F1 helmets, HF003 Nigel Mansell (2), other 
items, F1 tobacco tins (2), lapel badges, CDS 92), coaster, mounted print/stamp montages (3), F-E, packaging 
G-E, (Qty, 12 models) 
£70-90

45 Forces of Valor and Black Hawk Toy Soldier WWII Vehicles and Figures (2), both boxed, 1:32 scale, Forces of 
Valor, 80063 US M3A1 Half Track Normandy 1944 (undisplayed), Black Hawk Toy Soldier BH-0401 The 
Fuhrer's Parade Car, Liebstandarte SS Series, some minor chips to driver, G-E, boxes G-E, (2) 
£60-80

46 Corgi Die Cast Vintage Public Transport and Commercial Models (22) all boxed, 97970 Regent tanker, 19307 
Royal Worcester Bedford van, 15006 Tate & Lyle Scammell Scarab, Fairground Attraction, CC11506 Carters 
Steam Fair AEC dodgem truck and caravan (minus wing mirrors), 97086 Freeborns Pantechnicon, 36902 
Darlington tram, 36604 Croydon tram, D37/1 Penny Post tram, 98465 Burlington Tramways Yellow Coach, 
96986 Brighton Thornycroft bus, 07061 Coventry two bus/coach set, 97178 Coliseum coaches Burlingham 
seagull, 35009 AEC Routemaster Blackpool, 97800 Sunbeam Trolleybus Reading, 97052 Devon General two 
bus set, 97231 Kingston Upon Hull Atlantean, 36709 Queen Mothers Century tram, 33101 Smiths of Reading 
Dennis Lancet coach, 97193 RW Craney AEC Regal, 97184 AEC Regal Sheffield, Vintage Glory of Steam, 
CC20306 EW Farrow Garrett Tractor Adventurer, CC20501 Burrell Road Locomotive Duke of Kent, G-E, boxes 
F-VG, (22) 
£60-80

47 1:76 Scale Modern Diecast Vehicles (28), all boxed/cased, mainly vintage vehicles, Corgi, 43505 Blackpool 
Balloon tram, Trackside Co op van, Original Omnibus, trolleybus (3), double deck bus (2) single deckers (2), 
Exclusive First Editions, double deck buses (3), single deckers (2), commercials (2), Hornby Skale Autos (2), 
Oxford Diecast, Chipperfields Circus (2), Railway Scale (3), Automobile (1), Commercials (1), London Bus and 
Taxi set, Classix (1), Lledo Days Gone (2), G-E, packaging F-E, (28) 
£50-60

48 Modern Die cast Vintage and Modern Private and Commercial Vehicles (36), all boxed/cased, 1:43 scale or 
similar, Corgi, CC07301 Heartbeat Morris truck with Greengrass figure and dog, 97681 Stirlings Choice two 
sports car set, D46/1 Transport of the 50s & 60s BR, green box Classics Lend a Hand Ford van (box P), Reissue 
Chitty Chitty Bang Bang (lucy figure reattached), 57202 Mazda camper van, 91835 Concorde, TY87901 
Concrete Co cement mixer, 58903 street sweeper, C675/2 Reading Goldline, Vanguards, Hillman Minx, Austin 
A60 Cambridge, BR Austin A35 van (both with wing mirrors), Oxford Roadshow Unigate milk van, Rio, (2) 
includes Hitler's Mercedes (box P), Matchbox Dinky, Triumph Dolomite and Cadillac (box P), Saico delivery vans 
Bisto/Hovis 1:36 scale, Cararama Porsche with caravan, Austin Cambridge, Brumm (4), Solido (5), Gearbox 
Collectibles petrol pumps, 1:25 scale, BP/Texaco, magazine issue models (3) all in bubble packs, G-E, 
packaging P-E, (36) 
£70-90

49 Corgi WWII and Later Military Tanks and Helicopter (6), all boxed, CC60102 Churchill MkIV tank (minus two 
aerials), CC60604 Cruiser tank Cromwell Mk VI, Forgotten Heroes Korean War, US51003 Sherman tank USMC, 
Firebase Nam US50302, M48 A3 Patton tank (minus aerial), Unsung Heroes Vietnam, US50303, M48 A3 Patton 
tank, US51202 AH-1G Huey Cobra Attack Helicopter USMC (guns glued), G-E, boxes F-VG, (6) 
£80-100

50 Sun Star 1:24 Scale Bedford OB Duple Vista Coach, boxed, 5002 1947 Southern Vectis Omnibus EDL 637, 
some dust, one passenger seat detached, with certificate and unused wing mirror, G, box G 
£50-60
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51 Corgi and Matchbox Models of Yesteryear Vintage Commercial Vehicles (21) all boxed, Corgi, Vintage Glory of 
Steam, 80201 Tate & Lyle Foden steam wagon, 80105 Fowler B6 S J Wharton Supreme, 80004 Sentinel Steam 
Wagon Wynns, 80108 Fowler B6 Crane engine Wolverhampton Wanderer, Tramlines, D991/4 Bournemouth, 
C990/3 Derby Corp, Classics postwar vans, Ford Popular, Royal Mail, Sunlight Soap, Morris J, Walls, Pickfords, 
Dormobile Police, Bedford CA, AA, Morris 1000, Royal Mail, PO Telephones, Matchbox Models of Yesteryear 
(6), includes, Y-27 Frasers steam wagon with trailer, Y-19 Fowler Showman's, Y12 Stephenson's Rocket, Y-21, 
Aveling Porter steam roller, and two others, Lledo Days Gone (1), F-E, boxes F-E, (21) 
£50-60

52 Modern Diecast Pre and Postwar 1:18 Scale and Smaller Cars (38), all boxed, 1:18 scale, Bburago, 3008 Alfa 
Romeo Spider 1932 (box P), 3023 Mercedes Benz Roadster 1957, 3006 Jaguar SS 100 1937 (wing mirror 
detached), Chrono H1041 Triumph Spitfire 1970 (box P), 1:24 scale Bburago 0511 Ferrari 275 1966 (box minus 
card inserts), all dusty from display, :18 scale ERTL, 7492 Jaguar XK120 1948, 7483 Ferrari 275 1966, 1:43 
scale models, Brumm, all cased with card sleeves (12), includes nine competition models, Rio (8), Matchbox 
Dinky Ferrari Dino, Vitesse Peugeot 404 Berline, Shell Classico Ferrari (7), New Ray Alfa Romeo, F-E, boxes P-
E, (38) 
£100-120

53 Dinky Commercial Reissues Atlas Maidenhead Static Model Club and Dinky Toys Collectors Association (14), 
all boxed, Atlas Editions, 943 Esso tanker, 32 E Berliet fire engine, 588 Camion Brasseur, 25 JJ Camion Bache 
Calberson (2), 564 Renault Miroitier, 412 Austin wagon, 482 Dinky Toys Bedford van, 25 V Ford Bennes a 
Ordures, 593 road signs (1), MSMC members model 2008 255M Series 1 Rescue Vehicle, DTCA models, Dinky 
Toys 75th Anniversary model 31X Holland Coachcraft Van, 29X streamlined bus, 280X Dinky Toys delivery van, 
G-E, boxes G-E, (14) 
£70-90

54 Atlas Editions Dinky Private and Competition Cars and Road Signs (28), all boxed, 555 Ford Thunderbird (2), 
197 Morris Mini Traveller (4), Peugeot, 24B Berline 403 (2), 1423 504 Cabriolet, 24 M VW Karmann Ghia, 539 
Citroen Break ID, 552 Chevrolet Corvette, 1408 Honda S 800, Mercedes Benz, 23 C Racing car, 526 190 SL, 
506 Aston Martin DB E Sports, Opel, 554 Rekord, 177 Kapitan, 540 Kadett, 520 Fiat 600 D, 547 Panhard PL 17 
(3), 518 Renault 4L, Simca, 24 K Vedette, 507 Break 1500, 519 1000, 593 Road Signs, G-E, boxes G-E, (28), 
£100-120

55 Corgi The Beatles (8), all boxed, 05403 Yellow Submarine with Beatles figures, 42403 Magical Mystery Tour 
Bedford Val Panorama tour bus, The Beatles Collection, all minus certificates, 35006 AEC Routemaster 
Liverpool Corp, 05401 Yellow Submarine, 22301 AEC advertising flatbed, 35302 Magical Mystery Tour Bedford 
Val, 58003 Newspaper taxi with Rita Meter Maid figure, 05606 Bedford graffiti van with girl fan figures, G-E, 
boxes G-E, (8) 
£50-60

56 Modern Corgi Gerry Anderson and Dr Who (6), all boxed, Thunderbirds, CC00604/CC00601, both FAB 1 Lady 
Penelope's Rolls Royce, CC00802 Thunderbird 2 & 4, CC00901 Thunderbird 1 & 2, Captain Scarlet, CC96307 
Spectrum Pursuit Car, Dr Who, CP96210 three Dalek figure set, G-E, boxes G-E, (6) 
£60-80

57 Oxford Diecast 1:43 Scale Vintage Jaguars (22), all cased mainly with card sleeves, Mk IX, (3), Mk VIII (3), Mk 
VII (6), one minus card sleeve E Type (4), SS (5), V12 (1) mostly in differing liveries, includes some cabriolet 
examples, VG-E, cases G-E, (22) 
£80-100

58 Oxford Diecast 1:43 Scale Vintage Jaguars and Other Cars (23), mainly cased with card sleeves, Jaguars, 
XK150 (8), Mk V (3), other cars, Austin Healey 100 (2), Daimler SP250 92), single models, Austin Seven, 
Humber Pullman Limousine, Lotus Elan, Aston Martin DB2, Healey Tickford, MGZA, MGZB, Sunbeam Talbot 90
 Monte Carlo Stirling Moss, VG-E, cases G-E, (23) 
£80-100

Page 8 of 84TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025

TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025



59 Modern Corgi Diecast Competition James Bond and Private Cars (16) all boxed, 1:43 scale or similar, reissue 
96655 James Bond DB5, with instructions, spare bandit and stickers, competition three model sets, JA1003 
Jaguar Racing set, D16/1 Rallying with Ford, 97695 The Abingdon Set, MGAs and Morris J van, Detail Cars, 
Austin Healey, MG Midget, Ford Capri, green box Classics, (6), one loose in box, Ford Zephyr, Lotus Cortina, 
Jaguar Mk II, Saab 96, Ford Cortina, Jaguar XK120,Vanguards, Ford Zephyr, Ford Cortina, Jaguar XJ12, F-E, 
boxes F-VG, (16) 
£50-60

60 Modern Diecast Vintage Private and Competition Cars (23), all boxed/cased/packaged, 1:24 scale or smaller, 
Danbury Mint 1:24 scale 1949 Jaguar XK120, 1:43 scale, Schuco Goggomobil, BMW 600, Best Model Jaguar 
Coupe, Eagles Race Universal Hobbies Jaguar E Type, Matchbox Dinky MGB, Trofeu, Ford Escort (3) one in 
case only, Vitesse, Riley Elf, Messerschmitts (2), Lledo Only Fools and Horses Robin Reliant, magazine issue 
models (7), cased/bubble packed, includes James Bond Aston Martin, Shell Classico, Cararama (2), one a 1:72 
scale model with caravan, G-E, packaging F-E, (23) 
£80-120

61 Modern Diecast and Resin Vintage and Modern Competition Cars (12), all boxed/cased, 1:43 scale or similar, 
resin, Provence Moulage, PM3 Jaguar E Type Le Mans 1963, Minichamps F1, 710002 Jackie Stewart Tyrell 
1971, 760011 James Hunt Mclaren Ford 1976, Schuco 04850 V8 Star Goodyear Fahrsimulator, Top Model TMC 
092 Jaguar C Type Le Mans, Bang 7085 Ferrari 250 Le Mans, 9086 Ferrari 750 Le Mans, Kyosho Museum 
Collection, 03064A/03063A, both Jaguar E Types Le Mans, IXO, LMC037 Jaguar D Type, LMC006 Jaguar C 
Type both Le Mans and case only IXO Jaguar D Type, G-E, packaging G-E, (12) 
£60-80

62 Atlas Editions Grand Prix Legends (21), all cased with card sleeves and related literature, VG-E, (21 cars) 
£50-60

63 Atlas Editions British Touring Car Champions (18), all boxed, (11 factory sealed), together with eighteen 
certificates and a set of coasters in tin case, G-E, boxes G-E, (18 cars) 
£70-90

64 Atlas Editions Jaguar Series and Aston Martin (14), all boxed, Jaguar, with fourteen certificates and set of 
coasters in tin case, together with Classic Sports Car Aston Martin, G-E, boxes G, E, (14 cars) 
£50-60

65 Brumm Pre and Postwar Competition and Private Cars ( 24), all cased with card sleeves, 1:3 scale, competition 
models, Ferrari (5), Porsche (2), Jaguar (7), Mercedes, Lotus, Lancia, Alfa Romeo, (all one each), private 
vehicles, Jaguar (3), single models, Fiat, Morgan, Porsche, VG-E, cases G-E, (24) 
£60-80

66 Vanguards by Lledo Ford Private and Competition Cars (14), all boxed, VA04102 Roger Clarke Lotus Cortina, 
Anglias (3) Zephyrs (2), Cortinas (3), all in differing liveries, single examples, Granada, 100E, 109E, Consul, 
Capri, all with wing mirrors where supplied, G-E, boxes VG-E, (14) 
£50-60

67 Vanguards by Lledo Ford Private Cars (15), all boxed, Vauxhalls (3), Victor, Cresta, Viva, Rovers (4), P4, P5, 
3500, SD 1, Triumphs (6), TR3A, Dolomite, P1, Spitfire, Herald, Hillman (2), Imp, Minx, Hidden Treasures 
VA02204 Reliant Regal Super Van (loose in box), all with wing mirrors where supplied, G-E, boxes G-E, (15) 
£50-60

68 Vanguards by Lledo Private and Competition Cars (14), all boxed, Austins (3), Cambridge, 1300 estate, 1300 
Super Deluxe, Jaguars (3), VA 09102 XJ6 Nick Gwinnutt Racing, XK 120, XJ6, Morris (3), Marina, Minor, 1800, 
individual examples, MGA open top, Singer Chamois, Wolseley Six, Sunbeam Alpine, Daimler Sovereign, all 
with wing mirrors where supplied, G-E, boxes G-E, (15) 
£50-60
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69 Vanguards by Lledo Commercial Vehicles (17), all boxed, delivery vans and related vehicles, 1:43 scale, BR 
1002 two van set, Ford Anglias (2) LT, AA, Austin A35, BR, RAC, Morris Minor van, both BR Ford Transits (2), 
PO Telephones, BR, Morris (2), commercial BR, J2 BR, individual examples, Austin A40 Castrol, Ford 300E 
Thames van Singer (minus mirrors), Land rover BR, Austin Seven Mini van Southern Electricity, all with wing 
mirrors where supplied, unless stated, 1:64 scale examples, RS 1002 two truck set BRS and Karrier Boxback 
RAE, G-E, boxes G-E, (17) 
£60-80

70 Modern Diecast Postwar Delivery Vans and Small Commercial Vehicles (17), all boxed/cased, 1:43 scale and 
similar, Dinky Toys 416 Ford Transit van Motorway Services (bubble packed), Oxford Diecast, Roadshow (2) 
Ford Anglia /Mini van both Southdown, Commercials, Ford, 400E, Southdown, Thames minibus BR, Thames 
van BR, Austin 3 way BR, Corgi, Morris JS, 96894 PO Telephones, 96888 Southdown, POV24 Morris minor PO 
Telephones, 97749 BR two model set, D46/1 Transport of the 50s & 60s BR two model set, 99808 Ford Popular 
Royal Mail, grey box Classics Pickfords Bedford CA (loose in box), Vanguards Lledo/Corgi Southdown Ford 
Transit, Matchbox Dinky Radio Times Ford E83W, Vitesse Morris LD150 PO Telephones, G-E, packaging F-E, 
(17) 
£60-80

71 Corgi Classics British Rail and Related Commercial Vehicles (19), all boxed, with wing mirrors where supplied, 
grey box Classics Bedford OB, Classics, 33803 Bedford OB, 22401 Bedford TK, 18401/18403 Bedford O, 13903
 Foden S21, 20301 BR Bedford S, 25001 Leyland Beaver, 18601 Bedford KM, Road Transport Heritage, 
CC12512 Atkinson Borderer with trailer and reel load, CC13306 BMC Flatbed with trailer & crates, Premium 
Edition, CC11606 Albion Reiver lorry with tank container load, CC11001 Thames Trader flatbed , Scammell 
Scarabs, BR, CC11301 Premium Edition, 97911, 15005, 15003, Railfreight examples, 97910/97913, VG-E, 
boxes VG-E, (19) 
£80-100

72 Corgi Classics Vintage Commercial Vehicles and WWII Military Models and Aircraft (18) all boxed, with wing 
mirrors where supplied, 97370 AEC 4 wheeler Federation Brewery, 30308 Thames Trader Fox's Glacier Mints, 
16302 Scammell Highwayman tanker Esso, 97319 ERF tanker Bass, 97162 Atkinson tanker Pollock of 
Musselburgh, 97317 Foden Flatbed Scottish & Newcastle, 19702 Bedford S truck Tetley's, 24501 Leyland 8 
wheeler Smith of Maddiston, 16102 Scammell Highwayman Southdown, with badge, 97088 White & Co 
Pantechnicon, BRS livery, 25101 Leyland 4 wheeler, 97914 Scammell Scarab, 97329 Bedford O, 19901 Bedford 
S 97895 AEC flatbed & trailer, military models, 97714 D Day 50th Anniversary four model set, Fighter Scramble 
CSFS01006 six aircraft set and Corgi Flight, CC99307 Hawker Hurricane, VG-E, boxes G-E, (18) 
£80-100

73 Corgi Vintage Glory of Steam and Matchbox Models of Yesteryear Horsedrawn Models (8), all boxed, Corgi, 
Vintage Glory of Steam all Fowler B6 showman's engines, 80105 Supreme SJ Wharton, 80106 Titan Eastnor 
Steam Haulage (minus badge), 80101 The Lion Anderton & Rowland, 80102 Talisman with low loader and 
cylinder load Pickfords, Models of Yesteryear, YS-39 1820 Passenger Coach & Horses, YSH3 Wells Fargo 
Stagecoach 1875, YSHI Gypsy Caravan 1900, YSH2 London Omnibus 1886, G-E, boxes G-E, (8) 
£70-90

74 Atlas Edition Dinky Commercial Vehicles and Reproduction Catalogues, (10 models), all boxed, eight factory 
sealed, 906 Foden flat truck with chains, 512 Guy flat truck, 935 Leyland Octopus flat truck with chains, 32 E 
Berliet Fourgon Incendie, 917 Spratts Guy van, 920 Heinz Guy van, 435 Bedford TK tipper, 943 Leyland 
Octopus Esso tanker, 942 Foden Regent tanker, 514 Guy van Lyons, together with two catalogues and ten 
related certificates, VG-E, boxes VG-E, (10 models) 
£50-60

75 Atlas Edition Dinky Small Commercial Vehicles Reproduction Catalogue and Sign Together with Oxford 
Diecast/Hornby Dublo Diecast (14 models), all boxed, five factory sealed, Atlas Editions, 25 O Camion Laitier, 25
 BR Peugeot van Esso, 482 Bedford Dinky Toys van, 564 Renault Miroitier, 480 Bedford Kodak van, 413 Austin 
covered wagon, 32 AB SNCF tracteur Panhard, 14 Triporteur, 25 JJ Ford truck Calberson, one reproduction 
catalogue, five related certificates and Dinky Toys sign (slightly bent0, Oxford Diecast/Hornby, Dublo Diecast, 
R7247 Fordson tractor, R7242 Morris J van, R7249 Hornby Trains Scammell mechanical horse & trailer, R7243 
Austin 3 way Margate Hotel, R7248 VW van Hornby Dublo, VG-E, boxes G-E, (14 models) 
£50-60
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76 Atlas Editions Dinky and Other Similar Reissue British and Italian/Swedish Private and Competition Cars and 
Road Signs (25), all boxed, thirteen factory sealed, British cars, Morris 159 Oxford (2) 197 Mini Traveller (3), 106
 Austin Atlantic (2), 157 Jaguar XK120 (3), competition models, 110 Aston Martin DB3S (3), 111 Triumph TR2 
(2), 23 D Auto Union, 184 Volvo 122S, Fiats, 520 600D (2), 548 18O0 Familiale, 548 1800 Station wagon, 531 
1200 Grand Vue, three related certificates, 40 set of six Panneaux de Signalisation Ville, other models, Norev 
Spot On, 107 Jaguar SKSS, Oxford Diecast/Hornby Dublo Diecast R7241 MG TC, most duplicate models in 
differing liveries, VG-E, boxes G-E, (25) 
£80-100

77 Atlas Editions Dinky American and German Private and Military Cars and Fuel Pumps (25), all boxed, twenty 
factory sealed, US, Fords, 555 Thunderbird (2), 162 Zephyr (2), 24 Q Vedette (2), 559 Taunus, Studebaker, 39F 
Coupe, 24 Y Commander (2), Jeep, 25J, 153A US Army, 191 Dodge Royal Sedan, 24 V Buick Roadmaster, 39A 
Packard Eight, 552 Chevrolet Corvair, 532 Lincoln Premiere, German, 177 Opel Kapitan (2), 540 Opel Kadett, 
534 BM5 1500, 549 Borgward Isabella, 181 VW 182 Porsche 356A, most duplicate models in differing liveries, 
49 D Esso fuel pumps and three related certificates, VG-E, boxes G-E, (25) 
£80-100

78 Atlas Editions Dinky French Private and Commercial Cars and Fuel Pumps (24), all boxed, nineteen factory 
sealed, Simca, 35 A Simca 5, 24 U Aronde, 9, 519 1000 (box partly squashed), 24 Z Versailles, 24 S 8 Sport, 
544 Aronde P 60, Renaults, 517 P R8 Police, 517 R8, 268 Dauphine minicab, 543 Floride, 518 4L, Peugeots, 24
 R 203 92), 24K 402, 25L Taxi 402, 1423 504 Cabriolet, 521 Berline 403, 525 Familiale 403, Citroens, 539 Break 
ID 19, 24 CP DS 19, 24 N Traction, 24 T 2 CV,PL 17 Panhard 547, most duplicate models in differing liveries, 49
 D Esso fuel pumps, VG-E, boxes F-E, (24) 
£80-100

79 Corgi and Oxford Diecast Vintage Public Transport Models (20) all boxed, Oxford Diecast 1:43 scale 43WFL001 
25th Anniversary Southdown Weymann Fanfare, Corgi, CC25802 Buses in Britain King Alfreds Weymann single 
decker, grey box Classics Bedford OBs (4),Southern Vectis, Royal Blue, Hants & Sussex, Southdown, Classics, 
two model sets, 97072 Gosport & Fareham The Provincial set, D4/1 Transport of the Early 50s Hants & Dorset, 
single models, Weymann single decker Leicester, 97176 Buckingham Seagull King Alfreds, 97828 Daimler 
Rochdale, Guy Arabs, Gold Star Special CC25501 Southdown, 97310 Southampton, 97198 Southdown, 
trolleybuses, Sunbeams, 97801 Reading, 97801 Maidstone, Tramlines, C990/1 Southampton single deck, 
double deck examples, C992/6 Southampton,C993/1 Portsmouth (box window split), Original Omnibus 
OM40501 LT, G-E, boxes P-E, (20) 
£70-90

80 Atlas Editions Great British Buses (31) all boxed, 1:76 scale, includes three trams, thirteen factory sealed, with 
related literature, G-E, boxes F-E, (31) 
£50-80

81 Lledo Trackside (37), all boxed, vintage commercial vehicles, 1:76 scale includes BR2002 tin plate Railway 
Depot with BR AEC wrecker, BR1002 two model set, larger commercial models (11), VG-E, boxes VG-E, (37) 
£100-150

82 Corgi Trackside (60), all boxed, vintage commercial vehicles and cars, 1:76 scale, includes CR1003 three car 
set and four model packs, LT1004, BR1004, RM2004, VG-E, boxes VG-E, (60) 
£100-120

83 Classix Trackside Models (65), all boxed, vintage commercial vehicles and cars, 1:76 scale, VG-E, boxes VG-E, 
(65) 
£100-120

84 Modern Diecast 1:76 Scale Commercial Vehicles and Cars (44), all boxed/cased, Britbus AS1-04 AEC Short 
Swift Hants & Sussex, with certificate, Hornby Skale Autos (5), Exclusive First Editions three car sets (4), 
Intertrans 76 (4), Atlas Editions Greatest Show on Earth (3), B-T Models/Base Toys, bubble packed (11), boxed 
(16), VG-E, packaging G-E, (44) 
£80-100

85 Oxford Diecast Commercials (32), all cased with card sleeves, vintage vehicles 1:76 scale, VG-E, cases G-E, 
(32) 
£60-80
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86 Oxford Diecast Railway Scale and Automobile (64), all cased with card sleeves, vintage cars, and smaller 
vehicles three and two wheeled 1:76 Scale, Automobile (45), Lotus (2), Railway Scale (17) some sleeves 
unglued, VG-E, cases G-E, (64) 
£100-140

87 Oxford Diecast 1:76 Scale Models (37), all cased with card sleeves/boxed, Omnibus (18), includes vintage 
single deck coaches/buses, (11) eight of which are Southdown which includes 76SET38 two model set, one 
double deck Southdown example and six Southdown support/small commercial models, Railway Scale (13), 
some card sleeves unglued, includes Southdown examples (3), other models, Roadshow (1), Military (1), 
Haulage (1) Shell tanker, Fire (1), Great Dorset Steam Fair 2012 model (1), Showtime (1), VG-E, packaging G-
E, (37) 
£70-90

88 Britbus 1:76 Scale Guy Arab and Leyland Titan Buses Mainly Southdown (10), all boxed/cased with card 
sleeves, all with certificates, appear undamaged, Guy Arabs, N6005 (2), N6005S, N6003, N6001, N6006, all 
Southdown, GS-43 Gosport & Fareham Omnibus, GL 01 City of Southampton (card sleeve unglued), Leyland 
Titans, L003, L004, both Southdown, G-E, packaging F-E, (10) 
£70-90

89 Britbus 1:76 Scale Leyland Atlanteans and Leyland Titan Buses All Southdown (10), all boxed with card sleeves, 
all with certificates appear undamaged, Atlanteans, AN1-01, AN1-06, AN1-11 Silver Queens Jubilee livery, AN1-
15 Solenteer, AN1-07 Coastliner, AN1-17 Brighton & Hove/Southdown, Leyland Titans, L001, L002, L005 yellow 
livery driver training bus, G-E packaging G-E, (10) 
£70-90

90 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Vintage Southern Region Double Deckers Includes Many Southdown 
Examples (35), all cased, some with card sleeves, Southdown (20), includes two Code 3 examples 
Littlehampton Bus Gathering 2003 (2) with certificates, Hants & Dorset (3) LT (3) one in green livery, two in red 
trolley buses, Southampton Corp (1), Peoples Provincial (1), Stagecoach East Kent (1), Portsmouth (3), 
Southern Vectis (3), G-E, cases F-E, (35), 
£100-120

91 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Vintage Southern Region Single Deckers Includes A Group of Southdown 
Examples and Support Vehicles (24), all cased/boxed, some with card sleeves, Dorset Delights two model set 
includes Bournemouth Trolleybus, Southdown (8) includes a two model set, King Alfred (2), LT (3) two in green 
livery, Hants & Dorset (2), single examples, BR, Royal Blue, Hants & Sussex, Yelloway, National Southdown, 
Guy Breakdown tenders (2), Southdown, Bournemouth Corp, AEC tower Wagon Brighton Hove & District, G-E, 
packaging F-E, (24) 
£50-80

92 1:76 Scale Creative Master Northcord and Corgi Original Omnibus Modern Public Transport (12) all 
boxed/cased, Mainly Southern Region, Creative Master Northcord, Mini Pointer Darts, UKBUS 3020 Southern 
Vectis, UKBUS 3005 Solent Blue Line, UKBUS 3018 Wight Bus, Original Omnibus, OM41303 Wright Eclipse 
Fusion articulated bendy bus First Hampshire, OM99166 The Solent Bus Set 001, includes two double deck 
models, Plaxton Premieres, Thamesway Southend Aerial Express, GNER, Plaxton Excalibur Virgin Rail, Leyland 
Olympian coach Stagecoach United Counties, Optare Delta Southwest Trains Stagecoach, Plaxton Beaver 
minibuses, Midland Mainline, PMT, one case cracked, G-E, packaging F-E, (12) 
£60-80

93 Exclusive First Editions Southdown Double and Single Deck Buses 1:76 Scale (39), all boxed, vintage vehicles 
includes, two model gift sets, 80th Anniversary of the Southdown, Southdown Gift Set, Last Days of the 
Southdown, Southdown Gift Set 2, double deck examples (20), includes Wartime Buses (3) one Worthing 2006 
running day special, 2003 EFE Showbus, BRTFC 125th Anniversary special, single deckers (15) includes 100th 
Anniversary Southdown model, LT Acton 2011 special (2) one box P, G-E boxes P-E, (39), 
£100-120
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94 Exclusive First Editions Southern Region Double Deck Buses 1:76 Scale (32), all boxed, vintage and modern 
vehicles LT (4)includes LT three model set, Southern Vectis (4), Solent Blue Line (2), Hants & Dorset (2), 
Portsmouth (7) includes Southsea Spectacular 2002 special, Peoples Provincial (2), King Alfred (3), single 
examples, GM Buses (London), London Country, First Hampshire, Southampton City, Network Southeast 
Maidstone & District, Seaview Services, Hampshire Bus, Village Bus Co, G-E, boxes P-VG, (32) 
£70-90

95 Exclusive First Editions Southern Region Vintage and Modern Single Deck Buses 1:76 Scale (39), all boxed, LT 
(2), Southern Vectis (7), Royal Blue (6), BR (5), City of Portsmouth (2), Southern Motorways (2), Hants & Dorset 
(4), Peoples Provincial (3) includes Southsea Spectacular 2000 special, single examples, First Portsmouth, First 
Southampton, London Country, Thames Valley, Brighton & Hove, King Alfred, National Express Southwest, 
Wilts & Dorset Watercress Line 1996 Bus Rally Alton special, G-E, boxes F-VG, (39) 
£70-90

96 Exclusive First Editions Vintage Commercial Vehicles and Buses 1:76 Scale (31), all boxed, commercial vehicles 
(23) buses (8),comprises single deckers (7) includes three BR examples, double deck (1), G-E, boxes F-VG, 
(31) 
£50-70

97 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Tube Stock Northern Line 1938 (4), all boxed, Driving Carriage A/D, 
Non Driving Motor Car, Trailer Carriage, VG-E, boxes G-E, (4), 
£70-90

98 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Tube Stock Northern Line 1959 (4), all boxed, 80402/80502 Driving 
Carriage A/D,80602 Motor Trailer Carriage, 80702 Trailing Carriage, VG-E, boxes G-E, (4), 
£70-90

99 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Tube Stock Bakerloo Line 1938 (4), all boxed, 80002/80102 Driving 
Carriage A/D, 80202 Non Driving Motor Car, 80302 Trailer Carriage, VG-E, boxes G-E, (4), 
£70-90

100 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Tube Stock Central Line 1959 (4), all boxed, 80401/80501 Driving 
Carriage A/D,80601 Motor Trailer Car, 80701 Trailing Carriage, VG-E, boxes G-E, (4), 
£70-90

101 Exclusive First Editions 1:76 Scale London Tube Stock Central Line 1962 (4), all boxed, bound with outer sleeve, 
80801/80901 Driving Carriage A/D, 81001 Non Driving Motor Carriage, 81101 Trailer Carriage, VG-E, boxes G-
E, (4), 
£80-100

102 Atlas Editions Legendary Warships of WWII and Magazine Issue Military Vehicles and Tanks (51), Legendary 
Warships of WWII (30) all boxed, seven factory sealed, with thirty related leaflets, poster and card holder, 
together with plastic cased magazine issue tank models (20) one case cracked, and a bubble packed tank 
transporter (in two bubble packs), G-E, packaging P-E, (51) in two boxes 
£80-120

103 Oxford Diecast 1:18 Scale Messerschmitt Bubble Cars (6), all boxed, KR200s in various liveries, 
18MBC001/002/003/004/005/006, G-E, boxes G-E, (6) 
£80-100

104 Oxford Diecast and Revell 1:18 Scale German Bubble Cars (6), all boxed, Oxford Diecast, 18HE003 Heinkel 
Kabine yellow, 18HE002 Heinkel Kabine Spartan Red, 18HE001 Heinkel Trojan Roman blue, Revell, 08917 
Messerschmitt KR200 (box window dented), 08966 Messerschmitt KR 201 Roadster, 08820 BMW Isetta 250, G-
E, boxes F-E, (6) 
£80-100

105 Joyride & Toy Zone 1:10 Scale Motorcycles, Joyride American Chopper Series Fire Bike, Old School Cody 
Project #2, Dixie Chopper The World's Fastest Lawn Mower, Toy Zone Arlen Ness Ness-Stalgia, in original 
boxes, E, boxes F-VG (4) 
£70-90
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106 Bburago Mexico 86 and Italia 90 World Cup Diecast Models (28), all boxed, 1:18 scale 3019 T Ferrari 
Testarossa 1984, 1:24 scale 01408 IT Ferrari 308 GTB, 0109 IT Fiat Uno, 1504 IT Ferrari Testarossa, all Italia 
90, 1108 Mexico 86 Pique Jeep, 1:43 scale part trade box Italia 90 4100 IT (22/24), includes 4134 IT Fiat Tipo 
(9), 4157 IT Ferrari Testarossa (13), 1:87 scale 4500 IT Italia 90 key ring, G-E, boxes F-E, (28) 
£80-100

107 Bburago and Corgi 1980s/90s 1:24 Scale and Smaller Competition Vehicles (25), all boxed, 1:24 scale, 6110 
Formula USA, 6103 Grand Prix F1, 0116 Peugeot Safari, 0112 Range Rover Safari (one with decal peeling), 
0300 triple competition model packs (3), 1:43 scale models, single models 4117 Ferrari 308GTB, 4147 Porsche 
911, 4107 Ferrari GTO, 4180 Lancia Delta, 4127 Lamborghini Countach, 4111 Porsche 924, 4123 Peugeot 205 
(4), twin packs 4200 (4) three packs includes one road car, triple packs, 4300 (2), Corgi 281 Datapost Metro, G-
E, boxes G-E, (25) 
£100-120

108 Bburago and Other 1:18 Scale and Smaller Cars and Commercial Vehicles (10), all boxed, Prewar and Modern 
Vehicles, 1:18 scale, Bburago, 3002 Mercedes Benz SSKL 1931, 3008 Alfa Romeo 2300 Spider 1932, 3013 
Mercedes 300 SL 1954 (2) in differing liveries, Welly, 2512MGT BMW 745i, 9834B 1956 Ford F-100 tow truck, 
1:24 scale, 2419W VW Microbus 2001 (2) both loose in box, Bburago, 5001 Miami Vice Ferrari Testarossa, 0504
 Ferrari Testarossa 1984, G-E, boxes F-E, (10) 
£70-90

109 Bburago 1:87 Scale Key Ring/Key Holders Mainly in Trade Boxes (130+), all boxed, 4519 Ferrari Testarossa 
(47), 4532 Ferrari F40 (23), 4563 Porsche 959 (23), 4500, cigarette pack style boxes, Ferrari 348 tb (3), Ferrari 
456 GT (4), Bugatti EB 110 (4), Porsche 959 (1), Ferrari Testarossa (2), Ferrari F40 (2), Mercedes Benz 300 SL 
(2), all in trade boxes, others, Ferrari F40 (8), Ferrari 348tb (5), Bugatti 110 (5), Porsche 959 (2), Mercedes Benz 
(1), Mercedes 300 SL (1), G-E, boxes G-E, (130+) in two boxes 
£100-120

110 Matchbox Dark Blue Box Australian Collectors Models, 100+ models including MB 60 Ford Transit 'Telecom 
Australia' (21), MB 04 London Taxi (20), MB 38 Ford Model A Van 'Big Sister' (27), similar 'Tandy Electronics' 
(12), 'Historical Collection' (10), 'Mitre 10' (12), 'P.M.G' (2), in original boxes, E, boxes F-VG (85+) 
£60-80

111 Matchbox Ford Model A & Ford Model T Vans, 70+ models including MB 38 Ford Model A Van 'Third MICA 
Convention' (2), 'Fourth MICA Convention', '2nd Australian MICA Convention', '2nd N.A MICA Convention (2), 
'Penn State' (2), 'Notre Dame', 'UNLV', 'Baltimore Orioles', MB 44 Ford Model T Van 'Bird's Custard' (11), 
'Chesters Dolls Hospital', 'Para 90' and many others with a MB 38 Collecting Guide, VG-E, boxes F-VG (70+) 
£50-80

112 1970s Corgi and Dinky Competition and Emergency Vehicles (7), all boxed, Corgi, competition models, 161 Elf 
Tyrell, 150 Team Surtees, 155 UOP Shadow, 159 Patrick Eagle Indy Car, 151 Yardley McLaren F1 (box window 
split), 700 Hi Speed ambulance, Dinky bubble packed 168 Police Ford Escort, models with some wear, F, boxes 
P-F, (7) 
£30-40

113 Corgi 1980s/90s Competition Cars (16), all boxed, Race Aces with figures, Porsche 944, BMW 525i, Mercedes 
2.5, Ford Sierra, Jaguar XJS, 94090 Ford Cosworth, 60006 Land rover Trailer & Mini Safari Rally, CC99153 Mini 
Cooper & Land rover trailer Robert Stacey Acropolis Rally 2004, 59301 Ford Sierra Rally, Corgi Mobil Benetton 
F1, Minis, 98142 Coopers Garage No 12, 04411 Kenya Safari 94141 Super Minis Coopers Garage No 7, 94140 
Super Minis Monte Carlo No 37, CC82204 Eddie Stobart 2001 MSA British Rally, 04408 Mini Monte Carlo III, 
both loose in boxes, G-E, boxes G-E, (16) 
£60-80

114 Corgi 1980s/90s Minis (22), all boxed, three model sets, 94171 Italian Job, C18/1, 93715, 93735, single boxed 
models, C330 (6) differing versions, 94145, 04435 Plant Bros Millennium Mini, London 2012, Hamleys, eight 
others loose in boxes, 94146, 04413, 602, 04409, 94145 (3 differing versions), 04412, G-E, boxes G-E, (22) 
£80-100
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115 Corgi and Other 1990s and Later London Taxis and Other Small Commercial Vehicles (20), all boxed, taxis, 
9181058002 both Computer Cab, 66001 London Scene, 58007 Beatles Newspaper taxi, 91814 Evening 
Standard, 58005 American Airlines, CC85902 Manchester 2002, CC83903 Harrods union flag, CC85903 Golden 
Jubilee, GS85909 Best of British, 58001 Diabetic Society, Zyll Collection example, Corgi Ford Escort vans, 
58302 Powergen, 58304 Eddie Stobart, 58301 Pony Express, 58307 Auto Windscreens, 58306 Shell, 56801 
City Dairies milk van, 60002 AA Ford Transit and Porsche, with figures, ERTK 1:32 scale AA Land rover, (20) 
£50-60

116 Corgi and ERTL 1980s/90s Emergency and Military Vehicles (20), all boxed, Corgi, 92800 Polis Set, 65902 
Angus Fire Tender Airport Rescue, 57301 Bonna ambulance, 93184 Mercedes ambulance, 57201 Mazda pick 
up fire chief, 91865 Rover 800 police, 59201 Police Rover, 59202 Jaguar Saloon police, 91640 Ford Escort van 
police, police Range Rovers, TY82801 Garda, 57601 MOD police, 57602 Motorway, 91880 Essex, GS82801 
Best of British, TY82805 Corgiwheelz MET, Land rovers, 57901 MP, 57903 Army, 60027 Beach Patrol with 
trailer and speed boat, 91935 Coastguard, ERTL, 1:32 scale Coast Guard, G-E, boxes F-E, (20) 
£50-80

117 Corgi and Other 1980s and Later Private Cars and Accessories (23), all boxed, Corgi, 59102 Mercedes with 
caravan, 60028 Matra Rancho with trailer & dinghy, cars with badges, 94180 Peugeot 205, 94075 Jaguar XJS, 
94120 Mercedes 2.3, 94045 Ferrari 308, BMW 525i (2 in differing liveries), 93186 Jeep Eagle (2 in differing 
liveries), 57603 Range Rover, 57606 30th Anniversary Range Rover, 59101 Range Rover & caravan, 60004 
Land rover & Horsebox Ellerdale, CC104 MOT Test Centre with car, CC101 Shell Service Station with car, Corgi 
Mobil (3), Peugeot 205, BMW 325i, Mercedes 190E, 1:32 scale, ERTL, 2599 Land rover SWB 90, Siku 2562 
Land rover Defender, 2870 horsebox with two horses, G-E, boxes G-E, (23) 
£50-80

118 Corgi Cars of the 1950s and Grey Box Classics (19), all boxed, Cars of the 1950s (15) grey box Classics (4), G-
E, boxes G-E, (19) 
£40-50

119 1980s/90s Matchbox Diecast Vehicles (17), all boxed, Private, commercial and competition models 1:43 scale or 
similar, K90 Fire control unit, K78/SA Fire chief car, K-11 Porsche 959 ED, EM-4 Police BMW, K-142 police 
BMW (2), K-144 land rovers Road Maintenance, Veterinary Surgeon, Heathrow Airport, K-100 Ford Sierra pace 
car (possibly incorrect box), K142 pace car also possibly incorrect box, Superkings Super value pack (6) five 
minus smaller free car, G-E, boxes G-E, (17) 
£40-50

120 TINY by Toyeast Ltd 1:64 - 1:76 Scale Hong Kong Police Vehicles, including 72 Iveco Daily Hong Kong Traffic 
Police, 110 BMW 5 Series F11 Hong Kong Traffic Police, 184 1980's Police Van Royal Hong Kong Police, 04 
Saxon Armoured Vehicle Hong Kong Police, 42 PTU Armoured Vehicle Hong Kong Police and others, in original 
boxes, E, some dusty from display, boxes VG-E, three sealed (10) 
£40-50

121 TINY by Toyeast Ltd 1:64 - 1:76 Scale Hong Kong Police Vehicles, including 01 Toyota Prius Hong Kong Traffic 
Police, 80 VW Caddy Hong Kong Police, 44 Mercedes-Benz Sprinter Hong Kong Police EU, 15 1980's Police 
Van Royal Hong Kong Police HKI, Saxon PTU 95 and others, in original boxes, E, some dusty from display, 
boxes VG-E (10) 
£40-50

122 TINY by Toyeast Ltd 1:64 - 1:76 Scale Ambulances, including 34 Mercedes-Benz Sprinter Ambulance Hong 
Kong FSD (2), 19 1980's Ambulance Hong Kong FSD Museum Exhibit, 158 Mercedes-Benz Sprinter Ambulance 
Hong Kong FSD (2) and others, in original boxes, E, some dusty from display, boxes VG-E, two sealed (9) 
£40-50

123 TINY by Toyeast Ltd 1:50 - 1:76 Scale Fire Services Vehicles, 66 Scania Bulk Foam Tender Hong Kong FSD, 
198 Scania Hydraulic Platform, 24 Mercedes-Benz Atego Macau Corpo de Bombeiros, 81 Mercedes-Benz 
Sprinter Hong Kong FSD Workshops, 186 Mercedes-Benz Atego MCU and others, in original boxes, E, some 
dusty from display, boxes G-E, two sealed (14) 
£50-60
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124 TINY by Toyeast Ltd 1:64 - 1:76 Scale Shell Motor Oil Vehicles, Mercedes-Benz Antos Tanker (2), HINO 700 
Tanker (2), Mercedes-Benz Antos Tow Truck, Mercedes-Benz Sprinter, Mercedes-Benz Sprinter 6x6 Cross 
Country Vehicle, in original boxes, E, boxes G-VG (7) 
£40-50

125 TINY by Toyeast Ltd 1:64 - 1:76 Scale Vehicles, including HINO 700 KMB Tow Truck (2), 181 HINO 700 Hong 
Kong Concrete Mixer Truck, 193 Mitsubishi Fuso Canter, 11 Saracen Armoured Vehicle, 155 HINO 700 Refuse 
Truck Johnson, 83 Mercedes-Benz Vito and others, in original boxes, E, boxes VG-E, one sealed (17) 
£50-60

126 Corgi Modern Diecast Models from American TV Film and Music (6), all boxed, model with figures, CC87502 
The A Team, CC05301 Dukes of Hazard, CC05501 Back to the Future, 57403 Kojak, 39902 Marilyn Monroe 
Ford Thunderbird, 39901 Elvis and Thunderbird (some minor paint loss to guitar), G-E, boxes VG-E, (6) 
£60-80

127 Corgi Modern Diecast Models from British TV and Film (14), all boxed, models with figures, 57401 The 
Professionals, 57405/57604 The New Avengers Jaguar/ Range Rover, 57404 The Return of the Saint (small tear 
to box), CC01901 Lock Stock & Two Smoking Barrels, 04441 The Italian Job, CC82224 Mr Bean, CC07002 The 
Persuaders, models without figures, 05506 Italian Job three Mini set, 01801 Buster, 96682 Inspector Morse, 
05201 Only Fools and Horses, 96012 Spender, 61211 Mr Bean, VG-E, boxes G-E, (14) 
£100-120

128 Lledo Trackside (13), all boxed vintage commercial vehicles 1:76 scale, includes BR1002 two model set, G-E, 
boxes G-E, (13) 
£50-60

129 Corgi Vintage Glory of Steam (7), all boxed, Sentinel steam wagons with trailers, 80009 Charringtons (2), 80008 
Morris & Co, 80002 Paul Bros Homepride, 80005 Sentinel steam wagon Blue Circle cement, all with wing 
mirrors, 80204 Foden steam wagon Ind Coope, G-E, boxes G-VG, (7) 
£45-70

130 Modern Diecast Models From TV Music and Film (9), all boxed, Corgi 18901 Soldier with figures and wing 
mirrors (2), one box window split, 96758 Some Mothers Do Ave Em Morris Minor, 04419 Mr Beans Mini, 65301 
James Bond Collection Citroen 2CV with figure, The Beatles58003 Newspaper taxi with Rita Meter Maid figure, 
58007 Newspaper Taxi, Johnny Lightning, 40th Anniversary James Bond, 1:64 scale or similar, four model sets, 
Ravishing Ragtops, Villainous Vehicles, G-E, boxes F-E, (9) 
£70-90

131 Modern Diecast Military and Haulage Vehicles (11), all boxed/cased, Corgi, 97317 Foden flatbed Scottish & 
Newcastle (box faded), 07502 Premium Edition Building Britain Land rover trailer & winch, Tarmac, 13903 
Foden S21 BR, with wing mirrors where supplied, Roadscene 1:76 scale, CC18009 Collectors Club model 2010 
(mail out box) Volvo FH BB Read International, Atlas Editions Eddie Stobart, 1:76 scale STOB021 Scania 
Highline, Scania R440 Amelia Ella, 4 664 101 excavator, both factory sealed, tractors of the world (1 bubble 
packed), Solido 449441 M3 half track US army, Atlas Editions M16 gun motor carriage (2) one factory sealed, G-
E, packaging F-E, (11) 
£50-60

132 Corgi and Gama Diecast Fire Service Vehicles (13), all boxed, Corgi, Premier Models, 53001 Mack B 
Milwaukee, US52307 Mack B Texaco, 54704 E One Shippensburg, 54904 E One Titusville, Heroes Under Fire 
US53505 ALF 700 Baltimore County, Heritage Collection 73501 Berliet Pompiers De Colmar, 52003 City of 
Napa Mack FC, 97386 AEC ladder Bristol, Nine Double Nine CC07704 Land Rover South Glamorgan (2), 
CC07407 Land Rover RAF , CC10901 Bedford S Clwyd Fire Service, all with wing mirrors where supplied, 
Gama 3546 Magirus Deutz fire engine (minus a wing mirror), G-E, boxes G-VG, (13) 
£70-90
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133 Modern Diecast Cars and Commercial Vehicles ( 17), all boxed/cased, vintage and modern vehicles, 1:43 scale 
or similar, vintage and modern vehicles, Autoart Mercedes Benz D2 AMG Mercedes CLK, Universal Hobbies 
Eagles Race 1941 Lincoln Continental, Porsche 911 Carrera, Porsche 356 1952, Detail Cars, Ferrari F355, New 
Ray Minicooper, Corgi 04435 Millennium Mini Cooper Plant Bros, Scalextric Renault Megane (loose in case), 
Atlas Editions, 520 Fiat 600D, 111 Triumph TR2, 25D Peugeot Fourgon Mazda, (two factory sealed), Matchbox 
Collectibles Fire Engine Series (2), Ford Pick Up, Corgi, Original Omnibus AEC Reliance, 97635 General Motors 
LA, 97203 Guy Arab LT, G-E, packaging F-VG, (17) 
£70-90

134 Modern Diecast 1:18 Scale Competition Cars (3) all boxed, Hotwheels 26699 Jaguar Racing FI Launch Edition, 
Road Signature 92658 Jaguar XJS 1975 No 1, Signature Models 18107 Jaguar XK120 No 6, G-E, boxes G-E, 
(3) 
£50-60

135 Bburago and Maisto 1:18 Scale German and British Cars (12), all boxed, Maisto, 31619 Mini Cooper, 31836 
Jaguar XK8 1996, 31865 Jaguar S Type 1999, 31878 Audi TT, Bburago, 3018 Jaguar E Coupe 1961, 3016 
Jaguar E Cabriolet 1961, 3322 VW New Beetle 1998, 3369 BMW M Roadster 1996, 3390 Porsche 911 1994, 
3031 Porsche 356B 1961, 3389 VW New Beetle Cup 2000, 3021 Porsche 356B 1961, (six with split box 
windows), G-E, boxes P-G, (12) 
£100-120

136 1:18 Scale American and Italian Cars (9), Maisto, 31851 Dodge Concept Vehicle, 31870 Chrysler Pronto 
Cruizer, 31895 Chrysler Cruiser, Motormax 73103 Ford Super Crewzer F650, Road Signature 92058 Shelby 
Cobra 1964, Bburago, 3323 Shelby Series 1 1999, 3396 Chevrolet Corvette Targa 1998, 3354 Ferrari 550 
Maranello 1996, 3371 Maserati 3200 GT 1998, (two box windows split), G-E, boxes P-G, (9) 
£80-100

137 Atlas Editions Dinky French Cars and Small Commercial Vehicles (21), all boxed, twenty factory sealed, 25V 
Ford Benne a Ordures, 29E Autocar Isobloc, 25 BR Peugeot Esso van, 564 Renault Miroitier, 14 Triporteur, 
cars, Renaults, 517 R8, 518 4L, 543 Floride, 268 Dauphine minicab, Peugeots, 24R 203, 525 403, 521 Berline 
403, 549 Borgward Isabella, Simcas, 544 Aronde P60, 24Z Versailles, 35 A Simca 5, Citroens, 539 Break ID, 24 
T 2CV, 24 N Traction, 24 CP DS 19, 49D Poste De Ravitaillement Esso, VG-E, boxes VG-E, (21) 
£60-80

138 Atlas Editions British and German Cars Includes Small Commercial Vehicles and Competition Cars (17), all 
boxed, fourteen factory sealed, 480 Kodak Bedford van, 413 Austin covered van, 412 Austin wagon, 197 Morris 
Mini traveller, 159 Morris Oxford, 157 Jaguar XK120 Coupe (2) in differing liveries, competition cars, 111 
Triumph TR2 Sports, 110 Aston Martin, 23B Hotchkiss, 23 D Auto Union (2) in differing liveries, 104 Aston 
Martin, German cars, 182 Porsche 356A, 181 VW Beetle, 534 BMW 1500, VG-E, boxes VG-E, (17) 
£50-60

139 Atlas Editions American and Continental Cars (19), all boxed, seventeen factory sealed, 184 Volvo 122S, Fiats, 
531 Fiat 1200, 548 1800 Familiale, 520 600 D, Opels, 177 Kapitan, 540 Kadett, 39A Packard Eight (2 in differing 
liveries), 191 Dodge Royal Sedan, 552 Chevrolet Corvair, 532 Lincoln Premiere, 24 V Buick Roadmaster, 25 J 
Jeep, Studebakers, 39F Coupe, 24 Y Commander, Fords, 555 Thunderbird, 24Q/24X Vedettes, 162 Zephyr, 
VG-E, boxes VG-E, (19) 
£60-80

140 Modern Diecast Vintage and Modern Cars (37), all boxed/cased, private and TV themed cars, 1:43 scale and 
smaller, Matchbox Dinky, Ford Pilot, Citroen 15 CV, Ferrari Dino, Atlas Edition Dinky 197 Morris Traveller (box 
faded), Solido Renault Clio, Schabak Polo Coupe, Schuco Vauxhall Tigra, Gama, Vauxhall Corsa, New Cavalier, 
Lledo Del Boys Robin Reliant, Vitesse, Jaguar 240 (case cracked), Nash Metropolitan, Corgi, 01803 Inspector 
Morse (2) both with wing mirrors, 02501 Austin Healey, 96755/96753 Morris Minor Convertibles (both with wing 
mirrors), Saloon Cars 01701 Saab, Vanguards, Sunbeam Alpine (minus wing mirrors), the remainder all with 
wing mirrors where supplied, Austins, Cambridge, A35, Healey, Fords, Capri, 100E, Anglia, Classic, Granada, 
VWs, Cabriolet, Beetle, Triumphs Herald, Spitfire, Rovers, P4, 2000, Morris, 1300, Minor, Minor Traveller, 
Vauxhall Victor, G-E, packaging F-E, (37), 
£100-120
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141 Modern Diecast Vintage Commercial Vehicles Includes 1:76 Scale Models (35), all boxed/cased, 1:76 scale 
models, Exclusive First Editions (3), King Alfreds bus, two commercial models, Lledo Trackside (5), Classix (2), 
Oxford Diecast saloon car, 1:64 scale Vanguards, delivery trucks, Leyland Comet, Power tanker, Ever Ready, 
Thames Traders, Castrol tanker, Milk, Brooke Bond, Bedford S, Shell/BP tanker, Kodak, Commer dropside 
Carlsberg, 1:43 scale Vanguards, all with wing mirrors, Morris Minor vans, AA, RAC, Austin A40 Ransomes, 
Land rover BR, Ford Anglia van Royal Mail, Atlas Editions Dinky, 943 Leyland Octopus Esso tanker, Matchbox 
Dinky HMV Comer van, Corgi, 16302 Esso Scammell Highway man tanker, 20201 Esso Bedford S tanker, 
97300 Bedford truck Billy Smarts Circus, 97840 Shell Mex/BP Scammel Highwayman tanker, Motoring 
Memories Royal Mail van, Lledo Days Gone delivery vans (4) G-E, packaging F-E, (35) 
£80-100

142 Modern Diecast Vintage and Modern Mainly Cars (75), all boxed/packaged, Gerry Ford AA models, white metal 
and resin, AA Motorcycle and side car (minus certificate, no box inserts, dusty, minus plinth), Patrol Man and 
Sentry Box, (box chipped at one corner), Matchbox Collectibles, vintage cars, 
DYG01/DYGO2/DYGO3/DYGO4/DYGO5/DYB06/DYG07/DYG08, Lledo Thrust SSC supersonic car (case 
cracked), Schabak Mercedes Benz 300 SL, Vanguards AA Mini van (minus one mirror), Corgi 91610 AA Ford 
Escort van, Del Prado Ultimate Car Collection, magazine issue, bubble packed, vintage and modern cars, a 
small number unsealed (58), Vitesse cased Mobilgas petrol pump, two unboxed Corgi reissue models, James 
Bond Aston Martin DB5, Mini Montecarlo, F-E, packaging P-E, (75) in two boxes 
£120-160

143 Franklin Mint 1:43 Scale The Classic Cars of the Fifties (12), all packaged with outer card sleeves, appear 
undamaged, with related book, G-E, packaging F-G, (12) 
£50-60

144 Atlas Editions 1:76 Scale Classic Fire Engine Series (39), all cased, (30 factory sealed), one card sleeve sun 
faded, one minus sleeve, G-E, (39), 
£100-120

145 Atlas Editions 1:76 Scale Eddie Stobart Commercial Models and World of Stobart (28), all boxed, (14 factory 
sealed), includes haulage/commercial vehicles (31), World of Stobart (5), F-E, boxes P-VG, (36) 
£100-120

146 Creative Master Northcord 1:76 Scale Modern Double and Single Deck Buses (12), all cased with card sleeves, 
(some sleeves P-F), double deck models, UKBUS 1010 Dennis Trident Arriva, UKBUS 1005 Denis Trident 
Travel West Midlands, UKBUS 1009 Dennis Trident Travel Coventry, UKBUS 4004 Alexander Royale, Travel 
West Midlands Private Charter, UKBUS 6006 Alexander Dennis Travel London, UKBUS 0015 Plaxton President 
East Yorkshire, UKBUS 2009 Dennis Trident Go Northern, single deck models, UKBUS 3025 Dennis Mini 
Pointer Dart BAA Heathrow Travel London, Mercedes Benz Citaros, UKBUS 5003 First, UKBUS 5012 Greenline 
UKBUS 5020 NCP Flight Connections, UKBUS 5007 Oxford Bus Co, all VG-E, cases G-E, sleeves P-G, (12) 
£140-180

147 Corgi Trackside 1:76 Scale Vehicles (57), all boxed, vintage vehicles, includes DG198000 Pickford's set, 
DG198001 Siddle Cook set, Tool Station RNLI set, and seven 3 car sets, G-E, boxes F-VG, (58) 
£100-120

148 Modern Diecast 1:76 Scale Vehicles (49), all boxed/cased, vintage vehicles, Hornby Skale Autos (15), includes 
trade pack of six Jaguar MKIIs, Bartellos Big Top (1), Gaugemaster (3), Base Toys (2), Classix (16), Exclusive 
First Editions two car packs (8), Atlas Editions, Blackpool Balloon tram (3), Classic Coaches Collection (2), Fire 
Brigade Models (1) cased damaged, G-E, packaging P-E, (50) 
£80-100

149 Oxford Diecast 1:76 Scale Vehicles (90) all cased, mainly with card sleeves, some P, 76SET03 Post Office, 
76SET01 Walls Ice Cream (three vehicle sets), 2014 Car Fest two car set, Commercials (19), includes 76SET34
 BR six model set, four models minus sleeves, Railway Scale (21), Military (4), Automobile (44) two minus 
sleeves, VG-E, cases F-E, sleeves P-E, (90) 
£140-180
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150 Oxford Diecast 1:76 Scale Vehicles (45) al cased, mainly with card sleeves, some P, Commercials (18) one 
minus sleeve, Showtime (2), Haulage (1), Fire (4) one minus sleeve, Chipperfields Circus (3) one minus sleeve, 
one sleeve damaged, Great Dorset Steam Fair (3) one sleeve torn, Omnibus (14) one minus sleeve, includes 
76SET38 Southdown Centenary set, G-E, cases F-E, sleeves P-E, (45) 
£100-120

151 Lledo Days Gone Trackside 1:76 Scale Vehicles and Models (55), all boxed, Brewing in Britain (3), Trackside 
(44), includes BR 1002 two model set, Days Gone (3), Showman's Collections (2), The Circus Collection (2) 
includes BS1002 Billy Smarts Big Top and AEC Mammoth, Eddie Stobart ES1002 two piece tin plate depot and 
AEC flatbed, G-E, boxes F-VG, (55), in two boxes 
£140-180

152 Atlas Editions Great British Buses (58) all boxed 1:76 scale, includes duplication of models, some boxes minus 
plastic inserts, a percentage of boxes poor, F-E, boxes P-VG, (55) in two boxes 
£80-120

153 Atlas Editions Great British Buses (58) all boxed 1:76 scale, includes duplication of models, some boxes minus 
plastic inserts, a percentage of boxes poor, F-E, boxes P-VG, (55) in two boxes 
£80-120

154 Atlas Editions Great British Buses (24) all boxed, 1:76 scale, all factory sealed, one box damaged, seven 
duplicate models, VG-E, boxes P-E, (24) 
£50-70

155 Exclusive First Editions 1:76 Scale Commercial Vehicles (105) all boxed, in smaller grey boxes, a percentage of 
boxes poor, vintage commercial vehicles in various liveries, includes Fishermans Friend three model bus/truck 
set, F-E, boxes P-VG, (110) in three boxes 
£140-180

156 Exclusive First Editions 1:76 Scale Commercial Vehicles (78) all boxed, a percentage of boxes poor, vintage 
commercial vehicles in various liveries, includes, seven bubble packed models, a three model truck pack, and 
gift sets, Tate & Lyle, Rank Hovis (2), Taylor Woodrow all three model bus/truck sets, F-E, boxes P-VG, (78) in 
three boxes 
£120-160

157 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Vintage Southern Region Buses (50), all cased, some with card sleeves, 
includes Southdown, double deckers (21), single deckers (7) and three, twin single decker packs, Provincial (5) 
all double deck, Hants & Dorset (3) all double deck, Dorset Delights two model set, Greenline, London Country, 
Portsmouth all three double deckers, single deck models, Devon General (2), Flights (1), Greenline (1), 
Aldershot & District (2) and Maidstone & District tower wagon, F-E, cases P-VG, (50) 
£120-160

158 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Vintage LT the Midlands and Other Northern Region Buses (41), all cased, 
some with card sleeves, includes, LT red and green livery double deckers (3), single deckers (7), Thames Valley 
two model set, double deckers, Bradford City (2), Birmingham City, Bolton Corp, Wolverhampton Corp, Midland 
Red, Northampton Corp, Notts & Derby trolley bus, Kingston Upon Hull Corp, Douglas Corp, Western, 
Caledonian, Westcliff, all single models, single deckers, Midland Red (2), Birmingham & Midland (2) one in 
Lichfield supporters livery, Barton, Yelloways, Seagull, Ribble, Silver Star, London Derry & Lough Swilly, Vista 
Coachways, Kenzies, Black & White, Cardiff Corp, Merthyr Tydfil Corp, Bath Services, all single models and 
Birmingham City tower wagon, F-E, cases P-VG, (40) in two boxes 
£100-140

159 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Modern Buses and Coaches London Region and Airport (30) all 
cased/boxed, a small number with card sleeves, includes, Wright Eclipse Demonstrator double decker, LT 
double deckers (4), single deckers London United (3), Stagecoach East London (2), North London Railways (1), 
Westlink (1), The Bee Line (2), Railair (3), Speedlink (2), The Airline (1), Clarkes of London (5), Stagecoach 
Express (1), National Express Airport (1), National Express Rapide (3), G-E, packaging F-VG, one sleeve P, (30) 

£80-120
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160 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Modern Coaches (26), all cased, in various liveries from various regions, 
Wallace Arnold (2), Shearings (7), Eavesway (2), Parrys (2), Stagecoach, Eurolines (Holland), Flights, Tellings 
Golden Miller, Ellen Smith, OK Travel, Kings Ferry, Johnsons, Z Cars Bristol, Skills, Bakers Dolphin, City Link, 
VG-E, cases G-VG, (26) 
£70-90

161 Corgi Original Omnibus 1:76 Scale Modern Buses (43), all cased/boxed some with card sleeves, from various 
regions in various liveries, includes Stagecoach East Kent two model set, double deck models, GM Buses, 
Arriva, Northern Counties, Stevensons, Walsall Corp, Metro, West Midlands Travel, single deck models, 
Stagecoach (2), Cityline (2), Wycombe (2), Barton (3), PMT (2), single examples, Eastern National, Wets 
Midlands Travel, United, Crosville, Yorks Bus Group, Citybus, Northumbria, Wilts & Dorset, VFM, Edinburgh 
Transport, Go Ahead Gateshead, John Fishwick, Blackpool Transport, Lothian (loose in case), Nottingham City 
Eights Solar Fusion articulated bendy bus, minibuses, Wilts & Dorset (3) one case cracked, Trent (2), Reading 
Bus, First Calderline (case cracked), Eastern National, G-E, packaging P-VG, (43) in two boxes 
£100-150

162 Exclusive First Editions 1:76 Scale LT and Other London Double Decker Buses and Gift Sets (35) all boxed, LT 
in red livery, gift sets, No 1, LTM Gift Set 6, Cobham Bus Museum gift set, The RTL Story, single models (20) 
includes, Routemaster Series (2) LT/Arriva London, Stagecoach East London (1), London Coaches sight seeing 
bus (1), LT in green livery, (2), Greenline (3) one a Routemaster Series example, London Country (2), Country 
Buses bus set 2, London Country in blue livery (2), G-E, boxes F-VG, (35) 
£80-120

163 Exclusive First Editions Southdown and Other Southern Region/West Country Buses 1:76 Scale (45), all boxed, 
some boxes P, Gift Sets, Last Days of the Southdown, 80th Anniversary of the Southdown (2), Aldershot & 
District 75 years, double deck individual models, Southdown (8) one loose in box, Devon General (3), Wilts & 
Dorset (4), Provincial (3), Portsmouth (3), single examples, Aldervalley, Metrobus, Grey Green, Solent Blueline, 
City, East Kent, Southern Vectis, Hants & Dorset, Eastbourne Corp, Seaview Services, City of Exeter, single 
deckers, Grey Green (2), Southdown (4), East Kent (1), National Express South West (1), London Country (1), 
G-E, boxes P-VG, (45) in two boxes 
£100-120

164 Excusive First Editions 1:76 Scale Midlands Wales and East Anglia (46), all boxed, some boxes P, double deck 
models, Trent (2), Midland (6), Stevensons (2), Thames Valley (3), West Bromwich (2), Great Yarmouth (4), 
single models, Lincolnshire, Cambus, Southend Transport, Premier Travel, Contractus, West Midlands, Oxford, 
East Midland, Birmingham, Eastern Counties, Go Whippet, East Midland, Wallace Arnold, Cheltenham 
Transport, Travel De Courcey, Coventry, single deck models, Premier Travel (2), Bristol Greyhound (4), Eastern 
Counties (2), single models, PMT, South Wales, Stratford Blue, G-E, boxes P-VG, (46) 
£100-120

165 Exclusive First Editions 1:76 Scale Northern Region and Scotland Buses and Trams (53), all boxed, some boxes 
P, Double Deck examples, Samuel Ledgard (3), Bolton Corp (2), Selnec (2), GM Buses (2), Barton (3) one a two 
model pack, single models, Blackpool, Hull Corp, City of Manchester, Manchester Corp, United, St Helens, East 
Yorks, West Riding, Lancs United, Lockeys, Bradford, Northumbria, Sheffield, J Fishwick, Todmorden/LMS, 
Derby, Walsall Corp, Leicester, Selnec, Ribble, Western Scottish, Glasgow Corp, Todmorden/BR, Trams, all 
Leeds Corp (4), single deckers, Selnec (2), Yorks Traction (2), single examples, North Western, Crosville, 
Bartons, South Yorks, Abbotts, Ribble, Western Buses, Lothian, Western SMT, Eastern Scottish, G-E, boxes P-
VG, (53) in two boxes 
£120-160

166 Exclusive First Editions 1:76 Scale Modern Single Deck Buses and Coaches Southern Region and London (31) 
all boxed, coaches, includes, Plymouth City Coach, Jetlink, Grey Green, Green Line (2), buses, London United 
(3), Wilts & Dorset (3), Hants & Dorset (2), Alder Valley (2), Brighton Blue (2), Grey Green (2), single examples, 
Brighton Hove & District, Docklands Transit, Arriva South London, LT, Metroline, Provincial, First Provincial, 
Green Line, London & Country, City of Portsmouth, Mercedes Minibuses, London Country, Devon General, G-E, 
boxes F-VG, (31) 
£70-90
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167 Exclusive First Editions 1:76 Scale Modern Single Deck Buses and Coaches The Midlands The North and 
Scotland (31) all boxed, coaches, Rapide Caledonian Express, Wallace Arnold, John Fishwick, buses, 
Badgerline (3), Maidstone & District (2), Thamesdown (2),Lincolnshire Roadcar (2), Eastern Counties (2) one a 
park & Ride example, single examples, Midland Bluebird, West Midlands, Midland Red, Travel West Midlands, 
Thamesway, East Midland, Burnley & Pendle, First Borders, Go Northern, Greater Manchester Travel, Pennine, 
minibuses, Barton, Northumbria, Cityline, Western National, Nottingham City, G-E, boxes F-VG, (31) 
£60-80

168 Exclusive First Editions 1:76 Scale Vintage Small Coaches/buses (29) all boxed, some boxes poor, all 
London/London Area, Grey Green (6), BOAC (1), BR (1), Valiant (1), London Country (1), LT red (3), LT green 
(1), Southdown (14), includes Southdown 80th Anniversary gift set, two models loose in boxes, F-E, boxes P-
VG, (29) 
£60-80

169 Exclusive First Editions 1:76 Scale Vintage Small Coaches/buses (31) all boxed, some boxes poor, all Southern 
Region/West Country, Bere Regis (3), Premier Travel (7), Royal Blue (4), Premier Watford (3), Grey Cars (2), 
Thames Valley (3), Timpsons/Surry Motors two model set (2), single models, BR, Provincial, Timpsons, 
Maidstone & District, Wilts & Dorset, Wartime bus US Army, G-E, boxes P-VG, (31) 
£60-80

170 Exclusive First Editions 1:76 Scale Vintage Small Coaches/buses (34) all boxed, some boxes poor, all midlands, 
the North Scotland, Wales, South Midland (2), Barton (2), Sheffield United (2), Yelloways (2), Neath & Cardiff 
(2), Black & White (2), East Yorks (2), Wallace & Arnold (2), Macbraynes (2), single examples, West Yorks, 
Eastern Scottish, BR, Doncaster, Scout, Flights, Stevensons, Stratford Blue, Ellen Smith, Fishwick, Yorks 
Traction, Western, Yorkshire, Trent, Robin Hood, Midland Red, G-E, boxes P-VG, (34) 
£60-80

171 1:76 Scale Vintage and Modern Buses (15), all boxed/cased, Britbus, 6202X-BP End of An Era Black Prince, 
with certificate and wing mirrors, GS 03 Provincial double deck bus, with certificate and wing mirrors bubble 
packed only, ABC Models, TRA 5005 West Midlands Double deck bus, with certificate and wing mirrors, Forward 
Models NGS-02 Birmingham City Guy Arab, white metal Transport Replicas Shillibeers omnibus, Varney kit built 
by Colin Flannery, Collectors Models, LT (2) Maidstone & District (1), Atlas Editions, Bus Collection (1), Classic 
Coach Collection (1), both factory sealed, Oxford Diecast Guinness Dublin Transport two model double decker 
set, cased only, Corgi, 43408 1998 Plaxton Beaver minibus Collectors Club model, Hong Kong buses, 25709 
Daimler Citybus, 43214 Olympian Capital Citybus, 44512 Trident Citybus, G-E, packaging F-E, (15) 
£60-80

172 Modern Diecast Vintage Commercial and Public Transport Vehicles, (19), all boxed, Matchbox Dinky DYS 10 
Mercedes Omnibus, Matchbox Models of Yesteryear, Y-12 Stephenson's Rocket (2), Matchbox Collectibles, 
Great Beers of the World (1), Fire Engine Series (1), Steam Powered Vehicles Collection (2) one minus 
certificate, Corgi, Vintage Glory of Steam, CC20205 Foden dropside with trailers Fullers, Trams, 1:76 scale, 
C993/1 Portsmouth, OM40504 Met Tramways (box window split and faded), Tramway Classics CC25202 LT, 
ST97504 LNER A4 Class Bittern steam locomotive 1:120 scale, Royal Mail Definitive Double Deck buses 
Swindon Corp, 35201 Green Line Daimler, 97198 Southdown Guy Arab, 97072 Provincial two model set, 
TY82314 LT open bus, 97090 Rileys Pantechnicon truck, Atlas Edition Dinky, 480 Bedford van Kodak, G-E, 
boxes F-E, (19) 
£50-80

173 Modern Diecast 1950s and Later Cars and James Bond Chevrolet Truck (19), all boxed, private and competition 
cars, Atlas Editions Dinky 111 Triumph TR2 Sports, Grand Prix Legends of F1 Williams Renault 1992, Matchbox 
Dinky 1968 Jaguar E Type, 1965 MGB GT, Corgi, 1959 Jaguar MKII, VA02538 Austin Mini Cooper S, Hongwell 
competition mini coopers (3), TY06701 James Bond From Russia with Love Chevrolet truck, Matchbox 
Collectibles, all with certificates, Oldies but Goodies (6) DYG03-8, Classic US cars, with outer boxes, American 
Giants Pick Up Collection YIS 05-M, all with outer boxes, American Muscle Car Collection YMCO4-M, 1:64 
scale, Worlds Greatest Automakers Collection, CPMO4-M, G-E, packaging, F-E, (19) 
£50-60

Page 21 of 84TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025

TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025



174 Atlas Editions Dinky and Classic Coach Collection (14 Models), all boxed and factory sealed, Dinky, 24M VW 
Karmann Ghia, 24L Peugeot Taxi 402, (box boxes faded), 552 Chevrolet Corvair, 549 Coupe Borgward, 540 
Opel Kadett, 555 Ford Thunderbird, 535 24T Citroen 2CV, 111 Triumph TR2 Sports, 465 Morris van Capstan, 
482 Bedford van Dinky Toys, all with certificates, 49D Esso petrol pumps, collectors card tin, reproduction 
catalogue, key ring, Class Coach Collection 1:76 scale, (3), with certificates, DVD, book, print and cased 
coasters, G-E, packaging F-E, (14 models) 
£50-60

175 Modern Diecast 1:10 Scale and Smaller Diecast Vehicles and Aircraft (27), all boxed/cased/bubble packed, 
Guiloy 13890 Ducati motorbike, 1:18 scale, Maisto 39300 Indian Four motorbike, 1:50 scale, Corgi 98473 Yellow 
Coach Waves (box faded), 1:43 scale and similar, Motormax 1949 Mercury, Revell Alfa Romeo 156, Solido Alfa 
Romeo GTV, Corgi, Detail Cars 303 Ford Capri, Vanguards VA10302 Ford Cortina, VA 10000 Ford Sierra, 
magazine issue models, Mercury Cougar Eliminator, Matra Simca, Ford Taunus, Citroen T35 van team Peugeot, 
Rolls Royce Silver Ghost, USSR Zil limousines, 115/117, both boxes P, three budget diecast models, 1:76 scale, 
Exclusive First Editions commercial, Lledo Days Gone Mini van, Matchbox 1:64 scale, Mercedes Truck, 
Scammell Break Down (some wear) in reproduction boxes, Oxford Diecast N Gauge, Samskip articulated truck, 
aircraft Franklin Mint 1:100 scale USAF P-47D Thunderbolt with stand, Welly Ryanair Boeing 737 1:320 scale or 
similar, Schabak 1:250 scale JU-52, G-E, packaging P-E, (27) 
£60-80

176 Modern Diecast 1:18 Scale and Smaller Fore Service Vehicles (9), mainly boxed, Signature Series 1:18 scale 
20038 1914 Model T Fire Engine, cased only Franklin Mint 1:24 scale, 1955 Chevrolet Bel Air The Fire Chiefs 
Special, with certificate, smaller scale models, Corgi Nine Double Nine, CC13004 Dennis F15 fire engine, Oxford 
Fire MAN pump ladder, Matchbox Collectibles YFE03 Cadillac fire wagon, Lledo, Vanguards Austin Seven Mini 
van Somerset, with wing mirrors, Days Gone (2), Richmond Toys Somerset Fire Brigade fire engine, G-E, 
boxes/case G-E, (9) 
£50-60

177 Modern Diecast WWII Tanks (7), all cased, mainly with card sleeves, 1:72 scale Dragon Armor, 60258 M4A1 
Sherman, 60251 Firefly Vc, 60278 M4A4 Sherman, 60164 M4A3 (76) W Sherman, Hobby Master HG3101 
Cromwell MKIV, Atlas Editions Ultimate Tank, Collection Tiger and magazine issue M26 Pershing case only, G-
E, cases G-E, (7) 
£40-60

178 Britains 1:32 Scale JCB Excavator and Kuhn Cultivator (2), boxed Britains Tomy 42905 JCB 3C Mark III 
excavator, Britain's, 41308A1 Kuhn Performer 5000 Cultivator, box with outer paper loss, G-E, boxes P-VG, (2) 
£40-60

179 Auto World Silver Screen Machines 1:18 Scale Elvis Presley Spinout Shelby Cobra (1), boxed, AWSS104 1965 
Shelby Cobra, as driven by Elvis in MGMs Spinout, VG-E, box VG-E 
£30-40

180 Modern Diecast Vehicles Corgi and Lledo (10), all boxed, Corgi, Hauliers Around Britain 16201 Scammell 
Highwayman Pentus Brown, Guy Invincible 29102 Wynns,, Heavy Haulage 12801 Foden FG Edward Beck & 
Son, all with wing mirrors, trams, 97265 Belfast, 36701 London, 36902 Darlington, Lledo, Legends of Land 
Speed (4), G-E, boxes G-E, (10) 
£30-40

181 Modern Diecast Mainly Commercial Vehicles (11), all boxed/cased/packaged, Oxford Diecast 1:43 scale, 
Commercials, Austin K8 vans, Wynns, Ringtons Tea, Walls, Lancashire Evening Post, Royal Mail Land rover, 
Austin Seven van Liptons tea, Oxford Roadshow Unigate Dairies milk van, Atlas Editions Dinky, 584 Camion 
Bache Gak Berliet, 482 Bedford van Dinky, 157 Jaguar Coupe (the latter two factory sealed) magazine issue, 
Evro B-45 Coca Cola delivery truck 1962, bubble packed, VG-E, packaging G-E, (11) 
£40-50

182 Sunstar 1:24 Scale RT Series TTL501, boxed, 2926, 1949 RTL501-JXC20, bus, with certificate 77/580, poorly 
replaced/repaired front grill and rear interior dividing panel, minus some small components, P-F, box VG 
£40-50

Page 22 of 84TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025

TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025



183 1970s and Later Diecast Buses ( ), all boxed/packaged, Dinky, 283 Single decker bus, bubble packed 295 
Atlantean Yellow Pages, 289 Routemaster (2), Corgi, 471 LT Silver Jubilee (3), 469 London Bus (code 3), 
Matchbox Super Kings, K-15 The Londoner Carnaby St (5), Silver Jubilee (3), 1981 Royal Wedding (2), 1980s 
K-15 Around London Tour Bus, F-E, packaging F-G, (19) 
£40-60

184 1960s/70s Corgi and Dinky Diecast Models (3), boxed Corgi 1127 Simon Snorkel fire engine, (hole in box lid), 
Dinky, 432 Foden Tipping lorry 9minus box window), 784 bubble packed Goods train set, F-VG, packaging P-G, 
(3) 
£30-40

185 Maisto Bburago and other 1/24 scale Diecast cars in original boxes (21), comprising Bburago Ferrari 275, 
Mercedes 300, VW New Beetle, Jaguar XK120, Porsche 911, BMW M3, BMW M 1996, Superior Lincoln 
Limousine, Ford Thunderbird 1955 (2), Maisto Mercedes SL320, Honda S2000, VW Beetle, Mercedes S class 
(2), Mercedes CLK, SLK, BMW X5, Mustang GT, 1/43 scale Jaguar, Ferrari, G-VG, boxes F-G, (21) 
£50-80

186 Maisto Shell Newray other 1/43 scale Diecast cars in original boxes (69), comprising Shell Collezione Ferraris (4
 assorted), Shell Classico Ferraris (13 assorted), Shell Supercar collection - Jaguar/Lotus/Mercedes etc (14), 
Maisto Supercars (4 assorted), Cararama Land Rover (2 different), NewRay MG (2 different), Chinese Super 
Racer Pull-Back sports cars (11), Unidentified Partworks sports cars (6), US branded OpenTop collection (4 
different), Chinese 1/43 Scania Car delivery truck, similar Scania Esso tanker, Corgi 1/60 Stobart truck , Corgi 
for Weetabix trucks (4), G-VG, boxes F-VG, (69) 
£50-80

187 Neo Cult and other diecast vehicles in original boxes (11), comprising 1/18 scale Cult CML047 Jaguar 2.4 litre 
saloon blue - missing mirrors, CML054 Jaguar S type gold - 1 broken mirror, Paragon Jaguar XJ6 saloon - one 
mirror loose and one mirror missing, Neo 176517 Jaguar Mark 10 blue - missing a wiper and rear lights loose, 
Neo 1/43 scale all of which have some minor defects 44332 Jaguar 3.4 , similar 44330, 43907 Jaguar 420, 
similar 43908, similar 43921, 33950 Jaguar Mark 5, Liechtenstein 207808 Jaguar Mark 4, G-VG, boxes G-VG, 
(11) 
£80-120

188 Yesteryear Lledo Corgi EFE diecast vehicles with Captain Pugwash items all in original boxes (39), comprising 
Lledo showman's engine with cardboard Carousel, Lledo fairground vehicles (2), other Lledo vehicles (7), 
Yesteryears (6 assorted), EFE 1/76 scale buses and lorries (7 assorted), Corgi 1/50 scale Buses/coaches (3), 
Bedford van, Cameo collection (2), other assorted diecast (6), unopened Britt Allcroft Pugwash items - Magic 
Treasure Hunt and Magic Fishing Adventure, Pugwash book, Pugwash DVD, VG-E, boxes G-VG, (39) 
£30-50

189 Corgi Lledo Original Omnibus Vanguards and other diecast vehicles in original boxes (29), comprising Corgi 
65001 Bond 007 Lotus, 32304 Routemaster - Beatles, 33201 coach - Finglands, 36603 Tram, 87001 DAF 
Stobart truck, 30301 Slumberland van, other Corgi (3), Vanguards 18004 Lovell's truck, 25000 Mini Cooper, 
Original Omnibus Metrobus, Yelloway, Southern Vectis, Days Gone /Oxford Promotional vehicles (15), G-VG, 
boxes F-VG, (29) 
£40-60

190 Matchbox Models of Yesteryear Fire Engine series with Lledo vehicles all in original boxes (15), comprising 
Yesteryear YSFE04 Ahren's Fox 1927 , YSFE01 Ahren's Fox 1930 , YSFE08 Leyland Cub , YYM35187 Ford 
Civil Defence, YYM35192 GMC Ambulance, YFE02 Land Rover, YFE16 Dodge Support Truck, YFE21 
Seagrave AC%£, YFE01 Mack AC, YFE12 Ford Model A, Lledo promotionals (5 assorted), VG-E, boxes F-G, 
(15) 
£40-60

191 Days Gone Oxford Vanguards Corgi and other diecast vehicles and items in original boxes (120), comprising 
Days Gone three-packs Railway Vans (3 different), Days Gone/Lledo Promotional vehicles - many in clear 
plastic packages only (89), small Vanguards (3), Oxford Southdown items (3 different), Oxford N scale 
Southdown pack of five buses, Solido Southern Vectis bus, Corgi Thornycrofts and others (5 different), Valentina 
metal Post/Telephones money boxes (one of each), other diecast vehicles (13), G-VG, boxes F-VG, (120) 
£60-80
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192 Yesteryears Days Gone Corgi and other diecast vehicles original boxes (120 +), comprising general Matchbox 
Yesteryears in a variety of boxes (76), Yesteryear Y19 Showmans Engine, Y16 Scania Post Bus, Y10 Diddler 
Trolleybus, Y43 Busch Fire Engine, YS16 Scammell with Locomotive load, Y9 Leyland lorry, Y12 Stephenson's 
Rocket, YFE03 Cadillac Fire Wagon, YFE05 Mercedes Fire Truck, YFE02 Land Rover, YFE04 Bedford tanker, 
YFE06 Ford AA engine, YFE01 Mack AC, Original Omnibus London Trolleybus, Q class bus, Lledo Promotional 
vehicles (33), other diecast , G-VG, boxes G-VG, (120+) 
£80-100

193 Days Gone ERTL Golden Line and other Diecast vehicles in original boxes (58), comprising ERTL 1/18 scale 
Austin Healey, Golden Line 1/18 scale Buick 1955, Days Gone promotionals and others three packs (3), single 
boxes (43), Vanguards (3), Classic Cars sports cars (6 assorted), Corgi 97502 Devon General set, G-VG, boxes 
G-VG, (58) 
£40-60

194 Shell Corgi and other Diecast and Radio Control vehicles in original boxes (18) comprising Corgi 01803 
Inspector Morse Jaguar, 00802 Fawlty Towers Austin, small scale Corgi fast wheels (6), Shell Sports cars - 
Lamborghini, Porsche, Jaguar , Ferrari, Maisto Corvette, Chinese Scania car carrier, Radio Shack R/C Corvette, 
Porsche 928, other vehicles (3), G-VG, boxes G-VG, (18) 
£20-40

195 Matchbox 1-75 Fastwheels vehicles in original boxes including many Special Australian issues (54), comprising 
Australian Collectors Models marked with Australian flag (11), similar Gold Box Australian models (28), other 
general issues and special items for Europe (15), some fading of models and/or boxes , 1989 Catalogue, G-VG, 
boxes G-VG, (54) 
£20-30

196 Corgi Yesteryear Lledo Vitesse and other Diecast Commercial vehicles in original boxes (48), comprising Corgi 
AEC and Thornycroft lorries (11 assorted), Matchbox Yesteryear Y26 Crossley (3 different), other similar 
Yesteryears (6 assorted), Eligor Citroen and Ford vans (3 different), Retro Vitesse Saurer lorry (2 different), 
Mercedes 170 vans (2 different), Brumm vans (3 different), Lledo/Days Gone assorted vans (18), G-VG, boxes 
G-VG, (48) 
£40-60

197 Ertl Yesteryear EFE and other Diecast vehicles in original boxes (21), comprising Ertl Britains 7884 1/18 scale 
Triumph TR6, Corgi 97242 Llandudno tram, EFE Fishermans Friend Bus (2), similar Fishermans Friend lorries 
(2 different), Yesteryear Y10 Maserati, Y11 Bugatti, Y2 Bentley, similar commercials (3 different), Days Gone 
Blue Circle lorry (2), Royal Blue coach (2), Corgi cameo vehicles (5), G-VG, boxes G-VG, (21) 
£20-40

198 Creative Master Northcord (CMN) Corgi EFE and other Diecast Buses and other vehicles in original boxes (24) 
may have minor defects, comprising CMN 5105 Mercedes Bendibus Coventry, 1009 Dennis Trident, 4004 
Alexander Royale, Dennis Trident Stagecoach, 5011 Mercedes Citaro, Corgi 91919 Plaxton Shearings, 91922 
Plaxton Green Line, 43203 HK bus, Corgi/Royal Mail limited editions Guy Arab, Metrobus, Olympian, Original 
Omnibus solo, Leyland PS1, EFE buses and coaches (3 different), Lledo/Oxford/Yesteryear vehicles (8 
different), F-VG, boxes F-G, (24) 
£40-60

199 Atlas De Agostini and other diecast vehicles in full or partial original boxes with a set of soldiers (40+), 
comprising Atlas Editions Police Cars with Hillman Avenger, Jaguar XJ6, Leyland Princess, Austin 1800, Morris 
Marina, Triumph 2000, Vauxhall Astra, Atlas Editions Dinky Toys with Bedford van, Triumph TR2, Dodge Royal, 
Morris Oxford, Morris Mini-Traveller, Petrol pumps, De Agostini Porsche cars mostly just on bases (10 different), 
Bburago Citroen, NewRay Mercedes A class, Chinese sports car, Matchbox K3 Grain transporter, unboxed poor 
condition Diecast mostly early Matchbox 1-75 series (18+), EFE Bristol bus, boxed Good Soldiers Napolean's 
Imperial Guards (1 box with 6 figures), P-VG, boxes F-VG, (40+) 
£60-80
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200 Lledo Days Gone and other boxed and unboxed Diecast vehicles (120+), comprising boxed items with Lledo 
Marks & Spencer set, Bryant & May set, Home Front set, RAF gound crew set, US Army set, single boxed 
numerous Vans and Promotional vehicles (90+), Lledo 40th anniversary Mini, Only Fools and Horses Van, 
Noddy's Car, Oxford Diecast Promotionals (3), Ertl Ford T van, unboxed Lledo and other Vans and Commercials 
(20+), G-VG, boxes generally G-VG, (120+) 
£40-60

201 Corgi EFE and other Diecast vehicles mostly buses in original boxes (18), comprising EFE 99910 Southdown set 
with Leyland and Bedford, Bournemouth Atlantean, similar Fleetline, Charlie's Cars Cavalier, Bere Regis 
Bedford, Corgi Bournemouth tram, 97205 Bournemouth Guy, 97176 King Alfred coach, Original Omnibus 45001 
Dorset Delights set, Hants & Dorset Decker, Silver Star coach, Hants & Dorset Bedford, Royal Blue Bedford, 
Bournemouth tow truck, Yesteryear Road Roller, Traction Engine, Foden with trailer Aldershot and District, Lledo 
Only Fools and Horses van, Cadburys van, VG-E, boxes G-VG, (18) 
£40-60

202 Corgi Lledo Yesteryear and other Diecast vehicles in original boxes (65), comprising Corgi AEC Cabover and 
Thornycroft Vans and Lorries (29 assorted), Bedford OB coach (3 different), Bedford Removals van, Corgi 1191 
Ford Artic Ballantines , Yesteryear YS38 Rolls Royce armoured car, other assorted Yesteryears (6), Lledo sets 
with Dambusters, RAF (2 different), Vanguards 50s/60s set, El Alamein, British Army, US Army, single box Lledo 
and Oxford vans and Lorries (17), VG-E, boxes F-VG, (65) 
£50-80

203 Corgi Maisto Shell and other Diecast and plastic vehicles in original boxes with Plastic Kits (47), comprising 
Sunnyside 1/16 scale Mini, similar 1/32 scale pull-back Minis (4), box of six 1/32 Minis with five 1/43 Minis, Corgi 
Cameo collection Cadbury's, Routemaster bus, Turbo Cars (3 different), Cameo cars (10 different), Shell 
Supercars (8 different), Maisto Supercars (3 different), Chinese Bugatti racers (2 tinplate), other boxed vehicles 
(9), Revell plastic Kit RMS Titanic, LS Japan Mini plastic kits 1/20 - not checked (3 different), VG-E, boxes G-VG, 
(47) 
£40-60

204 Solido Prestige range large scale Minis all in original boxes (16), comprising Minis that have suffered varying 
degrees of discolorisation or sun fading, including 8201 Min Cooper S (3), Union Jack roof (2), with Race Car 
numbers (3 different), Saltaire roof , Police Mini, other Minis (6 in assorted colours), G-VG see note above, 
boxes G-VG, (16) 
£60-80

205 Corgi and other Diecast vehicles and planes mostly in original boxes (10), comprising playworn or restored 
items, with Corgi Chitty Chitty Bang Bang (damaged wing), Corgi 341 Mini Marcos, 318 Lotus Elan, 314 Ferrari 
250, 247 Mercedes 600 Pullman, Classics 9013 Ford , 497 restored Man from UNCLE saloon, DeAgostini Ford 
Mark II Le Mans, Chinese Messerschmidt Fighter, unboxed 1/18 scale Cobra Daytona, F-VG, boxes F-VG, (10) 
£40-60

206 Pauls Model Art CMC and other large scale cars and accessories (9), the cars blow have msssing parts as 
detailed, comprising in original boxes Pauls Model Art 1/12 McLaren F1 car - no tyres and paint flaking on hubs, 
CMC Bugatti T35 racer - no outer box, CMC Mercedes 300SLR engine of 1955 - no outer box, Motorbox Jaguar 
XJR9 race car - no rear axle or wheels, Racing Legends Nissan R89C race car - broken axle, Grand Prix 
Classics Lotus Ford 49B - missing rear wing, packet containing a grille for a CMC Maserati, small box containg 
1/20 scale F1 Driver accesory packs etc (11 items), empty plinths for assorted race cars (7), F-VG, boxes VG-E, 
(9) 
£80-120

207 1960s and Later 1:64 Scale and Larger playworn/unboxed/boxed Diecast Vehicles and Carry Cases, boxed 
Matchbox, New 27 Swing Wing, 17 The Londoner, 51 Combine Harvester, two others bubble packed, K-308 Sea 
Kings Guided Missile Destroyer, Majorette bubble packed (2), unboxed 1:64 scale models, Hotwheels, 
Matchbox, Zee Toys, Corgi (includes Octopussy E3019 Octopussy gift set horse and aircraft present), three 
Matchbox Collectors cases (one minus stickers), all with trays, one Zee Toys example also with trays (two 
designed for articulated trucks), other larger scale models by Lledo RAF three model set, Corgi Motoring 
Memories (2), Hornby Ocado delivery van, P-E, packaging F-VG, cases P-G, (115+) in two boxes 
£30-40
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208 1:64 Scale Diecast, 250+ loose models, mainly Hot Wheels and Matchbox, with some others by Racing 
Champions, Realtoy, Majorette, Corgi, Carousel, Motormax etc., F-G (250+) 
£50-70

209 Oxford Corgi DelPrado and other Sporting cars and promotional vans (74), comprising in original boxes Oxford 
Diecast promotional Morris vans Ford vans and Old Timer buses for a variety of brands - with certificates (41), 
Matchbox Originals recreations Milk Float, Bus, Yesteryear Y8 MG TC car, unboxed Corgi RAF bus, Ferrari 308, 
E Type Jaguar, DelPrado Triumph, Chevrolet, Aston Martin, Vitesse Corvette, Solido 300SL, other open tourer 
and racing car models (22), G-E, boxes G-VG, (74) 
£40-60

210 Dinky Matchbox and other play worn Diecast Lorries and cars (24), comprising Dinky Johnston road sweeper 
with rotating brush, Dinky 279 Diesel roller, 434 Crash truck, Chieftain tank, Space Eagle lander, Matchbox 
Kingsize K4 Leyland tipper, K13 Cement truck, K45 Bazooka, K11 Car transporter, K17 Low loader, K17 Case 
tractor - no tracks, other small scale Matchbox cars and lorries with both regular and Superfast wheels (14), P-G, 
(24) 
£20-30

211 Corgi Yesteryear Dinky Lledo and other Diecast Vehicles with Post Office and Removals themes (60), 
comprising in original boxes Corgi 61212 Escort van, 08002 Mini van set (one van missing), Dinky DY4 Ford van 
(2 different), Yesteryear Y19 Cowley van, Classix 76846 Taxi, Lledo vans (2 different), unboxed diecast from 
Lledo Yesteryear City with Post Office theme (4), Corgi Mini and Bedford vans - AA theme (2), Lledo Spirit of 
America, Railton Special, Siku White Coca-Cola lorry, other diecast vans and cars (43), G-VG, boxes G-VG, (60) 

£40-60
212 Corgi Vitesse EFE Vanguards diecast Cars and buses (12), comprising in original boxes Vanguards 10901 

Morris van Trumans - weathered, Original omnibus 41402 Northampton, EFE 28003 London Transport DMS 
bus, Matchbox MB17 MICA commemorative Bus from 1987, Matchbox 17 Silver Jubilee bus (2), MB Superfast 
74 London Bus (2), unboxed Vitesse 1/18 scale Trabant cars - one each in Lime green, Orange, cream, 
Blue/white, VG-E, boxes G-VG, (12) 
£40-60

213 Corgi Ixo Vanguards Cararama and other diecast Cars and Vans (28), comprising in original boxes Vanguards 
27006 Rover 2000 grey - with mirrors, similar 27001 Rover Police, Corgi Jaguar XK120, Cararama VW Beetle, 
Ixo 046 Delage, Dinky DYS10 Mercedes Bus, Magazine issue Citroen H van, unboxed Corgi Thornycroft van, 
Renault van, Ixo Opel Blitz lorry, Cararama Combi, Microbus, Solido Renault Army truck, white metal horse-
drawn wagons (2 different), other cars and vans (13), G-VG, boxes G-VG, (28) 
£30-50

214 Corgi Matchbox and other play worn Diecast cars vans and lorries (47), including Corgi Jeep FC150 Loader - 
belts missing, Chitty Bang-bang (incomplete), Union Jack Mini, Citroen Safai Grenoble - incomplete, Heinkel 
bubble car, Husky Camper (2), Husky Batmobile, Husky Bond Aston Martin, Dinky Beechcraft plane - bonnet 
missing, Matchbox 1-75 Claas Combine (2), other 1-75 original wheels cars and lorries (24), other vehicles (11), 
P-F, (47) 
£20-40

215 Corgi Matchbox and other Diecast cars and vehicles (16), comprising in original boxes Corgi small scale Rover 
Police, Transit Van, Jaguar XJ40, Ford Wrecker, Trafic van, Volvo 760, Matchbox Matchbox 17 Londoner bus 
(2), 26 Cable truck, 38 Model A van, 47 Jaguar SS100, 75 Cat Bulldozer, Super GT race car, plastic Hong Kong 
friction drive Capri, unboxed MB Rolls, Corgi Sierra, G-VG, boxes G-VG, (16) 
£30-50

216 Dinky Matchbox and Minix play worn Diecast vehicles (16), comprising in original boxes Matchbox Superfast 24 
Rolls Royce - VG, 54 Ford Capri - VG, unboxed play worn Dinky Leyland coach, Daimler ambulance, Austin 
lorry, Farm trailer, Hillman Minx, Standard Vanguard, Austin Devon, 23H Ferrari racing car, MG record car - tyres 
perished, Estate car - repainted, Morris Oxford - repainted, Studebaker - repainted, Hudson - repainted, tinplate 
Tri-ang Minic Roadster - headlamp missing, F-VG, boxes VG, (16) 
£20-40
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217 Corgi Matchbox Lledo and other Tinplate and Diecast vehicles (27), comprising in original boxes Original 
Omnibus 43916 Lytham St Annes, Corgi 97262 Blackpool tram, Schuco 1230 Renault car, unboxed Corgi 1/76 
scale Blackpool tram, Schuco tinplate 1070 GP Racer, reproduction tinplate race car, promotional vans buses 
fire engines by Oxford Lledo and Matchbox (21), G-E, boxes G-VG, (27) 
£30-50

218 Corgi Matchbox Dinky and other Diecast vehicles and motorbikes (33), including Corgi Jaguar - The Saint (VG), 
Buick Regal - with gunman, Batmobile (2), Aston Martin - 007, Rascal Road roller (2), Tractors (2), Land Rover, 
Horsebox trailer, Renault artic Horsebox, Dinky Yale loading shovel, Forklift truck, Britains Motorcyclists and 
Speedway machines (7 assorted), other Corgi and Matchbox vehicles (12), F-VG, (33) 
£40-60

219 Matchbox 1-75 Diecast vehicles both Regular and Superfast wheels play worn (97), including Mod Tractor, 
Stingeroo Chopper (3), assorted Lorries and Plant (16), Race and HotRod cars (7), assorted cars and vans (69), 
Corgi 007 Lotus Esprit, F-G, (97) 
£40-60

220 Assorted Diecast vehicles ships aeroplanes and hollow cast farm items (qty in 1 box), comprising in original 
boxes Tri-ang Minic ships M741 HMS Vanguard, M751 HMS Bulwark, M762 HMS Superb, unboxed Crescent 
Coronation Coach and Riders, Dinky Tank Transporter, Army Recovery crane, Rolls Royce Phantom V, Viking 
Airliner, Gloster Javelin, diecast Starter Railway wagons (2 different), Corgi Faun sweeper, Ecosse Racing car 
transporter, Herpa Jumbo jet, Lledo Railton special, box of Hollowcast Farm figures animals fences and 
accessories by assorted makers (37), other assorted vehicles in diecast and plastic (17), P-G, boxes VG, (qty in 
1 box) 
£40-60

221 Britains Matchbox Corgi and other vehicles and plastic soldiers (qty in 1 box), comprising in original 
boxMatchbox G10 Fire Station - main building only which is missing the front doors, Britains 9724 Pack Howitzer 
with towing clip (VG), unboxed Britains field gun, Dinky 693 Howitzer, Studebaker petrol tanker, Matchbox K6 
Allis scraper (2), Corgi Minivan Police, other playworn diecast by Matchbox and others (11), Britains plastic 
Swoppits Fighting soldiers (12), Britains plastic Military bandsmen (18), P-VG, box VG, (qty in 1 box) 
£30-50

222 Procetto Best Brumm Metro Corgi and other Race and Touring cars (40), including Corgi 1/36 scale BMW, 
Porsche, Mercedes, Lotus Elite (2), 1/43 scale Tourers and race cars by Best Brumm Kyosho, Detail Quartzo 
and others with Jaguars, Alfas, Fiat, Mercedes, Lancia, BMW and others (34) , Lansdown white-metal Austin 
sports car, G-VG, (40) 
£60-80

223 Corgi Chipperfield Circus vehicles altered and adapted into other Circus fleets (34), comprising in original box 
Corgi 97887 Bedford horsebox, unboxed Scammell Showtrac lorries in a variety of liveries (9), Rebodied / 
repainted AEC 8-wheeler (2), Foden 8-Wheeler, Foden 6 -wheeler, Leyland 8-wheeler, Leyland 4-wheeler, Guy 
4-wheeler, ERF 8-wheeler, ERF 4-wheeler, Guy Utility bus, Bedford OB coach, Living vans (4), Long and short 
Circus trailers (7), Lledo small scale showmen's engines (2), F-VG, boxes G-VG, (34) 
£40-60

224 Britains Corgi Dinky and other diecast and plastic vehicles many heavily repainted (qty in 3 boxes), including 
heavily playworn Dinky Mcleans Trucking artic, Railway Horsebox, BBC Camera van, Rolls Royce Phantom, 
Desoto Police, Road roller, BOAC coach, similar Corgi Bedford Horsebox, Bedford Low loader, Ford 
Caravanette, RAF Land rover, MR Softee ice-cream, Massey tractor, Heavily repainted mostly red Vehicles by 
Dinky/Corgi and others (33), damaged and playworn Farm items by Britains with Tractors (3), Tele-handler, 
implements/trailers (7), farm animals and figures (qty), P-F, (qty in 3 boxes) 
£20-40

225 Corgi Yesteryear and many other diecast and plastic vehicles (qty in 3 boxes), comprising in original boxes Corgi 
98758 Morris van Wizard - paint faded, Thornycroft van, Mack van (2 different), AEC cabover van (2 different), 
Yesteryear Y19 Showman's engine, Y23 AEC bus, Y29 Walker electric van, Y12 Model T Ford van, Days Gone 
vans (2), unboxed Yesteryear commercials (5), Parts for white metal 1/43 kits (2), Large quantity of playworn 
(some repainted) diecast and plastic vehicles (a few aeroplanes) of the Superfast wheels era (159), P-VG , (qty 
in 3 boxes) 
£60-80
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226 TV and film Diecast and plastic cars and models (42), comprising in original boxes Gateway Laurel and Hardy 
Jeep, Ertl Noddy in his car with Walking figure (unopened), Ertl Big Ears in his plane, Elgate Big Ears and 
Bumpy dog, unboxed Elgate Noddy and his car, boxed Corgi 87801 Chitty Chitty Bang Bang unopened, similar 
car unboxed, unboxed Husky Chitty Chitty Bang Bang with figures (4), Corgi Chitty Chitty Bang Bang large scale 
(5 some have parts missing), unboxed Mattel Chitty Chitty Bang Bang car with bag of accessories, unboxed 
Politoys Laurel and Hardy vintage car, Toyland Cars by Lledo - Noddy/ Big Ears/ Goblin etc. (6 different), Golden 
Bear Brum car, Corgi Brum car, Corgi Kermit the Frog, Lledo Trotter's van, Ertl Noddy in his car, Noddy in his 
plane, Corgi Olive Oyl plane, Resin Noddy and Big Ears figures, plastic Mr Plod, assorted Flintstones figures (5), 
Mickey Mouse, Captain Scarlet (2), VG-E, boxes VG-E, (42) 
£80-100

227 Diecast plastic and tinplate Cars Lorries and Buses (124), comprising in original boxes Corgi 86902 Shell tanker, 
57501 and 02 Cadbury's Crème Eggs (2 different) , Racing Champions Chevy Camero (2 different), Welly VW 
Microbus 1962, VW Microbus 2001, Mini Cooper, Sunniside Lincoln Limousine, Maisto Smart car, Matchbox 
Toronto Ble Jays truck, NewRay Mercedes 300GD, unboxed Corgi Metrobus, Mini, Bedford CA van, VW van, 
VW Microbus, EFE Leyland National, Chinese friction drive Tinplate VW Beetle (2), Welly FX4 taxi, ERTL 
Cadillac, Maisto MG, play worn regular wheels Matchbox 1-75 (10), play worn Kingsize (2), other assorted cars 
and vehicles (89), empty Matchbox Convoy and Transporters boxes (4), P-VG, boxes G-VG, (120+) 
£20-40

228 Diecast and plastic Cars Lorries and Buses including many promotional Vans (230+), comprising in original 
boxes Matchbox Yesteryear Rolls Armoured car, Renault bus (2 different), Jaguar SS100, Preston tram, Scania 
Postbus, older Yesteryear Y5 Peugeot, Y8 Stutz, Matchbox Originals Repro 1-75 (3 different), Lledo 
promotionals (10 assorted), Lledo Heartbeat/Yorkshire Tea set, Chinese Chevy 1932 (2 different), Canadian 
Post Quadricycle, unboxed Corgi 1/50 scale vintage commercials (13), Solido Paris Bus (2), EFE Lorries/vans 
(4), Minic tinplate Beford 'Lyons Tea', Lledo Promotional vans (18), Yesteryear promotional vans and lorries (19), 
other assorted cars and lorries (140+), F-VG, boxes G-VG, (230+) 
£40-60

229 Dinky diecast Fighter aircraft (16), comprising in original boxes Dinky 722 Hawker Harrier Jump Jet (3 two 
unboxed), 735 Gloster Javelin (2), 737 P1B Lightning Fighter (repro box), 736 Hawker Hunter fighter (2 one in 
repro box), 734 Supermarine Swift, unboxed 719 Spitfire Mk.11, Dinky 726 Messerschmidt 109 (3), 721 Junkers 
Ju87 (3 different colours), F-G, boxes G-VG, (16) 
£60-80

230 Metal and plastic War vehicles with Lego and Betta Bilda bricks (qty in 1 box), comprising in original boxes Betta 
Bilda unchecked (5 boxes), Lego 233 cylinders and 237 numbered bricks both unchecked, NewRay Sky Pilots (2
 different), Chinese Cromwell tank, unboxed Dinky Toys Army vehicles and gun (4), Dinky Helicopter, other 
Dinky (2), Britains guns (3), Hollow cast gun, DCMT catapult, assorted lead figures (11), Matchbox small NASA 
vehicles (6), Matchbox K114 Transporter, other diecast and plastic vehicles (qty), P-G, boxes F-G, (qty in 1 box) 
£20-30

231 Assorted metal and other Commercial and Military vehicles (39), including Unimax large scale US Halftrack, 
Unimax 1/50 US truck, Corgi Ford GS truck, Corgi Thornycroft and other Commercials (12), Lledo Military boxed 
packs (3 packs of three vehicles), Corgi Hyster Cargo Handler, Vanguards Ford Transit vans (2 different), Dinky 
Supertoys Foden truck repainted to a good standard, other diecast (15), F-VG, boxes P-F, (39) 
£20-40

232 Assorted metal and other Commercial and Haulage vehicles (50+), including Dinky late production Foden army 
truck, Michigan Dozer, Aveling Centaur tipper, Corgi Airport crash truck, Land Rover, Opel, Matchbox 
Superkings K16/K18 Ford LTD tipper (2 different), K115 Tanker, K105 Hovercraft, K10 Dodge truck, Crescent 
Scorpion tank, other assorted vehicles (38+), P=G, (50+) 
£20-40

233 Large scale metal cars by Welly and others with play worn assorted vehicles and aircraft (50+), comprising in 
original boxes Maisto Mercedes A class, Formula 1 car, Welly 2001 VW Microbus, VW 1962 Microbus, Barton 
Toys petrol pumps, on plinths Welly Lamborghini Diablo, Maisto Chrysler 300, free standing Welly Peugeot 406, 
Opel Astra, Beetle, BMW 328, Matchbox Kingsize Car Transporters (2 different), Welly airliners (2 different), 
other play worn cars and commercial vehicles (35+), P-G, boxes F-G, (50+) 
£20-40
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234 1/18 scale Sport and touring cars by Auto Art and Bburago (22) many have small parts missing or minor 
damage, comprising in original boxes Auto Art Goldfinger 007 Aston Martin, Bburago Ferrari Testrossa, Ferrari 
550, Ferrari 250, Ferrari F50, Porsche 911 Carrera, Maisto Jaguar XJ220, unboxed Bburago Ferrari 348 (2), 
Ferrari F40 (2), Testarossa, GTO, Ferrari 250, 250 Testrossa, 456GT, Dodge Viper, Lamborghine Diablo, 
Lamborghine Contach, Bugatti 110, Lamborghine Contach, Porsche 356 ( 1 open, 1 saloon), F-VG, Boxes G-
VG, (18) 
£60-80

235 Corgi Britains and other 1/32 and 1/35 scale vehicles and aircraft (45), comprising in flatpacked boxes Corgi Mini 
saloons (3 different). Corgi Land Rovers (3), matching trailers (2), Honda Ballade driving school (2), Sierra, 
Porsche 924, Escort van (2 different), BMW 525, Ford Transit wrecker, Wings Flying Club planes (2), Bell 
Helicopter (2), Britains SWB Land Rover (6 all different), Horsebox (2), Stake trailer, Matchbox Superkings 
Jaguar XJ12, Jaguar XJ6, Caravans (2 different), other assorted diecast (12), G-VG, packaging G, (45) 
£40-60

236 Playworn Dinky Dublo Dinky Bburago and other diecast vehicles (19), comprising in original boxes - all heavily 
repainted Dublo Dinky 064 Austin lorry, 065 Morris pick-up, 066 Bedford flat truck, unboxed Dinky Army 
ambulance, Saracen armoured car, 1950's saloon cars - repainted (2), Racing car, Bburago 1/24 scale Jaguar 
XJ220, other sports and touring cars (10), P-G, boxes G-VG, (19) 
£20-40

237 Atlas Edition French Dinky Toys and other items (9), comprising in original boxes Atlas Dinky 32AB Panhard 
SNCF lorry, 25JJ Ford lorry Calberson, 32E Fire engine, 14 Triporteur, 49D petrol pumps, Norev Dinky 24T 
Citroen 2CV, unboxed Dinky England Coventry Climas truck, Matchbox Dinky Ciroen DS15, Days Gone VW 
Beetle, F-E, boxes VG-E, (9) 
£20-40

238 Lone Star 000 gauge Train set with some assorted vehicles (8), comprising in original box Lone Star Treble-o-
lectric 000 gauge set EL51 with Diesel locomotive D5900 BR green, Mark 1 carriages maroon (2), circle of track 
- all appears unused, rare empty Elastolene Farm Toy Models box, Mafwo Products metal recing car, plastic 
norev bus, large plastic farm tractor, other vehicles (3), P-E, boxes P-F, (8) 
£20-40

239 Large scale modern diecast Lorries and Construction items (12), comprising in original boxes - (small parts may 
be missing ) Tekno Daf 95 Fridge Trailer, Ford D series Tipper, Ford D series timber lorry, Conrad Liebherr 
crane, NZG JCB 520 handler, Cat 966 Loading shovel, Lion Cars Seddon artic, unboxed Jean Lefebvre Bitumen 
artic on plinth, Lion cars artic box van - tractor has damaged chassis, Daf box van with drawbar trailer, 
unidentified Mercedes tanker, Conrad Faun crane, F-VG, boxes P-G, (12) 
£40-60

240 Diecast and plastic Vehicles and aeroplanes by Corgi and others (55+), comprising in original boxes Corgi C867 
Thornycroft beer wagon, Oxford Minivan, unboxed Corgi Scammell Contractor (2) with low loader, Corgi 1/35 
Whizzwheels racing cars (8 assorted), Corgi Major car carrier, Corgi and Matchbox superfast wheel saloon cars 
1-75 size (25+), Corgi Handley Page Victor, Britannia 300, Dinky Toys ship Corvette, reproduction metal 
advertising sheets (2), other diecast and plastic vehicles (13+), F-G, boxes G, (55+) 
£20-40

241 Siku Britains ERTL farm tractors and equipment (13), comprising in original grain of wheat box Britains 9539 
Seed drill, unboxed Drawbar trailers (2), ERTL Ford FW60 tractor, John Deere 7020 tractor, 5200 tractor, Large 
tipping trailer, Siku 5820 tractor, Claas C50 loading shovel (2), MF 5455 tractor, Terex loader, unidentified multi-
tyred tractor, F-VG, box P, (13) 
£40-60

242 Joal Siku ROS and other construction plant (21), comprising Joal JCB 330 excavator, Komatsu grapple loader, 
Michigan 320 shovel, Komatsu 600 shovel, JCB Sitemaster loaders (3), Volvo A35 artic dumper (paint loss), 
Komatsu D155 dozer, JCB 801 excavator, ROS Fiat FR130 loader, Fiat FD1175 dozer, Britains JCB 3CX loader, 
Motorart Volvo A40D artic dumper, John deere excavator, Conrad Liebherr 984 excavator, Siku Liebherr 580 
Loader, Liebherr 974 excavator, Liebherr 724 dozer, unidentified Volvo A25 dumper, Takeuchi excavator, G-VG, 
(21) 
£60-80

Page 29 of 84TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025

TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025



243 EFE Corgi Britbus Oxford and other 1/76 scale Buses and Coaches (142), comprising on plinths Original 
Omnibus buses including one tram (20), unboxed Original Omnibus Buses and coaches (51), Exclusive First 
Editions unboxed buses and coaches (59), EFE Tube car on plinth, Oxford Diecast buses (5 with two on plinths), 
Atlas Editions OOC re-issues (2), Creative Master Northcord Optare, Britbus Scania, Metrobus (2 different), 
mostly non-London liveries, VG-E, (142) 
£100-120

244 EFE Corgi Britbus Oxford and other 1/76 scale Buses Coaches Cars and vans (200+), comprising unboxed EFE 
Buses and Coaches (66), EFE lorry (1), EFE Trams (2), Original Omnibus Buses and coaches (31), OOC Trams 
mostly bogie examples (15),Creative Masters Transbus, Plaxton President, AD Enviro 400 (2), Yesteryear bus, 
Bec tram kits -assembled and motorised (2 need attention), white metal Buses and cars - static (20), Oxford Fire 
engines (3), Oxford and other Cars Vans and small commercials (59), a very small number of these have been 
modified otherwise VG-E, (200+) 
£140-180

245 Cararama 1/72 scale Cars and Vans with Oxford Classix 1/76 scale cars and other assorted scale Cars and 
Vans (165+ ), comprising in original boxes Micro Chargers Opel Calibra (faded), Cararama 1/72 scale sets of six 
vehicles (2 packs), set of three vehicles (1), sets of two vehicles (5), individual boxes (40), Large vans (4), 
TicToc Aston DB5 007, Marks & Spencer three car sets (2), unboxed 1/76 scale Oxford and Classix cars (8), 
unboxed Cararama and others in assorted small scales (70+), small plastic cars 1/87 scale (35+), overall G-E, 
boxes F-VG, (165+) 
£60-80

246 Corgi Oxford Maisto Solido and other diecast cars and commercials (80+), comprising in original boxes 1/24 
scale Maisto kits Subaru Impreza, similar Enzo Ferrari, Maisto diecast Jaguar XJ220, Vitesse or similar Renaults 
(3 different), Mini, Solido Motorcycles (3 different), Schuco artic box trailer for Coopers (3), Corgi 07201 
Kenworth Tanker 007 Licensed to Kill (faded), Lledo CargoKings artic, Shell promotional Chrysler Viper (2), 
Corgi Metrobus (2 different), similar Metrobus unboxed Yorkshire Rider (6), Corgi Routemaster ( 4 assorted), 
assorted Oxford Eddie Stobart promotional artics - some on plinths (6), other cars and commercials in assorted 
scales (45+), F-VG, boxes F-G, (80+) 
£40-60

247 Matchbox Switch-a-Track and Hot Wheels Rod Runner race track sets (3), comprising in original boxes 
Matchbox M3 racing set with 5 vehicles in original boxes - Superfast 31 Lincoln Continental, 27 Mercedes 
230SL, 28 Mack Dump Truck, 73 Mercury Commuter, 18 Field car, together with track roundabout spiral drives 
etc. - not checked for completeness, Hot Wheels Rod Runner set with Rolls Royce Silver Shadow and Mercedes 
280SL with track ramps and trestles - not checked for completeness, Matchless UK1 Power controller, F-VG, 
boxes F-G, (3) 
£60-80

248 Matchbox Dublo Dinky and other small scale play worn diecast vehicles (100+), including play worn Matchbox 
Accessory Pack Car Transporter A2, Kingsize K11 DAF car transporter, Dublo Dinky Austin lorry, Morris pickup, 
Matchbox 1-75 first issue Express coach (5), 45 Vauxhall Victor (2), 75 Ford Thunderbird (3), Superfast Steam 
Loco with carriages (3), other original and fast wheel diecast models (80+), P-F, (100+) 
£20-40

249 Matchbox Corgi Britains and other 1/43 and 1/50 scale play worn diecast vehicles (60+), including Matchbox 
SuperKings K46 Londoner Bus red (8 assorted), similar K15 bus silver (4 assorted), Dinky AEC Swift single deck 
bus (3), Britains Police Land Rover (2), Corgi Police car, Berliet wrecker, Revopak bin lorry, Lotus Esprit 007 car, 
other Matchbox and Corgi Police vehicles (6), other diecast vehicles (33+), P-F, (60+) 
£20-40

250 Lledo Corgi EFE Oxford and other Promotional Commercials and cars (170+), including in original boxes Lledo 
Days Gone four vehicle set (1), three vehicle sets (3), single boxes (21), Matchbox Yesteryear Y5 Leyland Titan 
(3), other Yesteryears (2), Oxford promotionals (2), Corgi Guy lorry for Howdens (4), Thornycroft van, Anbrico kit 
unbuilt Bristol RELL - not checked, unboxed EFE Oxford Base Toys and other Lorries (29), Oxford and other 
1/76 scale cars and vans (6), assorted other diecast and plastic road vehicles (100+), F-VG, boxes F-VG, (170+) 

£60-80
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251 Matchbox and other Diecast and Tinplate Cars and Commercial vehicles (39), including in original boxes Lucky 
Sports Car friction drive tinplate tourer, similar Chinese Mercedes tourer friction drive, Dink Toys Mechanical 
Horse, original issue Matchbox Yesteryear commercials (5 assorted), early 1-75 series RAF refueller, Cement 
mixer, Bugatti racer, Japanese tinplate bus, Clockwork tinplate racing car (no key), other diecast vehicles (26), 
F-VG, boxes G-VG, (39) 
£40-60

252 Matchbox Lledo Vanguard Corgi and other Diecast Cars and Commercial vehicles (70+), including in original 
boxes Lledo Heartbeat (2 different), Promotional vehicles (5), Corgi Weetabix, Crème Egg, Vitesse or similar 
Peugeot 203, Peugeot 504, unboxed but on plinths assorted makers (16) with Jaguar Mark 2 Jaguar E-type 
Mercedes and others, unboxed Vanguards Ford 100E, Allegro, BMC 1800, Triumph Spitfire, Corgi Scania Esso 
Tanker, Matchbox Thunderbirds 2 ship (2), other assorted Days Gone Lledo Corgi and other vehicles (40+), F-
VG, boxes F-G, (70+) 
£20-40

253 Matchbox Corgi Dinky and other play worn diecast vehicles (90+), several damaged or repainted, comprising in 
partial box Spot-On Ford Zodiac repainted, unboxed Dinky Guy Vixen dropside, Foden 8-wheeler, Road Roller, 
Drawbar trailer, Mersey Tunnel Jeep, Caravan, Corgi Chipperfield trailers (2 one damaged), AEC Fairground 
truck incomplete, Matchbox many original 1-75 series Army vehicles and others, other assorted Corgi Lledo 
vehicles, empty original boxes -Corgi Yesteryear Lledo (11), small wooden jigsaw, catalogues (2), Fairground 
books (2), P-G, box P, (90+) 
£30-40

254 Boxed and unboxed Dinky and Corgi vehicles including Chipperfields and Britains Motor Bikes and various 
Accessories including Transfer and Tyres plus Britains Farm equipment and Animals (40+ vehicles/equipment + 
Accessories) Dinky 962 Dumper Truck, 254 Police Patrol Range Rover, 107 Sunbeam Alpine Sports and Disc 
Harrow, all in original boxes, unboxed, Austin Lorry with repainted hood, Wheelbarrow and Lawn Mower, various 
Dinky and Corgi Tyres (60+) and Transfers (3), Corgi, Chipperfields Circus (13 vehicles/trailers + 13 animals), 
Minis (5), James Bond Gold Aston Martin DB5, Hillman Hunter Rally Car and Citroen Grenoble Car, Kew Fargo 
Dodge, 508 Commer Bus Holiday Camp Special with luggage load (boxed) and Transporter and modern 97195 
Howells and Son Pantechnicon (boxed), Brumm LE1 yellow Morgan super sport 1933 (boxed), Britains, 9534 
Disc Harrow (in poor box), unboxed Scramble Motorcycles and Riders (4), Farmgirl and Animals (7), Timpo BP 
Pump, Gilco Traffic Lights, 00 Gauge metal figures (7, of which 5 pre-war Hornby -Dublo), small kit built metal 
1920's open top cars (2), P-VG, boxes P-G (40+ Vehicles/trailers/equipment + Accessories) 
£50-70

255 various makers white metal and plastic mostly boxed Jaguar Cars with small/minor defects (36) 1/43 scale, 
French Record MRF (3), Starter (4), Provence Moulage (8), Western Model (7), all in original boxes, unboxed 
Starter (1) and SMTS K&R Replcars (2), French Line 1/24 Jaguar XK on plinth, Corgi XK 120, Wiking plastic HO 
Gauge Jaguar Sport (6) and E-Type (2), generally G, most 1/43 scale have a minor defect such as , paint chips, 
lost mittoe, loose bumper etc, boxes generally G-VG (36) 
£50-80

256 Large collection of mostly 1/64 and smaller unboxed mainly Diecast vehicles by Lesney Matchbox Husky and 
various other makers (140+), Matchbox Army, civilian Lorries and cars (80+), Husky (8), various plastic cars 
(16), HO Gauge resin static wheels cars (19), Charbens (2), Budgie (2), various other converted vehicles and 
three 1/43 models, Dinky Herald, Corgi and Spot-On Consul (all three repainted), P-G, some repainted (140+) 
£40-60

257 Collection of play worn Dinky Corgi and Matchbox and various other makers models in including Civilian Army 
Aircraft and Boats (90+), Dinky Army (10), Aircraft (5), Boat, various Corgi (12, including Car Transporter ) 
Matchbox various scales (60+), generally P (90+) 
£30-50
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258 Collection of 1950's-60's Matchbox Vehicles various toys and Airfix Fort and Figures (qty), Matchbox 63 Dodge 
Crane (boxed), other unboxed (40+), Husky (11), large Matchbox Scammell and Trailer, Tri-ang Minic plastic 
Racing Car (lacks one wheel) and small Puff Puff Tank Engine, Wells Brimtoy Ices Van (lacks front wheels), 
Airfix plastic Army vehicles (4). Airfix Wild West Fort and assortment of Figures incl Union and Guards Band, 
Hiblett plastic Knight, Britains Field Guns (2), Novelty (Hong Kong ) Jeep lacks windscreen, various tin 
Instruments incl Saxophone, Kazoos (5), Cymbal, Triangle, Ten in One plastic scope and 3D Viewer (both 
boxed) and secret wooden box,P-F, boxes F (qty) 
£30-50

259 Hot Wheels Matchbox Corgi vehicles (30+) with lead and metal figures (qty in 1 box), comprising Hot Wheels 37 
Bugatti, Neet Streeter, 31 Doozie, Tomica Ford Model T (2 different), Corgi Thwaites dumper, Mini Metro, Sierra, 
Police Jaguar, Police Porsche, Matchbox Unimog, Battle Kings Recovery, Plymouth Trail Duster, Motorcycles (2 
different), other play worn diecast vehicles (15+), play worn metal Military figures (15+), Cowboys/Indians (5+), 
animals (5), P-G, (qty in 1 box) 
£20-40

260 Matchbox Lledo Corgi and other assorted Fire Service vehicles in assorted scales (120+), including in original 
boxes Corgi 1120 Dennis Aerial ladder with Escort van, 1185 Mack Fire pumper, Tuftoys 714 Fire Engine, 
Matchbox 22 Blaze Buster, 54 Airport Foam Monitor, Days Gone promotionals (4), unboxed assorted Fire 
Vehicles with Corgi Airport Crash truck, Dinky Merryweather engine, Dinky Supertoys 955 Engine (2), Matchbox 
Yesteryear Fire vehicles (13 different), Matchbox K39 Snorkel, Siku Airport tender, Majorette Engine, many other 
vehicles (100+), P-VG, boxes P-G, (120+) 
£60-80

261 Assorted play worn Diecast vehicles of the Superfast era (40+) with Super Hero plastic figures (6), comprising 
these figures John Blackstar, Gamorrean Guard, He-Man, Whiplash, Mego Jor-El (superman), Mork from Ork, 
diecast/plastic vehicles with Matchbox slot-cars (2 different), Hornby Opel slot car, 1/32 scale tractors (3), 1/32 
scale farm accessories by Britains (3), assorted playworn lorries cars and commercials (35+), F-G, (40+) 
£30-50

262 Matchbox Corgi and other Assorted play worn Diecast vehicles (50+) , including Corgi Major 1137 Ford Artic, 
Bedford Car Carrier, Benbros Dumper truck, Matchbox Major Pack 6 car Carrier, Kingsize Scammell Laing low 
loader, Dodge K16 Hauler with double trailers, 1-75 series small size Matchbox and Husky Cars and 
Commercials mostly speedwheels era (30+), P-F, (50+) 
£20-30

263 Crescent Corgi Dinky diecast vehicles (7), comprising in original boxes Corgi 97823 Daimler coach, Atlas 
Editions Dinky 24N Citroen Traction, unboxed Crescent Mercedes 2.5 litre, BRM Mark 2 Race car, Cooper 
Bristol race car, post-war Dinky Alvis tourer - windscreen intact, Lledo 1922 Aston Martin, F-VG, boxes G-VG, 
(7) 
£30-50

264 1960s Corgi Chipperfields Circus (15+) all playworn/unboxed, various vehicles and accessories, P-F, (15+) 
£50-80

265 Postwar and Later Playworn Diecast Military Vehicles (30), Dinky, corgi, Britains and Crescent, includes two 
Dinky boxes 661 Recovery Tractor, 642 Pressure Refueller, P-F, boxes P-F, (30) 
£70-90

266 Postwar and Later Playworn Dinky Diecast Vehicles (30+), commercial, private and military vehicles and Esso 
fuel pumps, P-F, (30+) 
£50-80

267 Postwar and Later Playworn Corgi and Spot On Diecast Vehicles (35), private and commercial vehicles, some 
repainted includes, OO7 Toyota 2000 GT, P-F, (35) 
£50-80

268 Postwar and Later Playworn Diecast Vehicles (45+), private and commercial vehicles, some repainted, mainly 
Corgi and Dinky, P-F, (45+) 
£60-80
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269 Postwar and Later Playworn Diecast Vehicles (40+), private, commercial and military vehicles, includes Dinky, 
Corgi, Lonestar, Matchbox, Crescent, Budgie, Corgi 1980s OO7 Aston Martin DB5, P-F, (40+) in two boxes 
£60-80

270 Postwar and Later Playworn Diecast Vehicles (70+), commercial, private and emergency vehicles, includes, 
Dinky, Corgi, Matchbox, Budgie, includes Dinky Petrol Pump Station, two Corgi Batmobiles, Dinky 157 BMW 
2000 Tilux box, P-F, box P-F, (70+) in three boxes 
£80-120

271 Pre War and Later Playworn Dinky Diecast Vehicles (20), military vehicles, many with boxes, includes prewar 
light tank olive drab, and a Hill & Co motorbike, P-F, boxes P-F, (13) 
£60-80

272 Pre War and Later Playworn Dinky Diecast Vehicles (20), commercial vehicles, many with boxes, includes 
International road signs, Dublo Dinky Singer Roadster, 1st type cab Foden 501, P-F, boxes P-F, (8) 
£60-80

273 Postwar Diecast Vehicles Playworn/Repainted/Restored (19), mainly repainted/restored, commercial, 
competition and private vehicles by Dinky and Corgi and Matchbox fuel pumps, all Dinky boxes reproduction, 
Corgi 218 Aston Martin with original box, P-G, (boxes F-G, (19) 
£60-80

274 1960s Restored Models From Gerry Anderson by Dinky (3), all with reproduction boxes, 103 Spectrum Patrol 
Car, 105 Maximum Security Vehicle, 104 Spectrum Pursuit Vehicle, F- G, boxes G, (3) 
£30-40

275 Various Diecast, including Matchbox Models Of Yesteryear (12, four early issues), Matchbox Superfast Flavours 
Of Australia Gift Set, M.I.C.A Commemorative Bus 1987 (2), Gold Series (4), Sydney 2000 Torch Relay Car, 
Australia Post PMG FJ Holden No.3, #23 Ford Van, in original boxes, with loose Dinky Toys Covered Wagon, 
Dublo Dinky (2), Corgi Classics Bentley, Matchbox Superfast 8 Mustang and others, majority VG-E, loose items 
P-VG, boxes F-VG (30+) 
£50-70

276 Postwar Playworn Corgi and Dinky Commercial and Emergency Vehicles (6) all with boxes, Dinky 987 ABC 
Mobile Control Room, with blue hubs, film camera present figures broken, Corgi, 1142 Holmes Wrecker, 64 
Forward Control Jeep working conveyor (no accessories), 478 Forward control Jeep tower wagon, (minus 
figure), 1143 La France Aerial Rescue truck, 1127 Simon Snorkel Fire Engine, GS24 Corgi Constructor Set, P-F, 
boxes P-G, (6) 
£50-80

277 Postwar Playworn Corgi Dinky and Matchbox Construction Vehicles (4), all with boxes, Corgi Gift Set 27 
Machinery Carrier with Bedford tractor and Priestman shovel, Matchbox M-4 Freuhauf Hopper Train, Dinky 972 
Coles mounted crane, 973 Eaton Yale tractor shovel, P-F, boxes P-G, (4) 
£50-80

278 Postwar Playworn Corgi Dinky and Britains Playworn Cars (11), boxed examples, Corgi, 302 Hillman Hunter with 
Kangaroo, 389 Bond Bug, 513 Citroen Safari (figures P), 393 Mercedes Benz 350SL, 480 Chevrolet Taxi, 275 
Rover 2000, Dinky, cased 129 VW 1300 Sedan (case cracked), unboxed, Corgi Chitty Chitty Bang Bang with 
figures (3 damaged), Lincoln Continental Limousine, Dinky 275 Brinks Armoured car, Britains military Landrover, 
P-F, packaging P, (11) 
£50-80

279 Tootsie Toy Modern White Metal Reissues (7), two boxed by Nostalgic Miniatures, 2051 Commercial Tire & 
Supply Co, 2120 Coca Cola Van, others, unbranded, S2015E Eskimo Pie van, Cains Mayonnaise van, Herald 
Tribune van, Bordens Milk Cream tanker, Texaco tanker, F-VG, boxes G, (7) 
£50-60
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280 Dinky and Matchbox Code 3 Commercial Vehicles (6), Dinky, Albion Chieftan and AEC Trailer repainted London 
Brick red with modifications and Brick Load, Foden converted to Commer flatbed repainted in BRS red with pipe 
load (one chain requires refixing, some transfers a little scuffed), Leyland Comet repainted to Pickford's blue and 
white livery, Dinky Foden Lorry repainted in BRS red with container load, Dinky Big Bedford repainted and 
converted to a flat bed with car body load, Matchbox repainted Lowloader in Wynn's red with Matchbox King 
Case Tractor and further detailing, all except Big Bedford in white boxes, Bedford in base of a plastic box, all 
models modified to a very good-excellent standard, VG-E (6) 
£60-80

281 Corgi Classics Code 3 Commercial Vehicles (4), Diamond T 980 Series repainted Wynn's red with 24 wheel 
Trailer (lacks one tyre), detail to tool area and large wood crate load, Corgi Diamond T Cab with Matchbox 
Trailer, all repainted Wynn's red with large T Pipe and detail to trailer, Corgi Diamond T 980 series with 
lowloader repainted in Elliott's of York yellow and red with pipe base load, Corgi Diamond T Series heavy 
Haulage converted to a Breakdown Truck with Crane and detail to tool area, all in white boxes, all models 
modified to a very good-excellent standard, VG-E (4) 
£40-60

282 Corgi Classics Code 3 Commercial Vehicles (5), AEC repainted London Brick red with brick load, Maudsley 
Flatbed repainted BRS red with pipe load, Maudsley Flatbed repainted in Pickford blue with BRS container, AEC 
ERGO London Brick red with brick load, Foden 6 flatbed in Knowles blue with log load, all models modified to a 
very good-excellent standard, all in white boxes, VG-E (5) 
£50-70

283 Corgi Classics Code 3 Commercial Vehicles (4), Siddle Cook Scammell with low Loader with large gear wheel 
load and detail to tool area, repainted red ERF Esso Tanker, repainted Pickford's blue ERF Tanker, red AEC 
Pickford's flatbed with canvas load, all in white boxes, all models modified to a very good-excellent standard, 
VG-E (4) 
£60-70

284 Matchbox Corgi Classics and Conrad Code 3 Commercial Vehicles Low Loaders (4), Push Pull Matchbox 
Leyland Tractor and Scammell Highwayman together with Low Loader with covered Transformer load all in 
Pickford's blue, Corgi BRS blue Low loader with Traction Engine load, Hill blue Foden Lowloader with Joal Volvo 
BM Loader load, Conrad Mann Low loader with Komatsu Amphibious Bulldozer with detail to tool area, all in 
white boxes, all models modified to a very good-excellent standard, VG-E (4) 
£60-70

285 Collection of Pickfords blue Code 3 Commercial vehicles using various makers (10), Scammell Low Loader with 
Joal Caterpillar 955 with added detail to tool areas, in a white box, Albion with Corgi Major's low loader and 
Bulldozer load, Scammell with 24-wheel push pull trailer with large heavy gear wheel load, added detail , some 
small dame to detailing, Corgi Scammell low loader with 'scrap' Pristman Crane load, added detailing to tool 
area, Corgi Bedford S Type with load, all four in clear plastic boxes/display cases, unboxed, Matchbox Bedford 
KD Truck with load (1939), Corgi Landrover, modern Dinky Ford E 83 W Van with load (1950), Corgi Morris pick 
up van with load and Days Gone Morris Van, all in Pickford's blue livery, all models modified to a very good-
excellent standard, VG-E (10) 
£80-100

286 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale Eurofighter Typhoon, boxed (with outer box), AA29001 Modern Air Power, 
Eurofighter Typhoon FGR.4 RAF No 29 Sqdn, Battle of Britain 75th Anniversary, RAF Coningsby 2015, appears 
undisplayed with certificate, packaged accessories and stand, unchecked for completeness, VG-E, box G-VG 
(dent to lid) 
£60-80

287 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Panavia Tornadoes (2) both boxed, AA33619 RAF Tornado Finale, Special 
retirement scheme, RAF Marham 2019 and AA33620 No IX (B) Sqdn retirement scheme RAF Marham 2019, 
both appear undisplayed, with certificates, packaged accessories and stands, unchecked for completeness, VG-
E, boxes G-VG (2) 
£60-80
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288 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Panavia Tornadoes (2) both boxed, AA33619 RAF Tornado Finale, Special 
retirement scheme, RAF Marham 2019 and AA33617 RAF No 15 Sqdn Lossiemouth Special Centenary 
Scheme, both appear undisplayed, with certificates, packaged accessories and stands, unchecked for 
completeness, VG-E, boxes F-VG, (2) 
£60-80

289 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Panavia Tornadoes (2) both boxed, AA33619 RAF Tornado Finale, Special 
retirement scheme, RAF Marham 2019 and AA33620 No IX (B) Sqdn retirement scheme RAF Marham 2019, 
both appear undisplayed, with certificates, packaged accessories and stands, unchecked for completeness, VG-
E, boxes G-VG (2) 
£60-80

290 Corgi Aviation Archive Helicopters and RAF Nimrod (4, all boxed, 1:72 scale helicopters, AA37601 Westland 
Wessex HAR2 No 22 Sqdn RAF Valley Anglesey 1989, Military Air Power Thunder in the Skies Westland Sea 
King HAR 3 RAF Sea Rescue, AA33412 Military Airpower, Sikorsky Sea King Empire Test Pilots School 
Boscombe Down 1987 and 1:144 scale AA35603 Hawker Siddeley Nimrod MR 1 Prototype RAE Bedford 1981, 
all appear undisplayed, with certificates packaged accessories and stands, unchecked for completeness, VG-E, 
boxes VG-E, (4) 
£80-100

291 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale British Military Aircraft (3), all boxed, WWII in Europe AA28902 Bristol 
Beaufort, RAF 217 Sqdn St Ewal, Cornwall (with outer box), AA38410 Bristol Blenheim, Spirit of Britain First, 
Duxford Airfield 1993, night fighter RAF No 68 Sqdn and Cold War, AA28602, Bristol Beaufighter TF 10 RAF No 
45 Sqdn Operation Firedog, Malaya 1949, all appear undisplayed, with certificates packaged accessories and 
stands, unchecked for completeness, VG-E, boxes G-E, (3) 
£80-100

292 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale WWII German Aircraft (2) both boxed, AA36712, Junkers JU88A-5, Winter 
1940 and Strike East, AA38510 Messerschmitt BF 110F-2, Operation Barbarossa Winter 1942/43, both appear 
undisplayed, with certificates, packaged accessories and stands, unchecked for completeness, VG-E, boxes G-
E, (2) 
£60-80

293 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale WWII German Aircraft (2) both boxed, AA36712, Junkers JU88A-5, Winter 
1940 and Strike East, AA36713, Junkers JU88 A-5 Operation Barbarossa 1941, both appear undisplayed, with 
certificates, packaged accessories and stands, unchecked for completeness, VG-E, boxes VG-E, (2) 
£60-80

294 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale WWI German Aircraft (2) both boxed, AA28801 Bristol F2B Fighter RAF No 
139 Sqdn Royal Flight, Major William Barker Italy 1918 and AA28802 Bristol F2B Fighter RAF No 139 Sqdn 
Capt Sydney Dalrymple and 2/Lt George Beagle Italy 1918, both appear undisplayed with stands, packaged 
accessories and certificates, unchecked for completeness VG-E, boxes VG-E, (2) 
£50-70

295 Gemini Jets 1:200 Scale Antonov, boxed, G2TTF1080 224th Flying Unit Antonov 124-100, appears undisplayed 
with stand and packaged accessories, unchecked for completeness, VG-E, box VG-E 
£70-90

296 Gemini Jets 1:200 Scale Emirates NBA Airbus A380, boxed, GZUAE1346, Emirates NBA livery Airbus 380-800, 
appears undisplayed with stand and accessories, unchecked for completeness, VG-E, box VG-E 
£80-100

297 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Avro Vulcan, boxed, AA27206, Falkland's 1982, Avro Vulcan B.2 XM597 
Black Buck 6, Shrike Missile Mission, Rio De Janeiro Diversion Aircraft, appears undisplayed with stand, 
packaged accessories and certificate, unchecked for completeness, E, box VG-E 
£100-160

298 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale WWII and Later Aircraft (2), both boxed, AA32819 De Havilland Mosquito 
Yorks Air Museum 2013 and AA38601 BAC TSR-2 XR219 the only prototype to fly 1964, both appear 
undisplayed, with stands, certificates and packaged accessories, unchecked for completeness, VG-E, boxes G-
VG, (2) 
£70-90
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299 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale F-4 Phantom, boxed, AA27902, Cold War, McDonnel Douglas F-4 Phantom, 
RAF Sqn 111, Leuchars, Fife Scotland late 1970s, appears undisplayed, with certificate, stand and packaged 
accessories, E, box VG 
£80-100

300 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale Mcdonnell Douglas Phantom, boxed, with outer box, AA27901, Phantom FG.1
 Naval Air Sqdn 892, Fleet Air Arm, HMS Ark Royal 1978, appears undisplayed, with stand, certificate and 
packaged accessories, unchecked for completeness, E, box VG-E, 
£70-90

301 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale Eurofighter Typhoon, boxed (with outer box), AA29001 Modern Air Power, 
Eurofighter Typhoon FGR.4 RAF No 29 Sqdn, Battle of Britain 75th Anniversary, RAF Coningsby 2015, appears 
undisplayed with certificate, packaged accessories and stand, unchecked for completeness, E, box VG-E 
£60-80

302 Corgi Aviation Archive 1:32 Scale Dehavilland Mosquito, boxed, AA34604, Mosquito FBV1, RNZAF 487 Sqdn 
Group Captain PC Pickard, Amiens Raid 1944, appears undisplayed, with certificate, stand and packaged 
accessories, unchecked for completeness, VG-E, box VG-E 
£80-120

303 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale BAC TSR-2 Prototype, boxed, AA38601 BAC TSR-2 XR219 the only 
prototype to fly 1964, appears undisplayed, with stand, certificate and packaged accessories, unchecked for 
completeness, VG-E, box G-VG, 
£50-70

304 Corgi Aviation Archive WWII Era Aircraft (3), all boxed, 1:72 scale, AA39501 Short Stirling Mk1, Macroberts 
Reply, 15 sqn RAF Wyton 1941, AA39304 Boulton Paul Defiant, 307 Polish Sqn, RAF Museum Hendon, the only 
complete survivor and 1:144 scale, 48801, Short S.25 Sunderland V RAF Coastal Command, (plastic box insert 
split), all appear undisplayed, with stands, certificates and accessories, unchecked for completeness, VG-E, 
boxes F-E, (3) 
£70-90

305 Franklin Mint Armour Collection 1:48 Scale WWII Aircraft (2), both boxed, appear undisplayed, both cock pit 
canopies present, B11B655 DH98 Mosquito, Cannon DC and B11C991 Hurricane MKIIC LF 380 F1D RAF, VG-
E, boxes VG-E, (2) 
£50-60

306 Armour Collection 1:48 Scale F15 Eagle, boxed, 98070 F15 E Strike Eagle USAF, dust from display appears 
undamaged, VG, box VG 
£50-60

307 Sky Guardians Europe 1:72 Scale Panavia Tornado (4), all boxed, appear undisplayed, with packaged 
accessories and stands, SGE72-001-004 RAF 56 Sqn Firebirds ZE735, SGE-72-001-005 RAF 25th Anniversary 
in service ZE791 111 (F) Sqdn Tremblers, SGE72-001-001 RAF 25 Sqdn ZG780, SGE72-001-002 RAF 43 Sqdn 
ZG757, VG-E, boxes G, (4) 
£100-120

308 Sky Guardians and Squadron Wings Military Aircraft (4), all boxed, Squadron Wings, 1:48 scale SW102 BAE 
Hawk T.1A 208 Sqdn RAF Valley 2011, dust from display, minus rear landing gear appears undamaged, minus 
stand, 1:72 scale, Sky Guardians, SGE-72-004-001 Gloster Javelin FAW 9R 64 Sqdn RAF XH766, dust from 
display, one wing antennae broken, otherwise appears undamaged, some small components glued together, 
box requires regluing, with stand, Witty Wings Sky Guardians, WTW-72-009-018 F-14A Tomcat VF-111 
Sundowners, WTW-72-008-006 F/A-18F Super Hornet VFA-11, both appear undisplayed, with packaged 
accessories, neither model supplied with stands, F-E, boxes G, (4) 
£80-100

309 Century Wings and Gemini Aces 1:72 Scale Modern Jet Military Aircraft (3), all boxed, Gemini Aces 
GARAF4002, Falklands Defender, Mcdonnell Douglas Phantom FGR 2 XV497 RAF 23 Sqdn Falkland Islands 
1988-91, dust from display, minus stand, missile glued now detached, Century Wings, 588202 US Marine Corps 
A-6E Intruder 332 Moonlighters 1976, 686250 USAF A-7D Corsair II, 0354 Korat Thailand 1972, both appear 
undisplayed, with packaged accessories and stands, G-E, boxes G, (3) 
£70-90
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310 1:200 Scale Diecast and Plastic Postwar Military Aircraft (5), all boxed, Gemini 200, G2RAF121 Lockheed 
L-1011-500 RAF, G2RAF416 Vickers VC-10 C1K, both appear undisplayed, with stands, 1st Choice 200, FC2-
BRIT 003, XM519, The Whispering Giant, RAF Transport Command, Bristol Britannia 253F, appears 
undisplayed, not supplied with stand, Herpa 557641 RAF Airbus A400M Atlas LXX Sqdn RAF Brize Norton 
ZM400, appears undisplayed with stand, Dragon Wings, 52007 Avro Vulcan 617 Sqdn 1964, appears 
undisplayed with stand and Hogan Wings M Series 7624 RAF C-17A Boeing Globemaster III, 99 Sqdn, also 
appears undisplayed with stand, VG-E, boxes F-E, (5) 
£100-120

311 Hobby Master 1:72 Scale Military Jet Aircraft (3), all boxed, factory sealed, HA3102 Delta Dagger F-102A South 
Vietnam 1968, HA2501 F-105D Thunderchief Korat RTB 1967 Lt David Waldrop, (factory sealed nose cone glue 
has dried and nose cone detached, but undamaged), HA3001A-111A Ardvark Thailand 1972, G-E, boxes G, (3) 
£100-120

312 Hobby Master 1:72 Scale Military Jet Aircraft (4), HA4610 Lockheed Martin F-35B UK Lightning Force ZM151 
2019, HA1301 A-10A Play Time 353rd Myrtle Beach AFB 1991, HA1920 McDonnell Douglas F-4J (UK) Phantom 
II Flying Tigers RAF 74 Sqdn, HA3703 McDonnell F-101 Voodoo Nevada, all appear undisplayed with packaged 
accessories and stands, VG-E, boxes G, (4) 
£100-120

313 Hobby Master WWII and Later Military Aircraft (5), all boxed, 1:72 scale, HA2611 Harrier GR 9 4 Sqdn 
disbandment scheme ZG858, HA2102 Super Sabre F-100D Tuy Hoa 1969, Major Don Schmenk, HA2902 A-1J 
Skyraider 602nd Special Operations Sqdn Thailand 1969, HA2301 Bristol Beaufighter Coastal Sqdn 236 1944 
and 1:48 scale HA7604 RAF Spitfire PM361, all appear undisplayed, with packaged accessories and stands, 
VG-E, boxes G, (5) 
£100-120

314 Corgi Aviation Archive 1:32 Scale Dehavilland Mosquito, boxed, AA34602, NS502, 544 Sqdn RAF Benson 1944, 
appears undisplayed with accessories and certificated stand, VG-E, box F (fading and water marks) 
£80-100

315 Corgi Aviation Archive WWII RAF Aircraft (3), all boxed, 1:72 scale, AA39501 Short Stirling Mk1, Macroberts 
Reply, 1941, appears undisplayed with stand and certificate, AA32601, Avro Lancaster 467 Sqdn, dust from 
display, appears undamaged, with certificate, upper stand section broken, AA37201 HP Halifax Series 1 35 
Sqdn RAF 1942, dust from display appears undamaged, with certificate and stand, box sleeve seam taped, G-E, 
boxes F-VG, (3) 
£100-120

316 Corgi Aviation Archive WWII Aircraft (2), both boxed 1:72 scale, AA36103 RAF Coastal Command PBY Catalina 
210 Sqdn RAF Sullom Voe Shetland 1944 with dinghy diorama, dust from display, appears undamaged, with 
certificate and stand and AA27501 Short Sunderland MkIII, 461 Sqdn 1943 RAAF, dust from display, some small 
components detached, appears undamaged, with stand and certificate, G-VG, boxes G-VG, (2) 
£80-100

317 Corgi Aviation Archive WWII Aircraft (5), all boxed, AA35304 The End of the War in Europe, B-25J Mitchell, 226 
Sqdn, RAF Swanton Morley 1944, minus certificate, AA36804 Westland Lysander 161 Sqdn 1942, AA29201 
Super marine Spitfire T9, Grey Nurse Sharkmouth nose cone, Biggin Hill Heritage (not produced with certificate), 
AA39703 Hawker Sea Hurricane HMS Nairana 1944 and Predator of the Skies, PR99414 Grumman Hellcat, No 
880 NAS, HMS Emperor 1944, all appear undisplayed, with packaged accessories, and certificates unless 
stated, VG-E, boxes G-E, (5) 
£80-100

318 Corgi Aviation Archive Postwar and Modern Military Aircraft (2), both boxed, 1:144 scale, AA33502, Unsung 
Heroes, Vietnam, Boeing B-52D Diamond Lil, SAC, Utapao Royal Thai Naval Airfield 1972 with certificate and 
Military Air Power, AA32915 Boeing E-3D Sentry AEW1 8/23 Sqdns RAF Waddington 2005 factory sealed, with 
certificated stand, both appear undisplayed, with packaged accessories and stands, VG-E, boxes F-VG, (2) 
£60-80
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319 Corgi Aviation Archive Postwar and Modern Military Aircraft and Kit Airfield (5), all boxed, 1:144 scale, AA37003 
Vickers VC-10 RAF 101 Sqdn Brize Norton 1991, (box lid dented), AA35601 Military Air Power Hawker Siddeley 
Nimrod, RAF Kinloss Wing, 2004, AA31602 Military Air Power, HP Victor Lusty Linda, (box faded) all appear 
undisplayed, with certificates and stands, AA31502 Bristol Britannia Team Spirit Boscombe Down, has been 
displayed, landing gear wheels detached from landing gear, some broken minus front landing gear otherwise 
appears undamaged, with certificate and stand and 31806 card kit airfield, appears complete but unchecked 
(box P), G-E, boxes P-VG, (5) 
£60-80

320 Corgi Aviation Archive Helicopters (5), all boxed/packaged, 1:72 scale, Helicopter Legends, AA33413, Westland 
Sea King HAS.6 814 Sqdn RN NATO Tiger Meet 1999, undisplayed rotor blades packaged, (bubble pack split), 
not issued with certificate, AA99167 Military Air Power Boeing Vertol Chinook, 27 Sqdn, RAF Odiham, AA27001 
Westland Puma HC Mk 1 230 Sqn RAF Benson, both undisplayed, with packaged accessories, certificates and 
stands, AA39101 Westland Whirlwind HAR Mk10 RAF Search and Rescue 22 Sqn, RAF Finningly, AA37601 
Westland Wessex HAR 2 22 Sqn, RAF Valley 19189, box sleeve with tape repair), both with dust from display, 
appear undamaged, with certificates and stands, G-E, boxes/packaging F-E, (5) 
£60-80

321 Corgi Aviation Archive Modern Jet Aircraft (4), all boxed, 1:72 scale, AA23210 EE Lightning F6 RAF No 11 Sqdn 
1983, dust from display upper wing fuel tanks appear reglued, appears undamaged, with stand, AA36407 
Eurofighter Typhoon FGR.4 Battle of Britain 75th Anniversary scheme, appears undisplayed, with packaged 
accessories and stand, AA39802 Panavia Tornado F3 43 (F) Sqdn 90th Anniversary Scheme RAF Leuchars 
Scotland, appears undisplayed with packaged accessories and stand, AA36011 BAE Systems Hawk T1, Red 
Arrows 50th Anniversary Livery, appears undisplayed, with packaged accessories and stand, all with certificates, 
G-E, boxes G-E, (4) 
£100-120

322 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale English Electric Lightning, boxed AA28402 XS927/N RAF 74 Sqdn The Tigers 
RAF Tenga, Singapore, dust from display, appears undamaged, with accessories, stand and certificate, G-E, 
box VG 
£50-80

323 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale McDonnell Douglas F4 Phantom, boxed, AA27902, XV592/L RAF 111 Sqdn, 
Leuchars, 1970s, undisplayed, with packaged accessories, stand and certificate, VG-E, box VG (dent to lid) 
£60-80

324 Corgi Aviation Archive 1:48 Scale McDonnell Douglas F4 Phantom, boxed, AA27903, XV466/D, 1435 Flight, 
RAF Mount Pleasant, Falklands 1991, undisplayed, with packaged accessories, stand and certificate, VG-E, box 
VG-E 
£60-80

325 Corgi Aviation Archive WWII Aircraft (5), all boxed, 1:72 scale, AA36204 WWII in Winter, J-8A Gladiator with skis 
and snow diorama Royal Swedish Airforce Lake Kemi, Finland, Europe & Africa AA33801, P-47D Thunderbolt 
Col Dave Schilling, (incorrect stand, minus certificate, with accessories), AA33802, P-47D Thunderbolt RAF no 
79 Sqdn Burma, (dust from display, with accessories and stand), AA39211 Corgi 60th Anniversary Spitfire 
Rupert Lucky Leigh, (with accessories, stand and badge), AA31902 Spitfire Sqn Ldr Maurice Stephens, (with 
accessories and stand), all models with certificate where issued, unless stated), G-E, boxes G-VG, (5) 
£70-90

326 Oxford Aviation Military and Civil Aircraft (7), all boxed, 1:72 scale, with stands and accessories appear 
undisplayed, Tiger Moths, K72tm001 RAF, 72tm010 Float plane RAF, 72AA001 Avro Anson RAF, 72HOR002 
Sea Hornet RN, 72SW001 Super marine Seagull (Walrus), Dragon Rapide, 72R006 Railway Air Services, 
72DR001 BEA, VG-E, boxes G-E, (7) 
£80-100

327 Oxford Aviation Frontline Fighters (9), all boxed, AC025 Fairey Swordfish 821 Sqdn RAF Ark Royal (2), AC030 
P38 J Lightning 55th fighter Sqdn USAF, AC031 RAF Gloster Meteor and Doodlebug, AC001 RAF Spitfire 92 
Sqn, AC032 P47 Thunderbolt 22nd fighter Sqdn USAF, AC052 Spitfire RAF 616 Sqdn, AC029 RAF Spitfire 19 
Sqdn, AC016 Spitfire RAF 127 Sqdn, all with stands, VG-E, boxes VG-E, (9) 
£100-120
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328 Oxford Aviation and Other 1:72 Scale WWII Aircraft (18) boxed Oxford Aviation, Front Line Fighters, AC055 
Airacobra AC065/2105 ROCAF's combat Ace, AC054 Yak 3, AC004 Junkers, AC056 Gloster Gladiator, AC032 
P47 Thunderbolt, AC023 Gloster Gladiator, AC013 Hawker Typhoon, AC080 Arado AR196, AC081 Lockheed 
P38J Lightning, AC053 Mitsubishi Zero A6M2, AC028 FW Ta152, AD002 DH4 RAF Squadron, Aircraft of WWII, 
DFA004 FW190A, X000MGTLUF P51 Mustang, AC022M Douglas Dauntless, Amercom bubble packed models (
2), G-E, boxes G-E, bubble packs F, (18) 
£140-180

329 Modern Diecast Postwar and Modern Jet Aircraft ( 11 aircraft), Corgi Aviation Archive, 1:144 scale Handley Page 
Victor, bubble packed only, minus stand with landing gear, boxed Corgi CS90687 RAF Red Arrows Synchro 
Pair, Atlas Editions Jet Age Military Aircraft (9), 1:144 scale, all packaged, four factory sealed, with nine leaflets 
and tin of coasters, G-E, packaging G-E, (11 aircraft), 
£50-80

330 WWII Era Military Diecast Aircraft by Corgi and Hobby Master (7), all boxed, 1:72 scale, Aviation Archive, 
AA33102 Mitsubishi Zero IJNAF, battle scarred livery (2), AA34304 FW 190A-4 Black Double Chevron 1942, 
49103 Flying Aces, Hawker Hurricane F N Robertson (2), AA33803 P-47D Thunderbolt Miss Mary Lou (with 
incorrect stand), all with certificates and stands, 1:48 scale Hobby Master, HA8651 Hawker Hurricane, G-E, 
boxes F-VG, (7) 
£80-100

331 Corgi Aviation Archive WWII Aircraft (7), all boxed, AA36501 Aircraft of the MTO Hawker Typhoon 451 Sqdn 
Egypt, AA35202 Aces of the Commonwealth P-40E Kittyhawk New Zealand, AA433803 P-47D Thunderbolt Miss 
Mary Lou Saipan (incorrect stand), Predators of the Skies, PR99405 Douglas Dauntless Lt Richard H Best, 
PR99409 Grumman Avenger Sinking of the Yamamoto, all with certificates where supplied and stands, Sky 
Guardians Witty Wings 355 5012 Hawker Sea Fury, AA31704 World War Two and Beyond Short Sunderland 
(minus certificate), G-E, boxes G-VG, (7) 
£100-120

332 Corgi Aviation Archive German WWII Aircraft (3), all boxed, 1:72 scale AA38503 Me110C Charleville, AA33705 
Attack by Night Heinkel HE111H-6, AA38801 Dornier Do17Z France 1940, all with stands and certificates, G-E, 
boxes G-VG, (3) 
£80-100

333 Corgi Aviation Archive WWII Aircraft (3), all boxed, AA36904 Junkers JU52/3m C Shulen Eastern Front 1941, 
outer sleeve seam unglued, War in the Pacific B-24J Liberator Booby Trap, Major Stanley P Robeck The 
Philippines 1945, (dusty from display appears undamaged), both with certificates/certificated stands, and stands, 
AA36101 Early War Catalina MkIIA 209 Sqdn (wing support struts broken, dusty otherwise appears undamaged, 
minus certificate with stand, P-E, boxes G, (3) 
£100-120

334 Corgi Aviation Archive BAC TSR-2 Prototype, boxed, AA38601 1:72 scale BAC TSR-2 prototype 1964, appears 
undisplayed with certificate, together with an associated DVD, VG, box G-VG 
£50-60

335 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale Avro Vulcan, boxed, AA27202 Avro Vulcan B Mk II, 617 Sqdn RAF Scampton, 
appears undisplayed, with certificate and stand, G-E, box G-VG 
£80-100

336 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale German WWII Aircraft (3), all boxed, AA36904, Junkers JU 52 1941, appears 
undamaged, some wear to stand, minus certificate and outer box sleeve, AA33708 Heinkel He-111H-6 Libya 
1941, appears undisplayed, with stand and certificate, AA33702 Heinkel He111H-6 Finland 1944, appears 
undisplayed with stand and certificate, G-E, boxes F-G, (3) 
£80-120

337 Corgi Aviation Archive 1:72 Scale German and British WWII Aircraft (3), all boxed, AA34805, RAF Coastal 
Command Vickers Wellington, with working leigh light, which does not stay retracted, untested, appears 
undamaged, with stand, minus certificate, one box corner split, AA38404 Bristol Blenheim, 211 Sqdn RAF 
Greece 1940, appears undisplayed with certificate and stand, AA33705 Attack by Night, Heinkel HE111H-6 
Russia 1943, appears undisplayed, with certificated stand, G-E, boxes F-VG, (3) 
£70-90
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338 Corgi Aviation Archive and Other 1:72 Scale British WWI/WWII Aircraft (8), all boxed/packaged, AA32206 P-51D 
Mustang, Dooleybird 1945, with certificate and stand, AA32809 D-Day 60th Anniversary, DH Mosquito, 1944, 
with certificated stand minus interior plastic cover, AA31928 212 Sqdn 1940, with certificate and stand, AA38704
 Spitfire The Last, with certificate and stand, AA37709 WWI SE5a Major Roderic Stanley Dallas, 1918, with 
certificate and stand, AA32014 Modelzone/Corgi, Hawker Hurricane, No 69 Sqdn 1941, minus certificate with 
stand, Witty Wings WTW-72-016-010 FB 11 Hawker Sea Fury, with stand 9minus tail wheel), all appear 
undisplayed, Altaya magazine issue, bubble packed, Blackburn MkII, (unsealed with loose components, G-E, 
packaging F-E, (8) 
£80-100

339 Corgi Aviation Archive and Other 1:72 Scale Postwar RAF Helicopters and Aircraft (4), all boxed, with 
certificates where supplied, AA39006 Westland Lynx 654 Sqdn with certificate minus stand, AA37606 100th 
Anniversary Fleet Air Arm, Westland Wessex 845 Sqdn, HMS Bulwark 1969, with stand and certificate, AA36008
 BAE Hawk T1A RAF Aerobatics Team, Red Arrows 2008, with stand, AA36013 BAe Hawk T1 100 Sqdn, 95th 
Anniversary Scheme, some minor damage, with certificate and stand, F-E, boxes G-E, (4), 
£40-60

340 Oxford Aviation 1:72 Scale Aircraft (5), all boxed with card sleeves, and stands, 72TM004 DH 82A Tiger Mouth 
Glasmouth Trio, N6848, with stands and related book Glasmoth Moscow and Back by Tiger Moth, Jonathan 
Elwes, 72HOR004 Sea Hornet 801 Sqdn HMS Implacable, 72DR014 DH 89 Dominie RNAS Culdrose, small tear 
to sleeve, 72AA002 AVRO Anson 217 Sqdn RAF Coastal Command, 72DG003 DH84 Dragon Iolar, all appear 
undisplayed, G-E, boxes G-E, (5) 
£70-90

341 Corgi and Other 1:144 Scale Postwar Military Aircraft (4), Corgi, boxed, AA31308 Modern Warfare Collection 
Lockheed Hercules US Navy 1973, with certificated stand, AA30509 Collectors Club Model 2003, Vickers 
Viscount 700 Empire Test Pilots School, with stand minus certificate, AA31603 Handley Page Victor, 55 Sqdn 
Falklands 1982, with stand, medal and certificate, together with bubble packed, Altaya magazine issue, Vickers 
Valiant, with stand, unsealed, G-E, packaging F-VG, (4) 
£60-80

342 Gemini Aces and Sky Guardians Europe 1:72 Scale Postwar and Modern Military Aircraft (3), all boxed, 
GARAF4004 F-4K Phantom RAF, with stand and certificate, drop tank connecting pins broken, box hinge partly 
split, Sky Guardians, SGE-72-004-002 Gloster Javelin RAF, with stand and certificate, SGE-72-002 003, Fairey 
Gannet HMS Hermes 1970, landing hook damaged, with certificate box P minus one entire end flap and torn, F-
E, boxes P-VG, (3) 
£50-70

343 Gemini 200 and Inflight Diecast 1:200 Scale Civil Aircraft (3), all boxed, Gemini G2WDA317, Boeing 747-200 
Wardair , G2BOA654 Boing 747-100 boac, apparent glue residue along one wing near main fuselage, Inflight, 
IF7420217A, Boeing 747 KLM, all with stands, F-E, boxes G-VG, (3) 
£80-100

344 Corgi Aviation Archive US Modern Warfare and Corgi Diecast D Day Set (2), both boxed, AA34704 Martin 
RB-57A 30 TRS 66 TRW USAFE Germany 1956, appears undisplayed with certificated stand, 97714 50th 
Anniversary D Day four vehicle set, G-E, boxes G-E, (2) 
£40-50

345 Corgi and Other Modern Diecast and Pewter Aircraft (8) two boxed examples, Corgi/Haynes 1:72 scale Spitfire 
with stand, Herpa 560788 1:400 scale Boeing 747-400 Air New Zealand LOTR Legolas & Aragorn livery, both 
appear undamaged, together with unboxed aircraft some with damage, Corgi (3), Atlas Editions (2) and Royal 
Hampshire pewter Avro Vulcan, small Corgi Vulcan minus stand, P-E, boxes VG, (8) 
£30-40

346 Modern Diecast Small Scale WWII and Later Military Aircraft (14), all unboxed, one damaged, but not 
exhaustively checked, 1:140 scale minus stands, F-E, (14) 
£20-30

347 Atlas Editions Diecast Duelling Fighter Planes (26), unboxed, appear undamaged, but not exhaustively checked, 
1:72 scale with stands and related literature, G-VG (26 aircraft) In three boxes 
£50-60
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348 Modern Diecast Aircraft WWII and Later All Unboxed Many With Damage (90+), in various scales from various 
manufacturers, Corgi, Gemini, Franklin Mint, Atlas and others, with a large number of stands, and bag of 
detached parts, together with boxed Gemini Aces Phantom (damaged), boxed Corgi AA33614 Panavia Tornado 
appears incomplete, cased plastic kit diorama Phantom II, and other accessories, P-G, in thirteen boxes, (90+) 
£100-200

349 White Metal WWII Aircraft Display Models and Dioramas (5), unboxed, all mounted on plinths, 1:72 scale or 
similar, some with figures, one with a limited plaque, Beaufighter TF Mk X Squadron North Coates Strike Wing 
92/236, one model with damaged tailfin and bent propeller, all with dust, F-VG, (5) 
£80-100

350 Collection of mainly 1/35 and 1/72and 1/76 WWII plastic construction armoured Vehicle kits by Tamiya Airfix 
Fijima and others (14), Tamiya 1/35 Russian KV 1B Tank, MB 1/35 German Tank Crew, Trumpeter 1/72 M2A2 
0DS/ODS-E Bradley Fighting Vehicle, Fujima 1/76 Russian Volga T-34 Tank and German SdKfz 251/1/10 Troop 
Carrier, Nitto 1/76 US M7B1 105mm Gun and M4A1 Sherman Tank, ESCI 1/72 Leopard 1A3-A4 Tank, Italeri 
1/72 German Elite Troops (several loose) and Roman Infantry, Airfix German Reconnaissance Set, Napoleonic 
54mm Figures, British Coldstream Guard 1815 and French Grenadier of the Imperial Guard, all in original 
boxes/packaging, VG-E, all appear complete although not checked extensively, boxes/packaging F-VG (14) 
£90-110

351 Collection of mainly 1/72 (one 1/48) Plastic construction mostly WWII Aircraft and one Tank Kits (13), ESCI 1/48 
Panavia 200 Tornado MRCA, Following 1/72, Italeri, Dornier DO-217 K2, Antonov AN-2 'Gunship', Spitfire Mk 
V1, Spitfire Mk Vb, Spitfire Mk 1X, Revell He 111 H-4/H-6, Zvezda Junkers JU-88A4, Master Craft US F-16C-30 
'Wisconsin ANG', Matchbox, Focke Wulf 190A, Thunderbolt P470, Spitfire Mk 1X and Panzer Jaeger 1VL/70 
Tank, all in original boxes, VG, all appear complete, not checked extensively, boxes F-VG (13) 
£100-120

352 Airfix 1/72 and 1/76 and Fujima 1/72 scale JB and Hat 1/76 scale and Nitto 1/23 scale plastic construction mostly 
WWII Armoured Vehicle Kits (25) Airfix, 1/72, Bofors Gun and Tractor, Sherman Crab Tank (2), 1/76 Cromwell 
Mk 1V (with paint and glue), WW1 Female Tank (2), Churchill Crocodile Tank (4), Bedford QLT and QLD Trucks, 
HAT 1/72 8113 Renault FT-17 Tank (2), Fujima 1/76, Japanese Destroyer Tank Type 1, Sturmgeschutz 11, 
Japanese Medium Tank Type 97, German Anti-Tank/Aircraft Flak 18, British Infantry Tank 'Valentine (3), JB 1/76
 Saracen, Land Rover, Land Rover with Trailer and Vickers Light Tank and NITTO 1/23 US Army Amphibious 
M-29 Weasel, all in original boxes, VG, all appear complete , not checked, boxes F-VG (25) 
£80-100

353 Airfix 1/72 and 1/76 and Matchbox 1/76 scale plastic construction mostly WWII Armoured Vehicle Kits (24) Airfix, 
RAF Refuelling Set (2, different boxes), RAF Emergency Set (2, two different boxes), RAF Recovery Set, 
Crusader Tank (4, two types of boxes), 88mm Gun and Tractor, Matilda Tank (2, both in bubble packs), 
Matchbox 1/76, Stuart Tank, Sherman Firefly, Humber MK 11 (2), Sd-Kfz124 Wespe (2), Panzer 111 Ausf-L (2), 
Chevrolet Willy's Jeep (2) and Monty's Caravan (2), all in original boxes, VG-E, appear complete, not checked, 
boxes G-VG (24) 
£80-100

354 Revell Airfix Matchbox Italeri and other manufacturers mostly 1/72 scale plastic construction WW11-Present 
Aircraft Kits (29), Revell, 1/35 A4 (V2) Missile (3), 1/72, Dornier Do 18, Messerschmitt P1099 and Hawker 
Tempest, Airfix 1:72, Top Gun 'The Mig', Eurofighter Typhoon (Starter Set), Harrier Mk3, Harvard 11, 
Consolidated PBY-5A Catalina, and Harrier T-10, Italeri 1/72, Bell Combat Scout (2), Super Cobra (2) and Sea 
Cobra Helicopters, Super AV-BB Harrier and JU52 Minesweeper, Fujima 1/72 Bell Sea Cobra Helicopter, 
Humbrol Harrier TM4, NOVO 1/72 Harrier -V, Frog 1/72 Spitfire and Flying Bomb, Hasagawa 1/72 Bell Iroquois 
and OH-58 Kiowa Helicopters and Aircraft Weapons US Guided Bombs and Gun Pods, Matchbox 1/72 Sea 
Harrier (2), MK-1 Harrier, Northrop F-5A, all in original boxes, VG-E, all appear complete, not checked, boxes F-
VG (29) 
£90-110

Page 41 of 84TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025

TWO DAY: Popular Toys, Diecast & Figures Auction, 14th Oct, 2025 - 15th Oct, 2025



355 Airfix Revell ESCI Emhar Almark ZVEZDA Tamiya Atlantic and Century Series 1/35 and 1/72 and 1/48 WW1 
WW11 plastic construction Figure Kits and factory made and Forces of Valor Tank (33), Airfix, 1/35 US Marines 
1941-45 (5), Japanese Infantry 1941-45, German Afrika Korps , British Eighth Army (2), British Infantry 1939-45 
(2), German Infantry 1939-45 (3), Revell, Soviet Artillery, German Infantry, both 1/35, Stuart Tank and 8 Army 
(1/72), Pilots (1/48), Emhar 1/72, WW1 British Infantry, WW1 German Infantry and WW1 Artillery, Almark 1/32 
US Army No 3, Japanese Army No 2 (2), ZVEZDA 1/35 Red Army Infantry 1940-42 Kit No 1 and Kit No 2, ESCI 
1/72 Warsaw Pact and US Elite Forces, Tamiya 1/35 Wehrmacht Mounted, Atlantic HO (1/76) Royal Fusiliers 
and Century Series 1/32 Kits 101 and 103 both German Army 1939-45, Forces of Valor German King Tiger Tank 
Normandy 1944 (rear in cellophane), all in original boxes /packaging, VG-E, all appear complete, boxes 
generally VG, Century Series F (33) 
£80-100

356 Airfix IMAI and Warlord plastic construction Figure kits and factory made in various scales and Airfix early 
bagged Historical Ships (16), Airfix, 1/12 Bengal Lancer, 1/6 Skeleton and Anne Boleyn, 54mm French 
Legionnaire 1908 (4), ESCI 1/12 Armoured Knight Series, Kaiser Maximillan 11 and Erzherzog Siegmund, 
Warlord 28mm Black Pounder British Infantry Regiment, all in original boxes, Renedra Jason and the Argonauts, 
in card headed bag, Airfix Ships, Golden Hind, Revenge (2), Mayflower and Santa Maria, all in original paper 
headed bags, generally VG-E, all appear complete, not checked, boxes/packaging generally VG (16) 
£50-70

357 Large collection of Airfix 00 gauge 1/72 Figures mainly Waterloo also Romans and Ancient Britons American 
Indians and WWII boxed and unboxed (large qty), Ancient Britons and Sherriff of Nottingham boxes with original 
loose figures together with Robin Hood and American Indian figures, loose Cowboys, Romans box, believe two 
loose sets in box, American War of Independence Washington's Army, loose in box, British Waterloo Artillery (2, 
one on sprues), British Cavalry, Highland Infantry, Waterloo French Artillery, French Cavalry (2, one on sprues), 
French Infantry, most with loose figures in correct boxes and probably complete, various loose Napoleonic 
figures, large qty of WW1 and WWII British, German and Russian Infantry, G-E, boxes F-VG (large qty) 
£50-70

358 Large collection of plastic kits by various manufacturers mostly started or loose off spues in boxes with many in 
bags and various spares including Airfix Italeri Fujima JB Heller and others (large qty), Airfix 1/87 scale HMS 
Bounty, appears kitbuilt to a good standard, masts need fixing, together with kitbuilt small historical ship, HMS 
Fearless, Bullfinches (started and part painted), large scale 'The Revenge' (started and dismantled), 1/600 HMS 
Hotspur (appears complete) boxed with an empty box, Spitfire (loose in box), Harrier GR3 (started), American 
M3-Tank, Tracks incomplete, appears started, Hawker Siddeley Hawk (few parts only), Heller 1/600 Colbert 
(appears complete), Waterloo 1815 WW1 Italian Infantry (loose in box), Fujima 1/72 German Anti-Tank/Aircraft 
Flak 18 (part started and painted), Japanese Type 1 Tank (built), Italeri F-5F Tiger II Fighter-Trainer (started), 
Combat Scout (a few spares), Bell Huey Cobra (started), Century Series Kit 102 German Army Anti-Tank Rifle 
and crew (lacks Rifle), various bagged kits (out of boxes) including JB Land rover (2), Pioneer F-5B Norhtrop, six 
other kits without instructions or identification, various unboxed Airfix Track Officials and Spectators, soldier 
parts and accessories, Tamiya German Army, Britains Super Detail workmen (2), RNLI Crew (4) and two Tractor 
Drivers, 1970's Tankette Magazines (4), Bellona Military Vehicle Prints (17 booklets), Airfix Military Modelling 
book,, F-VG, most items sold as started and incomplete boxes F-G (large qty) 
£40-50

359 Italeri and Bburago 1/24 Sports Car Kits and Protar 1/9 Scale Suzuki Motorbike Kit all boxed (6), Italeri 7101 
Porsche 911 Turbo Slant Nose, 7102 Lamborghini Diablo and 7103 Ferrari 348tb, Bburago 5181 Ford Capri and 
5165 Mercedes 450, Protar Suzuki RG 500 Team Heron Motorcycle Kit, all in original boxes, all sealed except 
Mercedes, VG-E, boxes VG (6) 
£60-80
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360 Airfix and Revell plastic aircraft kits and Tamiya Waterline kit with Veron Tru-Flite balsa wood Aircraft kits RNLI 
RC Controlled boat and various Chines made Slot Cars (18), Airfix, early SK700 BAC/SUD 1/144 scale 
Concorde, modern 1/72 scale BAe Harrier GR3, Starter Set (lacks paints, brushes and glue), box appears 
unopened, Revell Mitsubishi A6 M56 ZERO and Tamiya 1/700 scale 'Hibiki' Japanese Destroyer kit, Veron Tru-
Flite balsa wood kits, Sopwith Camel, Sopwith Triplane and DH Tiger Moth, all in original boxes and appear 
complete, not checked, unboxed RNLI large scale Severn Class plastic construction Lifeboat 'Volunteer Spirit' 
with RC controller (not tested), Chinese unbranded slot cars including F1 (3), Sports Cars (3) and two chassis 
complete with Motors and NIKKO 6V Battery Charger, F-E, boxes G-VG (18) 
£50-70

361 WWII Military Kits (15), all boxed, 1:32 scale, Airfix, 5501 Humber staff car, 6381 Anti Tank Gun with crew (2), 
1:25 scale, Airfix, 8368 CMP Field Artillery tractor (2), 7360 M3A1 Scout Car, Miniart 35077 Dingo Scout Car, 
Maquette MQ-3553 Valentine XI tank, Revell Italeri H2114 Crusader III tank, 1:48 scale, Tamiya 32526 British 
Infantry, 32546 Crusader tank, Airfix A50172 Battle of Britain set, Bandai, 8293 Long Tom cannon, 8262 M3 A1 
half track, 8364 Valentine tank, all appear complete but unchecked, G-E, boxes F-VG, (15) 
£50-80

362 Heller WWII and Later Mainly Military Aircraft Kits (26), all boxed, 1:72 scale, 078 Jungmeister, 268 Hurricane, 
247 Karas, 274 Tempest, 151 FW 56, 152 Hurricane, 236 Me Bf 109, 285 Helldiver, 279 Trojan Fennec, 231 Me 
Bf 108B, 283 Vampire, 261 Saab J21A, (all factory sealed), 239 Arado 96, 281 Spitfire, 260 Saab J-29, 282 
Spitfire, 226 Natter & Reichenberg IV, 240 He 112, 249 Polikarpov Chaika, 095 Mureaux 117, 096 Caudron, 091
 Bloch 152, 258 Mirage, 259 Crusader, 345 Dragon Rapide (2), all appear complete but unchecked, G-E, boxes 
F-VG, (26) 
£70-90

363 Collection of boxed Airfix and Matchbox 1/32 mostly unstarted Car kits and one Fire Engine kit, (19 kits of which 
four started and one incorrect built model in box) Airfix, 1914 Dennis Fire Engine, 1930 4.5 Litre Bentley, 1926 
Morris Cowley, Prince Henry, Field Marshal Montgomery's Humber Staff Car, Historic Cars, 1902 De Dietrich, 
1904 Darracq, 1933 Alfa Romeo, all appear complete, started models, 1905 Rolls-Royce, 1911 Rolls Royce, 
1912 Ford Model T (all three most parts painted) and Bugatti 35b (a few pieces glued), Maserati Indy box with 
unbranded kitbuilt AEC Lorry, Matchbox MG TC Sports, Aston Martin Ulster, Bugatti Type 59, Citroen 11 Legere, 
Jaguar SS/100, Matchbox AMT '23 Model T Ford 1/25 Scale, all in original boxes, F-VG, a few started as 
indicated, boxes generally G (19 kits of which four started and one incorrect built model in box) 
£60-80

364 Collection of boxed unmade American Car kits various scales from 1/16-1/32 by numerous manufacturers (14), 
1/16 Scale, MPC 1957 Corvette, Gakken Ford Model A Delivery Van 1931 and Gakken Riko Mercedes Benz 
300SL 1954, Lindberg Line 1910 Model T Ford Torpedo Roaster and 1914 Mercedes Benz Racer, 1/20 Scale 
Bandai Alfa Romeo 1931 8C 2300, 1/24 Scale, Monogram Duesenberg Town CarItaleri Mercedes Benz 540K, 
Heller BMW Dixi and Delahaye 135, 1/25 Scale amt '23 t Depot Hack, 1/32 Life-Like Rolls Royce Towne Car and 
1909 Rolls Toyce Silver Ghost and 1/43 Scale Heller Peugeot 203, all in original boxes,VG-E, all appear 
complete, not checked, boxes G-VG, some a little grubby (14) 
£100-120

365 Italeri 1:72 Figures Knights to Napoleonic and Crimea war Airfix Aircraft Kits and Figures set and Magazine 
Issues Tank and Battleship (13), Italeri, Templar Knights, Crusaders, Teutonic Knights, British Light Cavalry 
1815 (2) and French Hussars, British Hussars (Crimean War), Airfix 1:72 DH Mosquito and Airfix Club Special 
Edition 1:48 Supermarine Spitfire MK XV1e and 1:32 WWII British Paratroopers, Tamiya 1:35 German 
Motorcycle Orderly Set, D'Agostini 1:72 Combat Tanks Issue No 1 Tiger Tank, on original card board with No 1 
Magazine and Atlas Editions Warships 'Bismark', sealed in original box, all in original boxes, VG-E, all appear 
unopened, boxes/packaging VG-E (13) 
£40-60

366 Heller Aoshima and Airfix boxed unmade various scales Motorbike Kits (6), Aoshima 1:12 scale, Kawasaki 900 
Super 4 Z1 (1973), Kawasaki KZ1000 Z1-R and Jigoro Kawasaki, Heller 1:8 scale Kawasaki 1000 Z1R, thi 1:8 
Kawasaki KZ1000Z1-R (box fair) and Airfix 1:24 Honda 500cc (with glue and paint), all in original boxes. VG-E, 
all appear unused, boxes F-VG (6) 
£70-90
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367 Eaglemoss Marvel Figure Collection (135+), mainly packaged, white metal and plastic, a small number damaged 
otherwise VG-E,, three unboxed, with some related literature, F-E, packaging F-E, (135+) in three boxes, 
£100-120

368 Eaglemoss DC Figure Collection (90+), mainly packaged, white metal and plastic, a small number damaged 
otherwise VG-E, with some related literature, F-E, packaging F-E, (90+) in two boxes 
£80-100

369 Eaglemoss Dr Who Figure Collection (85+), all packaged/boxed, individual packed figures (85+) together with a 
boxed set, The Daleks Parliament Set with magazine, VG-E, packaging F-E, (85+) in two boxes 
£80-100

370 Universal Studios/SideShow Collectibles Monster Legacy DVD/Bust Collection and Product Enterprise Hammer 
Dracula (2), both boxed, appear undisplayed/used, Universal Studios The Monster Legacy Collection comprises, 
three cold cast busts Dracula, The Wolfman, Frankenstein's Monster, 14cm high and seventeen DVD film 
collection, together with Product Enterprise, Hammer Films Dracula Deluxe Collector Edition, 30cm figure, VG-
E, boxes G-E, (2) 
£60-80

371 DC Direct Action Figures (11), all boxed, appear undisplayed, 16cm high figures, Kingdom Come, Superman, 
Classic Wonder Woman, Batman The Long Halloween Two Face Justice League, Cheetah, Classic Wonder 
Woman, Bizarro, Batman Hush, Huntress, Superman, Watchmen, Series 1 Night Owl, Silk Spectre (both 
modern), Series 2, Silk Spectre (classic), VG-E, boxes G-E, (11) 
£80-120

372 Modern DC and Marvel Action Figures (7), all boxed/packaged, Marvel Now Kotobukiya, Avengers Thor 1:10 
scale snap fit figure, Hero Collector Batman Decades Eaglemoss 14cm triple figure pack, DC Direct, Knightfall 
Batman Series 1 Catwoman, Justice League of America Series 3 Wonder Woman, Kenner 64249 Legends of 
the Dark Night Batman, Mattel DC Universe N2811 Artemis, Toybiz 48066 Marvel Super Villains The Vault 
Typhoid Mary, all approx. 16cm, all factory sealed or appear unused, VG-E, packaging G-E, (7) 
£50-80

373 Modern 1990s and Later Comics TV and Film Themed Female Action Figures (9) all boxed/packaged, Moore 
Action Collectibles, Buffy the Vampire Slayer, Willow, Buffy (two versions), Angel, boxed Buffy figure, Toy 
Fare/Wizard Entertainment. Neca Reel Toys Kill Bill, Go Go, Nira, Resurrection of Monstress, Franken Stella, all 
approx. 16cm, Mcfarlane Toys, 00002 Elvira Mistress of the Dark, 20cm, Toybiz, Xena Warrior Princess, 25cm, 
all factory sealed or appear unused, VG-E, packaging F-E, (9) 
£50-80

374 Modern 1990S and Later Computer Game/Comic Book Female Action Figures (7), all boxed/packaged, Eternal 
Toys, Chaos Comics Brain Pulldo's Chastity Vampire Slayer, Bluebox Toys, CG CY Girls, Agent Shadow, 
together with additional pack of accessories, both 28cm, Kotobukiya, Streetfighter Chun-Li, DC Comics Bishoujo 
Statue, Black Canary, both 24cm, Mcfarlane Toys, Joseph Michael Linsners Dawn, 16cm, Moore Action 
Collectibles David Macks Kabuki, 14cm Toycom, Capcom Chun Li, 12cm, all factory sealed or appear unused, 
VG-E, packaging F-E, (7) 
£100-120

375 Xena Warrior Princess Cold Cast Figurines by Creative License (5), all boxed, appear undisplayed all 
undamaged, limited edition Xena Version II, 14006, 214/5000, Callisto 14005, 306/2500, Ares God of War 
15002, 22/2500, Gabrielle 14003 (2), 638/3000 and 741/3000, VG-E, boxes F-G, (5) 
£80-100

376 TV Film and Comic Cold Cast/Resin Figurines and Busts (6() all boxed, appear undisplayed, all undamaged, 
limited edition Steve Varner Buffy the Vampire Slayer figurine, 1408/4500 internally factory sealed, 25cm, Cards 
Inc, Dr Who Cyberman bust, Bowen Designs, limited edition, Marvel Dr Strange 1:8 scale 5.5 " bust by Thomas 
Kuntz, 4352/5000, Neca 10th Anniversary Nightmare Before Christmas mini busts, 32285 Sally, 32284 Jack 
Skellington, limited edition, Moore Creations, 5" Vampirella bust by Clayburn Moore, 1508/5000, VG-E, boxes G-
E, (6) 
£80-100
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377 DC Direct Black & White Limited Edition Batman Cold Cast Statues (2), both boxed, undamaged, designed by 
Alex Ross, 7" high, 55/6000, undisplayed, designed by Brian Bolland, 7" high, factory sealed internally, VG-E, 
boxes G-E, (2) 
£60-80

378 DC Direct and DC Collectibles Cold Cast Figurines/Statues (4), all boxed, DC Collectibles DC Comics Cover Girl 
Platinum Statue, by Kenneth Rocafort 10", DC Direct, Wonderwoman and Serpents by Adam Hughes, 6.25" 
internally factory sealed, Batman by Simon Bisley limited edition 3085/4000, Batman by Jim Lee 6.5", all 
undisplayed or factory sealed, undamaged, VG-E, boxes F-E, (4), 
£70-90

379 DC Direct Female Comic Book Character Cold Cast Figurines (7) all boxed, limited edition, approximately 5" 
high, Hawkgirl by Adam Hughes 1623/2200, Black Canary by Adam Hughes 0620/5000, Zatanna by Adam 
Hughes, 4470/5000, Lynda Carter as Wonder Woman 1600/3000, Batgirl by Amanda Conner, 2795/5000, Star 
Sapphire by Amanda Conner, 0083/3000, Watchmen Silk Spectre (modern) by Karen Palinko, 1146/5000, all 
appear undisplayed, undamaged, VG-E, boxes G-E, (7) 
£80-100

380 Modern Models Figures Toys and Collectibles From TV and Film (18), all boxed/packaged, Dr Who, Product 
Enterprise RCD-6 large remote control Classic Dalek, 33cm, high, unused/untested, smaller boxed talking 
classic Dalek, minus box window, dusty untested, Star Trek the Original Series Season Three DVD box set, 
magazine issue Star Wars helmets, bubble packed and cased, Darth Vader and Boba Fett, Disney Store 
Nightmare Before Christmas seven plastic action figure set, unused, box partly crushed, Factory Entertainment 
Collectors Edition prop the ring of Dracula, Titans vinyl figures, Thunderbirds, 4.5" TH1/TH2, unopened, DK 
James Bond 50th Anniversary 100 postcard pack, (uncounted), Role Models RM2001 faux marble Peter 
Cushing bust, 9cm, Topps, X Men collectors cards (Qty), Simpsons Bust Ups kit figures, by Gentle Giant Ltd, 
Treehouse of Horrors, magazine issue, Buffy the Vampire Slayer figure, Buffy, Assassins Creed figure Ezio 
Auditore and Batmobiles, Classic and Batman Forever, all four bubble packed/boxed/cased, VG-E, packaging P-
E, (18) 
£50-80

381 1990s/2000s, Fast Food/Cereal Factory Sealed Free Gifts TV/Film Themed (60+), all sealed in baggies, Burger 
King The Simpsons (35), Universal Studios Monsters (4), MacDonalds, Batman (2), Batman the Animated 
Series (8), Walt Disney Hercules (6), Aladdin (2), Sugar Puffs Marvel (4), Rice Crispies The Mask pencil topper, 
VG-E, packaging VG, (60+) 
£50-80

382 Lord of the Rings Eaglemoss Figures and Fantasy Wargamming Figures (95+), Eaglemoss LOTR white metal 
figures, all boxed, (25), Topps LOTR collectors cards (Qty), magazine issue GOT figure Daenerys Targaryen, 
also boxed, loose fantasy wargamming figures, 25mm, white metal, barbarians/Amazons (35), plastic Skeleton 
army (40), well painted, small amount of detached parts, F-E, boxes G, ( 95+), 
£40-60

383 Modern Plastic and Resin Action and Other Figures and Models (80+), mainly loose, includes a boxed resin 
Battle star Galactica Six figure by Diamond Select toys, limited edition 984/2500, originally supplied, with four 
interchangeable magnetic arms, (only three present) undamaged, loose figures with some damage, includes, 
Marvel, DC, Austin Powers, Simpsons, Anime, Living Dead, Universal, Star Wars, Terminator, Gerry Anderson, 
Robocop, the Incredibles, Dr Who, Computer Game Characters, Family Guy, Toy Story and others, F-E, box G-
VG, (80+), in three boxes 
£60-80

384 Star Trek Themed, Action Figure Kit and Micro Machines, (4) packaged and opened, Mego Corp 8" action figure, 
51200/7 1974 Klingon, Micro Machines, 65594 six space ship super packs (2) (one opened but appears 
complete) and AMT Ertl 1:2500 scale, 6618-1HD0, three piece USS Enterprise kit set, partially factory sealed, 
appears complete but unchecked, G-E, packaging F-G, (4) 
£40-50

385 Lord of the Rings Chess Men by Eaglemoss, displayed in lidded boxes decorated with maps of Middle Earth, 32 
pieces characters from LOTR, undamaged, G-E, boxes VG, (2) 
£30-40
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386 1970s and Later Plastic Action and Other Figures Toys and Models (Qty in two boxes), various examples, 
packaged, Bandai 3720, Final Fantasy VIII figure 4, Robotech 1:100 scale, transformable Veritech Fighter, VF-
IJ, Milos Workshop, Everquest Djarul Maras, Toycom, Yamato figure M-66, Burger King LOTR Galadriel, 
partially opened, Diamond Select Toys, David Macks Scarab, boxed GOT Dire Wolf (white metal), 
boxed/partially packaged, trading cards/card games, Tank Vixens, Lets Kill, Sancho Games, Rocketmen Axis of 
Evil ((4 packs), Shadow Fist (2 packs), Top Trumps dinosaurs, various loose toys/figures Star Wars 1982, scout 
walker, Minions, Thunderbirds, X Men, Transformers 1997/2001, Incredibles, Warner Bros and others, P-E, 
packaging F-G, (Qty) in two boxes 
£30-40

387 Star Trek Micro Machines and Action Figures Some Signed (16), all boxed/packaged, generally poor, mostly 
unopened, action figures by Playmates, Classic Star Trek Movie Series, 6450 Uhura, 6459 Commander Kruge, 
Next Generation, 6027 Ambassador Spock, Voyager, 6489 Neelix signed by Ethan Phillips (factory sealed), 
16461 Lt Carey, 16462 Kazon, 6488 Kes, 16460 Ensign Seska, Star Trek, 65128 James Kirk, 16034 Admiral 
Riker, 16266 Chief OBrien, 16262 Commander Riker, 65130 Borg Queen, 65131 Seven of Nine, 
Bandai/Playmates, 16047, European special edition figure, Dr Crusher, signed twice by Gates McFadden ,
(factory sealed bubble split), Micromachines, by Galoob, 65940, box Poor, limited edition collectors set 111, 
includes 15 space vessels, stands packaged, F-E, packaging P-F, (16) 
£40-60

388 Lego Star Wars Star Destroyer, Set 6211, constructed with box, minus some parts including pod, seven figures 
present, Darth Vader with saber, two storm troopers with blasters, mouse droid, Moff Tarkin, Imperial Officer, 
One Royal Guard, with two instruction booklets, F-G, box F, tears at three corners along perforations, 
£50-60

389 Lego Technic Recovery Truck, Set 8285, constructed with box, appears complete but unchecked, small bag of 
loose components, decals all applied and deteriorated, some dust from display, with six instruction manuals, F-
G, box F with tear at one corner along perforations, and minus one corner section 
£50-60

390 Lego VW Camper Van and Sopwith Camel Bi Plane (2), set 10226, Sopwith Camel, appears complete, but 
unchecked, with two instruction manuals, box G and 10279 VW Camper van, no box or instructions appears 
complete but unchecked, G-VG, box G, (2) 
£60-80

391 Sega Master System II and Games (Qty), Sega Master System II console, three controllers, instruction manual, 
power cable, incorrect RF cable, four games, Mickey Mouse Land of Illusion (uncased), Global Gladiators, The 
Lucky Dime Caper Donald Duck, James Pond Robocod, all untested, F-G, (Qty) 
£20-30

392 Playstation 3 and X Box Games (25), PS3 games, Grand Theft Auto, Uncharted 2, Fifa 12, Call of Duty MW3, 
Max Payne 3, Gran Turismo 5, COD Black OPS II case only, PS3 controller no cable, X box games, Quantum 
Redshift (factory sealed0, Splinter Cell Pandora Tomorrow (re sealed), Grand Theft Auto double pack, Top Spin, 
WCR Rugby, Halo 2, Fifa 2004, Championship Manager 02/03, Grand Theft Auto San Andreas, Fight Night 
2004, Pro Evolution Soccer 4, two demos Outrun 2, Dead or Alive, empty case PRO Evo Soccer 5, loose games 
Midtown Madness 3, Halo and an X Box remote control, all untested, F-VG, cases F-E, (25) 
£30-40

393 Nintendo Wii and Accessories (Qty), Wii consul controller port cover hinge broken, with various cables, power 
cable converted to 230V, boxed Nintendo Wii Fit board, two Wii compatible wireless controller grips, two 
Nintendo wire less controllers unboxed, Guitar Hero Guitar, various unofficial Wii sports accessories, games 
including Your Shape (sealed) with tracking camera, Tiger Woods PGA 08, The Dog Island, and other general 
games disks, Nintendo DS Nintendo's, all untested, P-VG, packaging F-VG, (Qty) 
£20-30
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394 Atari 520ST and Spectrum ZX81 With Accessories (Qty), Atari 520ST with power cable, aerial cable and mouse 
(damaged), mounted on a wooden board and connected to Aero Chopper Futaba remote, with floppy disc and 
instruction manual, boxed (P) Spectrum XZ81, with modified power cable, aerial cable, manual, Cheetah 16K 
ram pack, official games, Castle Adventure, Phoenix Adventure, Camelot, Krazy Kong, Octopussy, Invaders, 
Dodgems and Connect 4, PYE tape recorder (minus cables) and Philips PR 60 mobile phone circa 1990, aerial 
deteriorated, all untested, P-G, packaging P-G, (Qty) 
£50-80

395 Hasbro 1991 G1 Transformer, sealed, carded and bubble packed, Transformers Constructicons, Decepticon, 
Mixmaster, VG-E, package VG 
£20-30

396 1990s and Later Star Wars Action Toys and Publications (Qty), various items, includes action figures, vehicles, 
some with boxes/packaging, books, magazines, Tazos in albums and other novelties, P-VG, (Qty) 
£30-40

397 TV, Film & Other Retro Toys, Editoy 1992 Pingu five figure set, Disvenda Dogtanian & The Three Muskehounds 
PVC figures, Disneykins Ringmaster & Dumbo, Michael's Pets Jabbar Giraffe plush toy, Disneyland Paris 
Aladdin's Abu plush, Play-By-Play Looney Tunes Bugs Bunny plush, Arco Scrooge McDuck figure, Tonka 
Keypers Swan Princess with key and brush, Ertl diecast Airwolf Helicopter and He-Man Castle Grayskull with 
some accessories, F-G, Grayskull door damaged (18) 
£50-70

398 1990's Hornby 'The Animals of Farthing Wood" Vinyl Figure Packs, three packs from the first, second and third 
television series, in original boxes, E, boxes F (3) 
£40-60

399 1980's-90's My Little Pony, twenty one ponies including Butterscotch, Applejack, Whistler, Starglow, Forget-Me-
Not, Dance n Prance, Kiss Curl, Gingerbread and others, some bagged with accessories, F-G (qty) 
£50-70

400 1990's Toy Horses, 80+ horse by various makers including Grand Champions, Breyer, My Beautiful Horses, 
Jullip limited edition horse with cert, Empire Toys Fantasy Fillies Aurora & Carriage, Grand Champions Micro 
Mini Horse Collection (boxed) and many others, with bags of accessories, G-VG (80+ horses) 
£80-120

401 1990's 'In My Pocket' Series Plastic Figures, 130+ figures including Puppy In My Pocket, Kitty In My Pocket, 
Pony In My Pocket, Teddy In My Pocket and Bunny In My Pocket, with cards, some are bagged small sets with 
accessories, G-VG (130+ figures) 
£50-70

402 1990's Tomy Sylvanian Families Vehicles, Canal Boat, Country Bus and Caravan, in original boxes, G-VG, 
unchecked for completeness, boxes P-G (3) 
£30-50

403 1980's-90's MC Toy Forest Families & Tomy Sylvanian Families Figures, 70+ figures including Elephant Family, 
Cow Family, Panther Family, Crocodile Family, Donkey Family, Parrot Family, Tiger Family, Hippo Family, Deer 
Family, Turtle Family, Duck Family, Rhino Family, Fox Family and others, F-G (70+ figures) 
£100-150

404 1980's & Later Children's TV & Advertising Soft Toys, including Womble, Flat Eric, PG Tips Monkey, Baloo from 
Tale Spin, Zummi from Gummi Bears, Duckula , Rhinokey and Tycoon from Wuzzles, Dizzy from Taz series, 
Butch dog puppet from Sooty, Emu, Snarf from Thundercats, Littlefoot from Land before time, vintage Tony the 
Tiger from the Kellog?s ads, Zipper Cat from Get along gang, Super Ted's (2), George and Zippy from Rainbow, 
Sooty, Sweep and Sue hand puppets, Badger from farthing wood, Flower the skunk from bambi, Scooby and 
Danger Mouse, F (qty) 
£50-70

405 Vintage Star Wars Toys, AT-AT, Darth Vader carry case and five actions figures, AT-AT Driver (2), Chewbacca 
(2), Luke in Bespin Fatigues, P-F, AT-AT tested and working at time of cataloguing, lacks chin guns (7) 
£30-50
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406 BBC Robot Wars Toys, including Arena with twelve large plastic pullback Robots and twenty two small diecast 
pullback Robots, P-F, Arena unchecked for completeness (qty) 
£30-50

407 Pokemon Cards, 3000+ bulk cards from various sets including Battle Styles, Sword & Shield, Brilliant Stars, 
Vivid Voltage, Shining Fates, Sun & Moon, Evolutions, Fusion Strike, Cosmic Eclipse, Unified Minds, Team Up, 
Celestial Storm, Ultra Prism, Unbroken Bonds, Fates Collide, BREAKpoint, Crimson Invasion, Evolving Skies 
and others, all contained in tins and boxes, appear generally VG-E (3000+) 
£80-120

408 Yu-Gi-Oh! Cards, 500+ cards contained in three folders and four tins, one folder containing mainly holographic 
cards, appear generally G-VG (500+) 
£40-60

409 Vintage Action Figures, Vehicles & Toys, including Action Force figures, vehicles and accessories, Star Wars 
and Star Trek figures, Kenner Indiana Jones Desert Convoy Truck, Action Man Police Motorcycle, Motorcycle & 
Sidecar, dressed figure and a few accessories, Marx Toys Sir Percival Gold Knight & Horse, P-F (qty) 
£50-70

410 1970's-80's Toys & Games, including Bandai Inspector Gadget 'Circuit Gadget' Game, MB Games Computer 
Battleships, in original boxes, with a quantity of mixed action figures and toys including Manta Force, 
Ghostbusters, A-Team, G.I Joe, Micromachines and others, P-F, games unchecked for completness, boxes F 
(qty) 
£30-50

411 Five modern Infra red Radio Control Helicopters and one Flying Saucer unused in original boxes (6), SH Copter 
V-Max Hypersonic, PMS The Blade, Takara Tomy QFO (UFO) Flying Saucer, ABC Ind Ltd Mini Copter, Silverlit 
Picoo Z Deluxe and Insecta , all in original boxes, VG-E, all appear unused, boxes G-VG , V-Max creased (6) 
£40-50

412 Modern unused boxed electrically controlled Toys including EDG Dog Robot and Program A-Bot Robot and 
Sonic The hedgehog Racing Set together with a Spider Man figure (4), Tigertoys e-D G Robotic Dog, Silverlit 
large white Program A-Bot Robot with a mini Robot, Impact Sonic The Hedgehog slot Car Racing set and 
Tricycle Toys Spider-Man Action Figure, all in original boxes, VG-E, all appear unused, boxes VG (4) 
£30-40

413 Modern boxed unused Motorcycles and Cars most mostly made in China including Hot Wheels Takara Tomy 
Chorobikes and other manufactures (24), Hot Wheels, M5985 Racer X & Mach 5, Air Slayer, Kikaider 01Double 
Machine, HW (Bandai) cw12 Kikaider Motorbike, Rider and Action Figure and Speed Racer including Kurt 
Cannon and Jack 'Canonball' Taylor, Hot Wheels 2010 Catalogue and five Fact Cards, Takara Choro Bikes in 
small window boxes No 1, 3, 8, 12, 14, 16, 17, 20 and 26, Takara Tomy 80's Chorobikes (4, in bubble packs in 
larger box), Mitsuoka Orochi and Tokyo Motor Show 2007 and Choro 43 Orochi and Tomica No 0095 Mitsuoka 
Orochi, Toyeast Japan Scale Model Car (3, in unopened boxes), Solido Joe Bar Team Collection 1:18 scale 
Kawasaki 750 with Rider, Baribari-Legend Special Version RB05/Honda CB750F Motorcycle with Rider and 
Spectator and Organic Blacklist Rust Ride Motorbike and Rider, all in original boxes/bubble packs, VG-E, all 
bubble packs appear unopened, boxes VG (24 models and Hot Wheels cards and catalogue) 
£50-70

414 Modern boxed mostly unused Radio Control Cars and Motorcycle and Engine (9), Nikko 1:16 scale Casino 
Royale James Bond Aston Martin DBS and small scale Humvee, HT 1:8 scale Heng Tai R8 Motor Rocket 
Motorbike, Air Hogs Zero Gravity Micro Car, GM Realdrive nano Bigtire Hummer H2, Hot Wheels Maniaci's 
Drive Them Crazy 'Rusty Wheels' and 'Jack Smack', earlier Chinese Precision Wave Lancia (appears to have 
been used), Cube works USB Engine Hub Motorcycle Type with Engine Noises, all in original boxes, G-E, apart 
from Lancia all appear unused, boxes F-VG (9) 
£50-70
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415 Lord of the Rings Rider Sets Carnage boxed Dinosaurs Bburago Hummer Modern Star Wars Figures and 
Diecast Cars (qty), Vivid Imaginations Lord of the Rings Aragon with Brego and Legolas with Horse, both in 
loose in original boxes, Carnage Dinosaurs, Velociraptor, Triceratops, Styracosaurus, Tyrannosaurus Rex, 
Stegosaurus, most loose in original boxes and unboxed Giganotosaurus, Bburago 1:18 Scale Hummer Hard 
Top, Corgi Street Scene for Harrods London Taxi and Vitesse Caterham 7 (both boxed), unboxed modern Star 
Wars Episode 1 Figures including Jango Fett and Force Flip and Dinosaur plus various Figures and weapons, 
generally G-VG, boxes G (qty)_ 
£40-60

416 DC Comics 1960s-1980s (105+), various issues, mostly bagged/carded, some loose, Action Comics (27), 
includes # 299, 313, 332, 339, 364, 365, Captain Action # 1,2,3,4(2), Black Hawk (10), The Atom (3) Adventure 
Comics # 288, 295, 382, 409, 420, Challengers of the Unknown (5), Crisis on Infinite Earths (12), The Demon 
(4), Superman and The Creeper (1), Invasion (3), Cat Woman miniseries 1989 (4/4), Deadman 1985 (7), Doom 
Patrol Vol 2 (2), Flash and Doom Patrol (1), The Flash (5), Hawkman (1), Haywire (2), Heroes against Hunger 
(1), Showcase Hawkman 1978 (1), Green Lantern Vol 2 (23), Adventures of the Outsiders (3),Wonder Woman 
Vol1/Vol2 (70) F-VG, (175+) 
£80-100

417 DC Comics Detective Comics 1960-1980s (100+), various issues, mostly bagged/carded, some loose, earliest 
issue #275, includes, #276, 298 (first appearance of clay face (P-F), 302, 304, 312, 313, 325, 359, 369, 388, 
389, 395, 397 (3), 403, 407, 410, later issues from #475, #580, 581 both signed Jim Baikie, P-VG, (100+) 
£60-80

418 DC Comics Detective Comics First Appearance of Man-Bat and Two Other Man-Bat Issues (3), all bagged and 
carded, 15 cents issues, #400 Challenge of the Man-Bat (VG), #402 Man or Bat (F tape repair over one staple), 
#407 The Bride of Man Bat (VG), (3) 
£40-60

419 DC Comics Batman Volume 1 and The Brave and The Bold 1960s/70s Issues (14), all US priced copies, #,144 
Bat Mite Meets Bat Girl, 153 Prisoners of Three Worlds, 155 Return of the Penguin, (F owners name written 
inside), 187 Giant Best of Batman, (all bagged and carded), 234 Return of Two Face, 237 Night of the Reaper, 
both bagged, The Brave and The Bold, # 64 Batman Versus Eclipso, 75 Batman and the Spectre, 78 Batman 
and Wonder Woman (2), 79 Batman and Deadman, 84 Batman and Sgt Rock, 85 Batman and Green Arrow, 86 
Batman and Deadman, 93 House of Mystery, all bagged and carded or bagged, F-G (14) 
£80-100

420 DC Comics Batman Volume 1 1970s (7), all US priced bagged, #219 Death casts the Deciding Vote, 232 first 
appearance of Ra's Al Ghul, 235 Daughter of the Demon, 243 All New Stories, 244 The Demon Lives Again, 245
 I Killed Bruce Wayne, #251 The Jokers Back, G-VG, (7) 
£70-90

421 DC Comics 1970s/1980s (345+), mainly bagged and carded, Batman includes Giants size and specials (56), 
Batman and the Outsiders (11), Best of the Brave and the Bold (8), miniseries, Year one (2 sets), Ten Nights of 
the Beast, A Death in the Family bound volume signed, Year Three, A Death in the Family, The Saga of Ras Al 
Ghul and other issues, (40), Superman (30), New Teen Titans (25), Justice League of America and related titles 
(45), Legion of Superheroes (25), Swamp Thing (50), DC Comics Presents (5), The Shadow (4), Demon (4), 
Secret Origins (3), Legends (6), America Vs the Justice Society (4), Wrath of the Spectre (4), Green Lantern (7), 
The Man of Steel (6), Immortal Dr Fate (3), Phantom Stranger (4), Mister Miracle (8), single issues, Metal Men, 
Madame Xanadu, Man Bat vs Batman, Manhunter, G-VG, (345+) mainly G-VG, small number P-F, in two boxes 
£120-160

422 DC Comics 1960s and 1970s (75), mainly bagged or bagged and carded, World's Finest #175, 191, 204, Justice 
League of America #23 Superman's Pal Jimmy Olsen #86, Sea Devils # 14 (2), Secret Origins #3 (2), #5, 
Superman # 167, 203,Giant Superman #202, Giant Superman Annual #1 1964, Superman's Girlfriend Lois Lane 
(10), #59, 80, 85, 102, 103, 119, 120, 133, 135, 136, Super DC Giant Supergirl #S-24, Metamorpho The Element 
Man #7, Mystery in Space #66, 88, Teen Titans, #4, 16, 23, 33, Rip Hunter Timemaster, #24, 25, 28, The 
Shadow, #1,2,3,4,6,10, The Spectre, # 1, 2, 3, 4, 5, 9, 10, Showcase Presents The Spectre, #60, 61, 64, 
Tomahawk, #112, 118, 119, 121, 122, 123, 126, 128, 129, The Inferior Five #1 (2), 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 
Showcase Presents The Inferior Five, #62 (2), #63 (2), #65, F-G, Metal Men #14, 16, (75) 
£120-160
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423 DC/DC Vertigo Comics 1980s/1990s (119), mainly bagged, The Sandman, Special No 1 Orpheus (2) both 
signed by Bryan Talbot, Dream Country #19 signed by Neil Gaiman, Distant Mirrors (4), The Dolls House (1-7), 
Brief Lives (1-9), Season of Mists (8), Dream Country (3), The Wake (3), Kindly Ones (13), A Game of You (1-6), 
Convergence (3), The Sandman (6), Death (3), single issues, Gallery of Dreams, Death Gallery, Endless 
Gallery, Midnight Theatre, book Fables and Reflections, other titles, Hell Blazer 14), Vamps (1-6), two additional 
#1, one signed Brian Bolland and William Simpson, one signed William Simpson additional #3 also signed Brian 
Bolland, Watchman (10), Vertigo Preview #1 1993 (2), The Book of Magic #3, V For Vendetta (1-10), F-VG, 
(119) 
£80-120

424 DC Comics Wonder Woman 1950s-1960s (41), mainly bagged/bagged and carded, 1950s issues, #83, 88, 106, 
109, 110, all P-F, 1960s issues, #112 (2), 115 (2), 118, 119 (2), 120, 121, 122, 123, 124 (2), 127, 128, 129, 131, 
132, 133, 134, 135, 136, 137 (2), 138, 139(2), 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, P-G, (41) 
£150-200

425 DC Comics Wonder Woman 1960s-1979 (55), mainly bagged/bagged and carded, #151, 153, 154, 155, 156, 
157, 159, 158, 160, 161, 162, 163 (2), 164, 165, 166, 168 (2), 171 (2), 172, 173, 174, 176, 177, 178, 179, 180, 
181, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 
208, 206, 209, 219, 220, F-VG, (55) 
£150-200

426 Marvel Comics The Avengers 1960s-1980s (180+), mainly bagged/bagged and carded, earlier issues P-F, #15, 
38, 47,48, 49, 54, 55, 59, 60, 63, 64, 67, 68, 75, 84, 99, issues 100-199 (98 Present with duplicates), later issues 
#200 onwards (43), King Size Specials, #1, 2, 3, 6, 7, 8, 10, Giant Size # 1, 2 (2), 4, West Coast Avengers (17), 
P-VG, (180+) 
£120-160

427 Marvel Comics 1960s Issues (50+), mainly bagged/bagged and carded, Tales of Suspense #52, 57, Tales of 
Suspense featuring Iron Man & Captain America, #60 - #99 inclusive, Strange Tales #118, Tales to Astonish # 
48, Doctor Strange # 170, Fantastic Four #36, 38, 51, 77, Captain America #110, 111, 115, The Amazing Spider-
man #36, Prince Namor the Submariner # 5, 9, The Mighty Thor King Size Special # 2,Hulk and Sub Mariner 
#91, Sgt Fury and His Howling Commandos # 9, Nick Fury Agent of Shield, #1, 2, 3, 4, 5, 12, Marvel Tales, #20, 
#2 King Size Annual, P-G, (60+) 
£150-200

428 Marvel Comics 1970s/1980s Various Issues (280+), mainly bagged/bagged carded, Daredevil (50), Doctor 
Strange (65), Captain Marvel (10), The Mighty Thor (32), The Amazing Spiderman and related titles (42), The 
Incredible Hulk (22), Sensational She Hulk (22), The Tomb of Dracula (12) does not include the first appearance 
of Blade, Strange Tales Featuring Doctor Strange (7), Captain America (12), Warlock (11), Submariner (2), 
Conquest of Champions (3), Shang Chi Master of Kung Fu (12), Mean Machine (5), The Punisher Vol 1 (1- 5), 
Vol 2 (3) includes #1, F-VG, (310+) 
£100-120

429 Marvel Comics 1970s/1980s Various Issues (320+), mainly bagged/bagged carded, Fantastic Four (90), 
Fantastic Four Versus the X Men (4), X Men and related titles (95), X Men versus the Avengers (4), Uncanny X 
Men (80), What If (6), Wolverine (10), Silver Surfer (3), Marvel Team Up (4), New Mutants annuals/special 
editions (3), Vision and the Scarlet Witch (4), Nick Fury (9), Iron Man (6), single issues, Howard the Duck, Star 
Lord Special Edition, War of the Worlds, Incredible Hulk and Wolverine, Conan the Barbarian, Dazzler versus 
the X men, Two in One Thing and Spiderman, Tales of Asgard, X Force, Ghost Rider, The Nam (320+) 
£100-120

430 Marvel Comics Iron Fist (26), all bagged, Marvel Premiere Featuring Iron Fist, #15, first appearance of Iron Fist 
(creases to front page), 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, (22/24 UK priced) Iron Fist 1975, 
#1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14 first appearance of Sabre Tooth, (VG), 15, (4/5 UK priced), Power Man and 
Iron Fist #57, F-VG, (26), 
£100-120
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431 Dr Strange Vol II 1974-1987 (52), various issues, US priced comics, #1 (F crease on front page some small 
tears), 2,3, 5, 8, 11, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, (includes 
no scarce price variant editions), UK priced examples, #4, 5, 6, 7 (2), 8, 9, 10, 12, 11, 13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 
28, 29, 31, Giant Size Dr Strange 1975 #1, King Size Annual Dr Strange #1 1976, pocket books Marvel Comics 
series, Dr Strange (2), overall F-G, (52) 
£50-80

432 Marvel and Other 1970s Comics (65), Marvel, The Man Thing, US priced # 4, UK price (12), The Tomb of 
Dracula Volume 1, #44 (25c price front cover creased), Howard The Duck Volume 1, US priced examples (22), 
includes #12,13, no scarce price variants, UK priced examples (8), #1 (G some creases on cover), King Size 
Annual 1977 #1, Howard the Duck Vol 2 (6), Marvel Treasury 1976 #12, Strange Tales #186 1976, Marvel Two 
in One #49 1978, Marvel Team Up #76 1978, Eclipse Comics Destroyer Duck #1 1982 (some water staining), 
Rip off Press, Fabulous Furry Freak Bros, #1 (11th printing), #2 (6th printing, 3, (all US pricing), UK priced 
examples, 4, Hassle Free Press #5, Knockabout Comics, 6(2), 7, The Adventures of Fat Freddy's Cat Book 3, 
overall P-G, (65) 
£50-60

433 Marvel 1960s/70s Comics (32), various issues, US priced examples, X Men no 59, Fantastic Four No 97, Prince 
Namor the Submariner No 24, all F-G, UK priced examples, Avengers No 181 First appearance of Scott Lang, 
other examples, includes no unusual editions, Human Fly, Dare Devil, Ghostrider, The Hands of Shang Chi, 
Uncanny Humans, The Mark of Kane, Marvel Spotlight The Warriors Three, Howard the Duck (4), Thor (5), 
Planet of the Apes, Warlock, Star Wars Weekly, Doctor Strange (2), Super Villain Team Up, Mighty World of 
Marvel, Spiderman Summer Special, The Avengers, Complete Fantastic Four, P-G, (32) 
£50-60

434 Modern Signed Comics Collectors Cards and Poster (20 comics cards and poster), various examples, Dark 
Horse Comics, Star Wars Episode I, The Phantom menace, #1-4 (2) all signed, limited edition, Episode 1 Qui 
Gon Jinn (2), Episode 1 Queen Amadala (2) both signed, Angel #6 signed, Titan Books, Buffy The Vampire 
Slayer, signed by David Boreanaz (Angel), DC Comics Batman Deadman (book), signed, Topps LOTR collectors 
cards, (42) two signed by Sean Bean, Maximum Press, Avengylyne Power #1, signed, Marvel Comics, X Men 
the Movie Prequels, Magneto, Wolverine, Rogue, all signed, limited edition poster Wolverine Vs Hulk, signed by 
Herb Trimpe, with certificate, 52cm x 70cm, all signatures by comic artists or writers unless stated, many comics 
with certificates, F-E, (20 comics, cards and poster) 
£70-90

435 DC Comics 1990's and later Batman and Flash (480+), 1990s and later Batman comics, including Batman (41) 
from 2002-2010, Batman the Dark Knight (15) 2011-2013, Batman Detective Comics (26) 2006-2009, Knights 
Quest - the Crusade and Batman, (17), Batman and Superman (19), Batman legends of the Dark Knight (44), 
DK111 The Master race (16), The Flash - Rebirth, The Brightest Day, total issues (480+) 
£60-80

436 Marvel 1990's and later Comics Avengers (450+), various titles including Infinity, Endtimes, The New Avengers, 
the Mighty Avengers, The Initiative, Dark Rain, The Heroic Age, Avengers versus Xmen, Earth's Mightiest 
Heroes, West Coast Avengers, Ultimate, generally VG-E (430+) 
£60-80

437 DC 1990's and later Wonder Woman Comics (450+) DC Universe Rebirth, Rise of the Olympian, Black and 
Gold, The all-new Wonder Woman, the New 52, generally VG-E (450+) 
£60-80

438 Marvel 1990's and later Captain America Spider Man Doctor Strange Thor Comics (500+), Fallen Sun, The 
Ultimate, Reborn, Sentinel of Liberty, Heroic Age, True Believers, Road to Hunted, The Superior, Death of 
Spiderman, The Oath, Sorcerer Supreme 1994 ed., Midnight Sons, Sorcerer Supreme 2017 ed., Marvel Knights, 
God of Thunder, Worthy, generally VG-E (500+) 
£60-80

439 DC 1990's and later Justice League of America JSA Green Lantern Superman Supergirl and other Comics 
(500+), Justice league dark, New 52, Rebirth, Blackest Night, Brightest Day, generally VG-E (500+) 
£60-80
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440 DC Comics 1990's and later Cat woman Poison Ivy Birds of Prey Harley Quinn Friends Crisis and other Comics 
(480+), Convergence, Legacies, Bombshells, Earth 2, many others with at least 30 different story themes, 
generally VG-E (480+) 
£60-80

441 DC 1990's and later Marvel Incredible Hulk Wolverine X-Men Miracle man Thunderbolts Fantastic Four House of 
M and other Comics (500+), Invincible Iron man, Disassembled, Dark Reign, Uncanny, Fear Itself, True 
Believers, Heroic Age and others, generally VG-E (500+) 
£60-80

442 DC 1990's and later Civil War Shield Captain Britain Original Sin Secret Warriors and other Comics (600+), 
Ultimate Extinction, Black Widow, The Defenders, Dracula, Ms Marvel, Journey into Mystery and many others, 
generally VG-E (600+) 
£60-80

443 Broadsword and other smaller issuers 1990's and later Comic (500+), including Tarot (100+) and Lady 
Pendragon (16) and Glory, Black Kiss, Chastity, From the Darkness, Lady Death, Vampirela, War Goddess, 
Dawn and others, seven signed copies, generally VG-E (500+) 
£60-80

444 Large collection of various titles 1970's-present Horror and TV/Film related Comics and Magazines (340+), 
including Wild Cats (31), Uber (49), Dark Terrors (18), Little Shop of Horrors (23), Aliens (9), Terminator, Red 
Sonja (signed copy), Judge Dredge, Warrior (25), American Flag (7) and others, generally VG-E (340+) 
£60-80

445 Subbuteo Table Soccer International and Continental Sets (2), International Set, comprising, all white England 
Tean (one player detailed), red and white and blue and white teams, two goals, two balls, pitch, Television 
Tower with Cameras and operators, Manager and Coach, Referee and Linesmen, corner flag, two C101 
Floodlights and Instructions, large Flagpole with England flag, Subbuteo, Handbook and 1974/5 Catalogue, in 
original box, generally G-VG, box F-G, Continental Set, comprising blue and white and red and white teams, two 
goal, two balls, pitch, two early Floodlights (one pole missing), Elementary Playing Instructions, SPIN Leaflet, 
Companion Games Leaflet, advanced Subbuteo booklet, Floodlight Instructions, Fixture List card, Gummed 
Teams, International, Division 1, 2, 3 and 4 and Scottish Division 1, Order Form, in original box, generally G, 
Floodlights F, box P-F, lid corners loose, two sides unattached (2) 
£25-40

446 Action Man and accessories and boxed Pelham Puppet (qty), Action man Artic Explorer, including blue uniform, 
red Explorer anorak, black wool Jumper, Ski's with white boots, white Rifle, Denim Trousers, black boots, two 
canvas bags, Tripod with compass and Theodolite, Pelham Puppet SS Black Boy with wooden ball head, hand 
painted features, red Fez, grey top and red striped trousers, slightly tangled string with control bar, with 
instructions, in original box, both G-VG, box G-VG (qty) 
£40-60

447 Large collection of mostly repainted Subbuteo Football teams and a few repro teams and original Accessories 
(qty), 56 Ajax, 171 Middlesborough, Everton, West Ham, Brazil, Queens Park Rangers, Arsenal, Fulham, 
Argentina, West Ham/Aston Villa (Man City names written in box), Chelsea, Wolves (Tottenham on box), 
Liverpool (lacks four players), Leeds/Real Madrid/England, Chelsea Away?, Stoke ?, all in green boxes, all 
boxes have card glued to lids, several team players names written in and crossed out and Team names on label 
on front and written on side of boxes, Wales, England, Scotland (repro figures) and N Ireland, in blue, red and 
white boxes, all four boxes clean with plastic inserts, Throw in and Kicking figure, both in C132 Thrown-in box, 
C133 six Goalkeepers and two rods, C108 Fence Surround, Set A Continental Floodlights (2 in box), F-VG, 
boxes F-G 
£50-70

448 Wendal and Britains Farm Animals and Accessories Tin Toy Racing Cars Dinky Motor Cart Dolls House 
Furniture and Husky Cars (40), Wendal, Horse and Plough and Ploughman, Cattle (3), Goats (5), Farmers (2), 
Dog, Milk Churns (3, wood), Fences (2), Britains Hut with two Hens and four chicks,, Pig, Dog and wooden lean 
to Kennel, pair of friction drive red tinplate Racing Cars No 21, Dinky Toys Motorcar VG, Husky Aston Martin 
DB6 and Jaguar Mk10, Corgi Boat Trailer, Dolls House Furniture, metal Milk Stool, wooden Table and Chair and 
Trumpet, Station Seat (lacks rear legs), generally G-VG (40), 
£50-70
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449 Tri-ang and Penguin boxed clockwork Boats and Schuco boxed Mercedes Old Timer and unboxed Marx 
Speedway set (qty) Tri-ang 4716 RAF Air Sea Rescue Tender, (clockwork runs, does not connect to propeller, 
cabin roof glued in), pair of Penguin (International Model Aircraft Ltd, Merton) 425/S Series 4 red and white 
'Solent' clockwork 9'' Cabin Cruisers, both tested well, one with key and rubber stopper, all three in original 
boxes, VG-E, boxes RAF, F, lacks one flap, Solent, both G-VG, Schuco 1229 Mercedes Simplex Old Timer, in 
original box, G, clockwork runs ok but Crank on/off requires attn, box VG, Marx unboxed Streamline E50 
Speedway set, comprising a red and blue clockwork Cars (both tested well), 16 pieces of tinplate track including 
two-piece flyover, in lid only of original box, generally F-G (qty) 
£50-70

450 Gerry Anderson Thunderbird's Badge and early Supercar Lady Penelope TV Century 21 and Joe 90 Annuals (6) 
original 1960's Thunderbirds are Go insignia badge on original card —6 ½in. (16.6cm.) wide; Annuals - Mike 
Mercury Super Ca First Edition 1961, name and Birthday greeting to original owner on insider, Joe 90 1969 
Christmas 1969 handwritten inside, spine poor, Lady Penelope 1967 Christmas greeting inside and two TV 
Century 21 Annuals, 1965 and 1967, generally G (6) 
£25-40

451 Marx large scale plastic and metal boxed Cement Mixer Truck and Lesser and Pavey imported Chinese model of 
the Red Baron Fokker DR1 tinplate Tri-Plane (2), Marx Powerhouse 2550 Cement Truck, large drum in orange 
plastic, black metal cab and grey tinplate cement mixing drum, in original box, F-G, Cab lacks windscreen and 
two lights, , hook at back damaged, box F, Fokker built in China and constructed in mainly tin and finished in red 
to a fair standard, length 35cm, width 39cm, height 16cm, F (2) 
£25-40

452 Palitoy boxed Special Operations Action Man with unattached head and Scorpion Tank and unboxed Irwin 
Armoured Car (3) Action Man in Karki uniform with rifle, head unattached with Helmet, in good original box, 
Scorpion Tank, in original box and unboxed Irwin Armoured Car (LACKS Gun), F-G, boxes G-VG (3) 
£40-60

453 Merit boxed Dan Dare Planet Gun with 3 Spinning Missiles, comprising red and green spring gun and green red 
and blue spinners, in original box with inserts, G-VG, Gun spins missiles although not strong enough to fly, box 
F-G, corners loose 
£40-60

454 1970's-Present Toys including Mettoy and Airfix Computer Cars Lego set Star Yacht Toy Story and Star Trek 
Models (7), Mettoy 1970 Computer Car (appears complete, battery compartment clean), Airfix Datamatic Car 
(lacks one disc otherwise appears complete, battery compartment clean), LEGO D391 Renault 1926 (appears 
complete, not checked), pair of TM Star Trek USS Enterprise NCC-1701 Electronic Starship (2), Thinkway Toys 
'Toy Story' Talking Jessie Room Guard, all in original boxes, G-E, boxes F-VG, together with unboxed Star pond 
Yacht 'Endeavour' 
£50-70

455 Toy and Historical Transport Books and other subjects (27), Dinky Toys by Force, Budgie Models by Newson, 
The Minic Book by Bartok, The World of Model Railways by Whitehouse and Levy, 1967 Thunderbirds Annual, 
Gerry Anderson's UFO by Bentley, Tintin and the World of Herge, The Discovery of the Bismark, Exploring the 
Lusitania, Letorneau Earthmovers, The Birth of the Routemaster, Stockton and Darlington 150 years, The Great 
War, Soviet Air Power, Avro Lancaster, Seaplanes and Flying Boats, Bombers 1914-1939, Illustrated 
International Aircraft Guides, 2, 3, 5, 8, 9, 12 and 13, Banksy Wall and Piece, Dad's Army by McCann, The 
Invasion of the Gods and The Beatles Igloo Books, generally VG (27) 
£20-30

456 Beatles Yellow Submarine Figures Posters and metal Sign (8), McFarlane Toys, Ringo with Blue Meanie (bubble 
pack loose), John with Jeremy, Paul with Glove and Love Base and George with Yellow Submarine, Yellow 
Submarine Tin sign and three repro W&G Posters, Royal Command Performance 1963 (sealed), Beatles at the 
BBC and BTL057 B&W (sealed), generally VG-E, packaging G-VG (8) 
£40-60
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457 Gerry Anderson's Carlton Thunderbirds Figures and Mugs and DVD'S also including Captain Scarlet Supercar 
Stingray Joe 90 and Fireball XL5 DVD Sets (qty) Carlton Thunderbirds, Scott Tracy, Alan Tracy and Virgil Tracy, 
Carlton Mugs including Lady Penelope and Brains (4, one Mug unboxed)), Thunderbirds DVD The Complete 
Series (9 in box set), Thunderbirds The Movie and Thunderbirds 6 Movie, all in original boxes, unboxed 
Thunderbirds Mouse Mat, Stingray 5 DVD Box Set, Captain Scarlet 6 DVD boxed set, Joe 90 5 DVD Set, 
Supercar 7 DVD Set, Fireball XL5 6 DVD Set, all in original packaging, VG-E, packaging VG-E (qty) 
£60-80

458 Pair of Tri-ang Minic Series II Large Scale clockwork Sherman Tank one on original box (2), F, one tank lacks 
gun barrel, clockwork tries to go on one tank (track possibly too tight), other requires attention, both tracks 
appear to be replacements, one is broken, one tanks lacks Soldier's head, one turret door repaired, box F, 
general wear and puncture on one side (2) 
£20-30

459 1970's-80 boxed and unboxed Toys including Sindy Action Man Matchbox Lego and other manufacturers (7), 
Pedigree Sindy's Horse with Rosette and Cup, Palitoy Action Man Power Hog with winch and crane, Lego 6930 
Space Supply Station (appears complete, not checked), Airfix Flight Deck, Matchbox Cascade, Ceji large battery 
operated Building Crane (battery compartment clean, appears complete), all in original boxes, unboxed Rico 
metal Fire Engine with operating siren and ladder (ladder turning wheel with metal fatigue), G-VG, boxes F-G (7) 

£80-100
460 Topper Toys Made in England Task Force Set in original box, comprising, Destroyer, PT Boat, Target Float and 

Instructions, generally G, Destroyer with some damage including lacks one shell, Depth Charger lacks one lug, 
Radar peg short, lacks Flag, PT boat Radar Mast damaged, lacks missile deck fixing, box F-G 
£40-60

461 De Luxe Toy Company Junior Chief Fire Engine and Pumper Truck and Accessories including Fireman's Helmet 
in original box, comprising Fire Engine with extending Ladder and operator, Pumper truck, various Fireman (8, 
with Helmets, small ladders and other items, Fireman's Hemet and Engine Co Badge No 17, in original box, 
generally G-VG, box F-G 
£20-40

462 Action Figures and other Toys including Robot and Dalek (13 Figures +) , Galoob A-Team Figures and 
accessories (6 figures including 2x Mr-T and 2x Hanibal), Denys Fisher Six Million Dollar man with engine block, 
Marx Tonto, Disney Prince Charming?, Hong Kong Action Man Copy, large (12") Mr-T with Jewellery, and other 
unbranded Action Figures, Tomy red Dalek (lacks all fittings), Hong Kong HC large (11") Talking Robot (not 
tested), F-VG (13 Figures, Accessories ,Robot and Dalek) 
£40-60

463 Modern mostly unboxed Modern Action Figures including Vivid Action Man Disney and other makers (qty), Vivid 
Imaginations Eric Cantona (in original bubble pack, unboxed Corinthian Paul Ince in England Strip, Disney 
Beauty and the Beast, GI Joe US Army Vietnam, in bubble pack, unboxed, GI Joe Action Figures (3), Prince 
Charming, Captain Scarlet and Captain Black, Action Man Net Trapper ( in bubble pack, has been opened), 
Astronaut on Moon Buggy, Action man on Sledge with Gun, Aquanaut, undressed Action Man, black Action 
Man, Polar Mission Wolf, Scuba Sled, Propelling Back Pack, Action Man Voice Transmitter, various uniforms, 
equipment and guns, Dr X, small Matchbox Thunderbirds figures (3), Worzel Gummidge (soft toy with plastic 
head), generally G, packaging F-G (qty) 
£60-80
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464 Collection of boxed and unboxed 1960's-1980s plastic including Lego and tinplate Fire Engines and related 
Vehicles (20+), Large Chinese made for Woolworth's 1988 Remote Control Multifunction Fire Engine, in original 
window box, Funrise China 10115 Micro Action Fire Engines, three in bubble pack, Playmakers Diecast and 
plastic Fire Engine with friction Drive, in original window box (some creasing), unboxed plastic, pair of 
Takar/Hasbro G1 Transformer Inferno Fire Engines, Chinese, F-103 Rescue Fire Engine No 6 with extending 
Platform (2) and Turbo Fire Engine with extending ladder, Disney (China) Fire Engine with Mickey Mouse 
driving, China KS 8223A battery remote control City of Kst Engine No 3, Jean Germany large scale articulated 
Fire Engine 'Fueer 112 N 8' (lacks Firemen), CLi Hong Kong, battery operated Fire Dept Truck with ladder, small 
Rescue Squad plastic and cloth Fireman, in Matchbox style box, Jimson 253 small round design Fire Engine, 
Heller Clic-Clac Land Rover Fire Brigade No 1 (lacks ladder), Holly small Diecast Fire Engine, resin Large Fire 
Engine Christmas Decoration, Lego Fire vehicles (3, one lacks ladder), GI small Fire Vehicles (2), unbranded 
diecast Fire Engine and small HK Fire Engine, Tinplate, Mettoy Friction Drive Fire Dept Chief's Car, HK Fire 
Chief's No 1 Car (2) and small British Brimtoy or similar 3-wheel Fire Chief Car BH123, Dorset fire and rescue 
pen, F-VG, some with parts missing, boxes F-G (20+) 
£50-70

465 Paya boxed plastic large scale battery operation Lotus and Ferrari Racing Cars and unboxed JYE tinplate Seat 
Spanish Police Car (3), Paya, green Coche Lotus Racing car with light up engine and exhaust (loose), not 
tested, length 14" and Lemans Campeon red Ferrari with battery control, not tested, length 16", both in original 
boxes, VG, boxes F, unboxed JYE tinplate black and white battery operated Remote Control Police Car length 
14" 
£50-70

466 Pair of Tri-ang Scalex clockwork 3-Funnel Liners and Fraser and Glass The Crazy Clown Circus (20+) Boats, 
both in original boxes, VG, both tested well, boxes G-VG, Fraser and Glass (originally attributed to Airfix), sold 
through Woolworths) Clowns including, on Horses, on posts, balancing on balls, carrying balls, with whip, on 
Unicycle, on shoulders, one clown, two clowns and three clowns, with drums (2) and black Horse, G-VG (20+) 
£60-80

467 Large collection of 1970's Comic and various related Annuals some later (230+ Comics and 10 Annuals) most 
comics 1970-1976, including Dandy (130+), Beano (12), Jack and Jill (50+), Playhour (6), Pippin (3), Whizzer 
and Chips (6), Buster (6), Hotspur, Hornet, Mad no 152), READ (6), Mandy, Bimbo, Topper (various), Valiant, TV 
Comic, Annual, Beano, 72 and 75, Jack and Jill 70 and 71, Topper, 68,71 and 73, Dandy 82 and 2001 and 
Beezer 73, various conditions, mainly G-VG, most broadsheet poor-fair (230+ Comics and 10 Annuals) 
£20-30

468 1960's 'Hobbies' large scale wooden Double Deck Bus and Tipper Lorry (2), Bus painted in green with metal and 
rubber tyres, length 21.5", height 16.5'', width 11'', F, built and painted to an amateur standard, damage to one 
back corner of roof, Tipper in red and yellow, bult and originally finished to a fair-good standard, F, very grubby, 
some paint loss (2) 
£20-30

469 Three Chad Valley Toy Drums, Sooty Xylophone Woodbine Cricket game and various Plastic Toys (8), Chad 
Valley Drums (3, one in original plain card box, one in original card sleeve, both with a drumstick and another 
unboxed), Green Monk Products Sooty Xylophone, in original box, lacks hammers, Wills Woodbine tinplate 
Cricket game, Woolbro plastic Slide Viewer (boxed), plastic Dolls House Wares on original card (lacks two items) 
and Nursery Set on original card (complete), small plastic Camphor Queen self propelled boat, in original box, F-
VG, boxes F-G (9) 
£30-50
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470 Various Model vehicles and related items including Tyco Slot Car Set Buses Mokes Awakening boxed sets New 
Ray Wild Hunting Kovap Tin Roller and Petrol Pumps sets (25), Formula Tyco Volvo Super Touring Slot Car set 
comprising , two Volvo Cars, track, controller and Transformer, in original box (appears test run only), Corgi 
31905 BP Petrol Pumps (3) and Attendant and Master Model Build-A-Garage assorted Oil company Pumps (6), 
both boxed, Micro Link MOKES The Awakening Part 5 (16 boxes with various Vehicles and play cards, one box 
unopened, other open but not played with), Anbrico 00 Gauge Kitbuilt 1945 Duple Bedford Coach, finished in 
green and built to an excellent standard, in original box, New Ray Wild Hunting Sets (2, one with Canada Goose 
and other with Rock Mountail Elk, both unused), Hatchette Mail Issue Volvo B375 1/43 scale bus, in bubble pack 
with related Magazine, unboxed AHC Models Den Oudster Volvo B 10R Bus, Kovap tinplate clockwork Road 
Roller, tested well, in original box, generally VG-E, boxes F-VG (25) 
£40-50

471 Cherilea for Action Man Vehicle Dingy and Kayak and Life Like and Pyro Lock Pistols Kits (5), German Half 
Track Vehicle with Searchlight and rear triple gun (guns lack triggers), grey Dingy with sail and cover and two 
oars, olive green Kayak, all three F-G, Like-Like Hobby Kits unmade G232 Pepperbox and Derringer Gun Kits, 
appears complete, not checked and Pyro Italian Miquelet Lock Pistol near complete made up kit with a few parts 
to be added, both in original boxes, G-VG ( 5) 
£50-70

472 Fisher Price 1960's and later Toys including Postman Pat Greendale Train Britains and Playmobil Space Toys 
Faller Hit Train Kit and Lima Starter Train Sets pieces (qty) Fisher Price, Airport with Airplane & Pilot and 
Helicopter & Pilot, School Bus with Driver and passenger, two Cars with Drivers, Greendale Train including Loco 
and Driver, Coach (lacks one door) and oval of Track, Playmobil 3095 Vortex Voyager Space Vehicle and two 
Astronauts and RG9-5 Space Ship with Pilot (lacks Canopy and part of one engine), Britains green Alien Space 
Ship with two Aliens and 9110 yellow Starguard Space Ship with two Pilots, Molto plastic Road with joiners 
suitable for Fisher Price Cars (qty), various plastic Road Accessories (qty), Faller 0 Gauge Hit Train 3802 
unmade Goods Depot, in original box, Lima HO Gauge red 0-4-0 Diesel shunter, red and white, blue and white 
coaches, car transporter, open truck, Van, 1st Class bogie coach and broken clockwork Diesel Shunter (spring 
broken, body cannot be put on loco), generally F-G some P, box G (qty) 
£30-40

473 Subbuteo Football and Rugby Teams some repainted with pitches and accessories (qty), Football Teams, 
Plymouth (black and green stripes), Aston Villa (Goalkeeper loose), Man Utd (away), all appear original paint, 
following believe are repainted, Man City (away, red and black stripes), Brazil, an all dark green Strip, all in 
original boxes, Arsenal (wrong keeper) and Everton (possibly repainted), both in Airfix boxes with original inserts, 
unboxed Balls (10, some original), Keepers without stick (6), Goals (2), Goal Target Practice Board, Pitches (2), 
Subbuteo Handbook with Football and Rugby Sections, Rugby, Bradford Northern, appears original complete 
team, repainted yellow and black Rochdale Hornets and white and blue Halifax, all in original boxes, unboxed 
Scummer, ball, disc and kicker aid, F-VG, boxes F-G, all items in a Continental Club Edition box (qty), 
£40-60

474 Tamiya 1/10 scale R/C Bigwig Racing Buggy and Kyosho Ferrari together with various R/C Car Accessories and 
Kyosho Williams Renaut 1/8 unmade kit (qty), Bigwig Buggy with instructions, appears VG, Kyosho R/C F1 Alesi 
Ferrari F1-91, Tamiya Oval block tyres 700 (4, in two packs), Goodyear Eagle F1 Tyres (2 front, 2 rear), 3 car 
Cockpits with further body parts on sprues, rear bodyshell only of 1940'-50's style open tourer, MSC Heavy Duty 
Fuel line, Modeler's Hose End Set, RMCM quick release fasteners (all three in original packaging), various small 
parts for Tamiya Tyrrell six wheeler, Screw Kit for Panigale Kit 2, DVD for assembly and painting of Ducati 1299, 
Folder with various kit parts from Pocher Ferrari, Tremonia, Eaglemoss, Altaya and Hachette and others, various 
Decal sheets, Kyosho Instructions sheets, Kyosho unmade 1/8 scale Williams Renault F1 Racing Car, in original 
box, many parts, although does not complete, generally G-VG, packaging F-G (qty) 
£70-90
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475 Scalextric boxed and unboxed Slot Cars (9 cars and lap counter and ephemera) C286 Fender-bender Super 
Stox, C051 green BRM P160 and C120 red Martini Brabham, all in original boxes, unboxed, blue Mad Hatter 
Mini, red Mini Ha Ha, C136 red Ferrari 312 T3, C126 black JPS, all G-VG, boxes F-G, C012 white Shadow No 8 
(lacks motor, pick ups and spoilers) and C012 black Shadow No 5 (lack's Driver's head and spoilers), both P-F 
C277 Lap counter, in original box, VG, box G, 1981 Catalogue, C560 instructions, Speed Controller Instructions, 
Lubrication leaflet, Flags and signs sheet, Speed Computer Discs (2) generally F-G, boxes F-G (9 cars and lap 
counter and ephemera) 
£60-80

476 Scalextric Airfix and Tri-ang Minic Motorway Slot Cars and Accessories (qty) Scalextric, A/201 Event Board and 
Hut with part used Car Names and Numbers sheet and Flag sheet, A/208 Control Tower with Flag Pole, Stairs 
and Loudspeakers, A/205 Racing Pit (lacks roof), all three in original boxes, empty chequered blue and black 
box for Lotus MM/C54, First Aid Post (lacks Flag), 11 mixed Figures and 5th Edition Catalogue, Airfix 5095 red 
Mini-Cooper, 5099 Hump Back Bridge and 5045 Chicane Track (2 pieces in box), Minic Motorway, M/1577 red 
Corvette Stingray in an original box and empty box for Aston Martin DB6 Coupe, generally G-VG, boxes 
generally G 
£80-100

477 Digital Scalextric Set and large collection of Accessories including various Track Extension Packs (qty), C1358 
'Track Day' Digital Set comprising Jaguar C-X75 and McLaren P1, Wireless Controllers, Transformer and Track, 
in original box, Accessories, C7036 Straight Lane Change Track (2), C8510 Track Extension Pack 1, C7015 Pit 
Lane Track (2), C7042 Advance 6 Car Powerbase, C7014 Pit Lane Track, C8526 Track Extension Pack 4 (7), 
C8514 Ultimate Track Extension Pack, C8435 Powerbase Kit, C7041 Digital Lane Change, C8297 Banking (2), 
C7002 Digital Controllers (6, two boxed), all in original boxes (except four controllers), earlier C273 Electronic 
Lap Recorder (boxed), together with unboxed standard controllers (2), Transformer and quantity of straight and 
curved track, generally VG-E, contents not checked, generally G-VG, boxes generally G-VG (qty) 
£150-180

478 Scalextric Formula One Set and various accessories (qty), Set comprising Jordan and Williams F1 Cars, Track, 
Transformer and two Hand Controllers, Instructions and track borders and incline pieces, in original box, C2502 
Chevrolet Corvette L88, in original plastic box and unboxed red and black TR7 (some repainting), Grand Prix 8 
box containing spare Track only, loose items, including three Power Packs and one Transformer, 7 Hand 
Controllers, large qty of Track and fencing, Starter Gate with Starter (lacks flag), C615 Pontiac Power Set 
comprising Track, two Controllers and Transformer, lacks cars, in original box, generally F-VG, boxes F-G (qty) 
£40-60

479 Scalextric Cars and Accessories and spares and Aurora boxed Set (qty), Scalextric, C121 Elf Tyrell, in original 
plastic box, C288 silver Porsche with lights, in original window box, unboxed C17 Lamborghini, C126 John 
Player Special, C4-10 Javelin, C16 Ferrari, C4-11 Electra, cars generally F, some with damage, two bags of 
spares including motors, wheels, bodies, tyres and scenic items, AutoStart Tower, Hand Controller, Track 
including start and chicane, F-G, battery operated Radio Controlled yellow Lancia 598, in Marlborough racing 
colours, no controller, lacks one tyre, F, Tomy Aurora AFX Ghost Racer Set comprising Ferrari Testarossa and 
Porsche 959, Track, barriers, overhead track supports, controllers and transformer, in original box, F-G, box F 
(qty) 
£50-70

480 Quantity of Meccano including 1960's Junior Power Drive Set M and Meccano Tri-ang Mechanisms and No 6 
Set and earlier loose Meccano in various Trays and drawers (qty), Set M, appears mostly complete, Mechanism 
Set, probably 3/4 complete, No 6 Set incorporating No 2 Set, near complete with no 2 and No 6 instructions, 
various items 1950's Meccano, in various trays, mostly 1950's no 6 set and other sets, qty of 1940's -1970's 
Instructions and various 1970's Books of Models, Price List 1955 (poor),1957, 1956/7 Catalogue, Model of 
Month Car Transporter, Leaflet No 19 Road Surfacing Machine, generally F-G, boxes P-F, ephemera P-F (qty) 
£60-80
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481 Various Construction Toys Meccano Minibrix Constucto and Dinky Builder and quantity of Empty Bayko Boxes 
(qty), Minibrix Set 1 and Accessory Set, both in original boxes, F, appear incomplete, boxes F, Dinky Builder 
Accessory Set 1a, with instructions, in original box, VG-E, appears complete, all items strung into original box 
insert, box G-VG, three Constructo Lorry Sets, CO7 (2) and No 7, all in original boxes, F-G, appear mostly 
complete, not checked, boxes P-F, small qty of 1950's Meccano including strips, plates, brackets tyres and 
instruction leaflet 1A dated 1954 (centre pages loose and torn) and Price List Feb 1961, F, nine Bayko empty 
boxes many with inserts and inner boxes, generally F-G, and a bound set of photocopies of Meccano New 
Models and Meccano Book of Engineering,G (qty) 
£30-40

482 Meccano boxed Clock Kit 2 with chime (qty), with instructions and various boxes, in original box, G-VG, appears 
complete, not checked, boxes G (qty) 
£70-90

483 Airfix Betta Bilda Rocket Set Motor Unit and large quantity of Accessory Packs (75), 4514 Rocket Set, sealed in 
original box, Motor Unit, clean battery compartment, in original box, 4504 Large Bricks Accessory Packs (3, all 
sealed in original boxes), Accessory Packs, No 1 Half Bricks (9), No 2 Single Bricks (2), No 3Beams (3), No 
4Bases (2), No 5Doors and Windows (8), No 6 (Gable Ends (5), No 7Tiles (7), No 8 Roofing Accessories (2), No 
9 Assorted Bricks (5), No 10 Castle Accessories (7), No 11 Wheel Accessories (3), No 12 Curved Bricks (7), No 
14 Wall Units (7) and No 18 Crane Hook and winding Hook (2) 
£80-100

484 Collection of Meccano including boxed 1990's Set and loose 1950's-60s green and red plates and girders and 
gear set and other items (qty) set, in base of original box with made up car and instructions 1-4, not checked , 
probably complete, collection of 1950's-60's gears, pulleys, Contrate wheels, Fork Pieces, Chain Drives, chain, 
Pinions, wheels including black and red metal (4) and with tyres (4), Rods, screwdrivers nuts and bolts and other 
items, F-VG (qty) 
£30-50

485 Three Meccano made up Models using red and green plates and girders circa 1950's together with various 
Meccano Magazines 1942-1970 (3 models + 21 magazines) 4-seater Saloon car from plans in the 1954 manual 
No 4 on page 39, length 14'', 4-wheel Fire Engine with slightly out of scale small wheels and operating ladder 
with two larger Meccano wheels, length 13'' and slightly large model of a Taxi with split screen windscreen and a 
little bulbous and more freelance in appearance, length 14'', F-VG, all made to a fair-good standard, together 
with Meccano Magazines, 1942-47 (17), April and May 1962 and Feb 1964 and March 1970, all G-VG (3 models 
+21 Magazines) 
£40-50

486 Tri-ang Minic mostly tinplate clockwork Vehicles various scales and misc repro boxes (13), tinplate, large scale 
repainted red Tri-ang Tractor No 2 (c/w requires attn, lacks rubber tracks), Minic red and white Caravan, blue 
Taxi ( rusty and paint loss, c.w not working), Army Jeep, very good, tested well, Minic small scale cars , blue 
(tested ok, light rust), green (c/w requires attn, otherwise good), plastic, Tri-ang Minic Series 11 Armoured Car, 
in fair original box, fair, turret loose, tested well, six repro boxes, P-G, boxes F (13) 
£40-60

487 Various Modern boxed and unboxed Tinplate clockwork Toys including Robots (10), boxed, Masudaya R-35 
Antique Robot, YM-3 Robot (plastic), Japan 989224 Coffin Bank, China MS358 Playing Ping Pong, working, 
needs small adjustment, all in original boxes, unboxed, China MS 403 Robots, Blue (c/w runs too fast) and Silver 
(tested well), small silver round headed Robot-7, tested well, Girl playing Xylophone (tested but needs small 
adjustment), China MS 363 Clown playing drums (tested ok, needs small adjustment, fading), Haji or similar 
Apache Rider (plastic) on Tinplate Horse, (tested needs oiling, some paint loss), F-E, boxes G-VG (10) 
£50-70
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488 Collection of old and modern Tinplate Transport Toys by various makers (18) Trains, Mettoy 0 Gauge green 0-4-
0 No 490 Locomotive (no tender, Small made in India c/w Train, Japan Powell & Mason friction Drive San 
Francisco Tram, British Made M816 Shunting Engine on raised Track, Tested well , lacks chimney, Motorcycles, 
Chinese c/w (requires attn) Motorcycle and Side Car and small Japanese friction drive Motorcycle, Cars, Paya 
blue c/w Racing Car 1-970 tested ok and c/w 3-wheel Car (tested ok), Japan large scale battery operated 1901 
Veteran Car with plastic driver (not tested, lacks battery cover), Consul Old Timer red Veteran Car with Cigarette 
Lighter, China MF317 black Friction Drive open top Chevrolet, repainted gold c/w streamline car (c/w needs 
attn), Chine MF 926 friction drive light blue open top car, Chad Valley 10046 red c/w Car with steering pump and 
tube (not tested), instructions and key, c/w tested ok, in fair original box, Airplanes, China MF 107 622 
ST-1friction drive ,lacks propellers, similar model SAS Scandinavian Airlines LN-KLB friction drive with both 
working propellers, China blue Training Plane with flip over action, tested ok, Yonezawa Japan red Fire Engine 
with ladder, battery compartment with rust, some components missing, generally F-G, box F (18) 
£80-100

489 Collection of old and modern boxed and unboxed Tinplate Toys mainly featuring animals by various makers 
(12), China boxed, c/w Snail, Huoyan c/w Frog, MS083 Jumping Rabbit, MS 224 Crocodile, all tested well, MS 
610 large Battery Operated Hen Laying Eggs (not tested, beak damaged, battery compartment clean), Tucher & 
Walther Nurnberg Elephant and Duck on a c/w Tricycle, tested ok, both require refixing to seats, in good original 
box, unboxed Wells Brimtoy George V1 Coronation Coach (rust damage), China MS 229 Whale with pull out 
fish, Kitten with ball, 'Foreign' Japanese or Hong Kong Pecking bird (c/w requires attn) and a Hero Toys Japan 
rusty clockwork Tortoise (rusty and wheels pushed in), generally F-E, Tortoise poor, boxes F-G (12) 
£60-80

490 Collection of Modern mostly European clockwork Tinplate Transport Toys by various makers (12), Paya, 1-905 
Ref 957 Ship, 1-972 Limousine and 1841 Open Top Limousine, Eastwood Korea blue free wheeling Old Fashion 
Truck, Kovap freewheeling 1924 Hearse Truck, Type A Cable Car (no string/wire), Schylling Aluminium Graf 
Zeppelin Airship, Russian Double loop miniature Train Set, Elzett Movek Torpeauto Car, push driver to operate, 
China MF 163 friction Fire Engine and two Metal King MF 718 larger scale friction drive Fire Engines with 
working ladders, all c/w tested well, all in original boxes, F-E, boxes generally G-VG (12) 
£80-100

491 Collection of Toy books many relating to Tin Toys (15) including Tinplate Toys by Franzke, Matchbox Toys by 
Stoneback, Schuco Classic Tin Toys, Model and Toy Road Vehicles by Williams and Roberts, Price Guide to 
Metal toys by Gardiner and Morris, Mechanical Tin Toys in Colour by Weltens, Tinplate Toys Price Guide No 1, 
Tin Toys by Mynheer, Tin Toys (Grange Books), Transport Toys by Gardiner & O'Neill, O'Brien's Toy Cars and 
Trucks, Encyclopaedia of Toys and Dolls by Darbyshire, Guide to Metal Toys by King, Mechanical Toys by 
Bartholomew, Collecting Tin Toys by Tempest, generally G-VG, a few ex Library (15) 
£20-30

492 Marklin 1103 boxed re-issue (1995) constructor type tin clockwork Mercedes Benz SSK racing Car in red with 
white running-boards and green radiator, Racing No 7, with Certificate 5199/700, in original box, G-VG, tested 
well, slight corrosion to battery holder (for lights), scratch/paint loss behind drivers rear mudguard, drivers head 
repaired, box G-VG 
£70-90

493 Hornby pre-war boxed clockwork No 3 Speed Boat Racer 111, in mid blue and cream with Royal blue vents and 
band between deck and hull, both windscreens appear original, in original box, G-VG, tested well, possibly some 
light touching up on Royal blue band, light wear, box F-G, tear along one edge of lid, label G 
£50-70

494 Mettoy boxed modern issue London Transport LT red and London Country Green clockwork Routemaster 
Double Deck buses (2), MT00103 red Route 15 with instructions, Ltd Ed 2976/3000, MT00106 green Route 465 
with instructions, Ltd Ed 105/1000, both with key, in original boxes, E, both tested well and wrapped in original 
tissue, boxes VG-E (2) 
£40-60

495 Schuco 1013 Mirako Peter tinplate clockwork Motorcycle and Rider, in faded red, silver and black, Peter with red 
felt cloak and original bow tie and hair, tested well at time of cataloguing, G, red tinplate colour faded to light 
orange 
£40-60
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496 Tri-ang Minic boxed and unboxed Tinplate friction and clockwork Vehicles, large scale Jeep No 2 with friction 
drive, in original box titled clockwork with Push and Go label randomly affixed to the box, VG, lacks Jerry Can, 
box G-VG, unboxed, 21M Transport Van, with blue Cab and red Van, Shell Petrol Can, tested ok, F, general 
wear, lacks one tyre, some lightly rust, pre-war 30M Articulated Pantechnicon with grey cab and plain red van, F, 
tested ok, metal connector replaced with wooden connector,, lacks one tyre , two distressed and another flat, 
both with rear closing bar (3) 
£50-70

497 Modern boxed Tin Toys including Robots Motorcycles and other items by Schylling and Tin Treasures and 
others, Ha Ha Toy Mechanical clockwork Planet Robot, Schylling clockwork Speedway Auto Racer with 5 Cars, 
Tin Treasures made in India Winner Motorcycle Friction Drive, Wild Wolf Fantastic & Co clockwork Motorcycle 
with Sidecar (tested ok), Chinese MS403 Space Robot walking with sparking eyes, tested ok, Chinese MS358 
Playing Ping Pong and Rattandeep Putt Putt tin boat, all in original boxes, VG-E, boxes G-VG (7) 
£60-70

498 Wyandotte LEP metal Lorry and Trailer set and Tin Field Gun and Trailer with other tin toys and a Chad Valley 
Queen Mary and Dinky Toys Builder set (qty), Wyandotte 1940'S red and black Lorry, L.E.P Transport Van 
Trailer, side tipper Trailer and red LEP Stake Truck Trailer and Army green Stake Trailer and spare set of Trailer 
wheels, large scale unbranded tinplate Field Gun with cap firing and Mobile crane with shovel in blue and red, 
Mettoy lorry back and twin barrel tinplate operating cannon/field gun with clockwork motor fitted to set of wheels, 
not working,(possibly incorrectly matched), Tri-and copy marked 'Foreign' green clockwork Caterpillar Tractor, 
c/w requires attn, large German penny toy red lorry, 5 section tinplate high and low level roadway with three 
supports (no vehicles), various Road Signs including Traffic Lights, Warning signs (3), Belisha Beacon, Esso 
Pump and LPTB Bus Stop, Dinky Toys ESSO Pump, unboxed Dinky Builder No 2/3 set with instruction for No 2 
and 3 Sets, Chad Valley Take to Pieces model of 'Queen Mary', in original box, lacks Masts, Tri-ang 'Burnham' 
11'' Motor Cruiser warped Deck only with key, in a good original box, F-VG, boxes F-G (qty) 
£50-70

499 Tri-ang Express Tank and Tender large scale steel pull along Trains (2), blue and black tank and red and yellow 
with tender, F-G, general wear and grubby, one paper label on tender loco poor (2), 
£40-60

500 Tri-ang Puff Puff and Express large scale steel pull along Trains for repair/restoration (5), Tri-ang Puff Puff in red 
and black, F, one label poor, in red and yellow, P, lacks one label, coupling rods and one cylinder block and 
smoke box, blue and black, P-F, lacks smoke box, labels and coupling rods, Tri-ang Express, Loco with Tender 
in red and yellow, F, both paper labels poor, Tank engine in blue and black, F, with both metal labels, grubby, all 
locos lack bellows (5) 
£30-40

501 Tri-ang blue Bermuda Pedal Car and Duke style repainted red Pedal Car bot for restoration (2) both P-F, 
Bermuda lacks windscreen, decals, dashboard detail and light rust to grill and other areas, Duke, poorly 
repainted, crack to metal seat, steering wheel unattached, lacks one tyre (2) 
£40-60

502 Buddy L '1938' Pedal Car and Mobo Bicycle (2), Pedal car in faded light brown with spoked wheels, , F-G, 
appears in good order, some rust to chrome finish on wheels and grill, red and yellow bicycle with solid tyres, 
adjustable Saddle height, fixed handle bars, F, paint finish poor (2) 
£30-50

503 Pair of Goki ride on Children's Racing Cars, in red G and silver F, lacks steering wheel, both 30" long (2) 
£25-30

504 Tri-ang Buddy L and Tonka large scale metal Lorries and Vans (6), Tri-ang Junior Series Transport steel red and 
white F, and blue and white, G Lorries, (both lack cab roof Tri-ang nameboards), Buddy L red and white Coca 
Cola Vans, one F, other G, Tonka light green and black and yellow Tipper Trucks, both F, both lack nameboards, 
some rust to light green truck (6) 
£40-50
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505 Tri-ang Marx and other makers Tin Vehicles, Tri-ang red Crawler Tractor and similar Marx litho Crawler Tractor 
(both clockwork not working), Chinese, MF 241 Minibus, in original box, unboxed MF-910 Shanghai Airport Bus 
(some retouching to red paint), MF-718 STI Fire Engine, Japanese, Children's Bus and Greyhound Lines Bus 
(same design), small City Ambulance (lacks one wheel), German Double Deck Bus Christmas Decoration and 
amateur hand made Far East tinplate unpainted VW Minibus, F-G , box F (10) 
£30-40

506 Large collection of tinplate Saloon and Racing cars by various Manufacturers (18), Chinese, MS447 clockwork 
Racing Cars No 8 (2), MF763 2 Seater open top car (lacks headlamps and windscreen), Paya,1-970 Racing 
Cars (2, both clockwork require attn, one grubby), Schylling No 7 Jet Car and push down operation Fire Chief 
Car, French Tin Car Lighter Case, Japanese, Space Missile Car, yellow MG, red Fire Dept Car, Speed King No 
1 Racing Car and similar unbranded Lotus No 27, three Minister saloon cars, two repainted and Far East modern 
hand made Mercedes Sports Car, generally F-G, several grubby (18) 
£50-60

507 Large collection of tinplate Motorcycles and Scooters by Technofix and other Manufacturers (12), Technofix 
Made in France GE255 Racing Motorcycle No 2 with driver (clockwork requires attn), Russian clockwork 
Motorcycle with rider (rider lacks one arm, tested ok), Roman Spain Police friction drive Motorcycles (2, one 
faded), Hungarian Friction drive Motorcycles and riders (2, one blue, other black), Chinese clockwork MS-702 
motorcycle, MS 709 Motorcycle and sidecar and MS 368 Motorcycle in original box, all three tested ok, Hubley 
or similar cast iron Motorcycle with despatch rider, Indian made Girl on Scooter clockwork toy, in yellow with 
black and white jumper on rider and green scooter with orange top rider, F-VG , box F (12) 
£60-70

508 Collection of various Transport related Tin Toys including Russian Concordski (11), Sky blue Concordski with 
friction drive and rubber nose, Schylling clockwork Airship tested ok, Chinese tin and plastic Cessna N512 with 
friction drive to propellers not working, plastic Tail wing damaged, Hubley plastic and diecast P-47 American 
Eagle Fighter with fold up wings, Chinese MF179 friction drive Railcar (boxed), sliding interior loose, Italian 
Santa Fe friction drive AMB 708 Streamline Locomotive and Tender, Chinese MF 712 Steam engine and tender, 
friction drive, Marx 0 Gauge Southern Pacific orange and silver Caboose 1235 (lacks one coupling), Scyhlling 
San Francisco Tours circular tinplate train and plane musical set, (lacks plane and clockwork requires attn), 
Rattandeep Titanic Putt Putt ship, Schylling Speedboat 'Zephyr', in original box, tested ok, F-VG, boxes F-G (11) 

£50-70
509 Collection of mostly modern Chinese and Japanese Animals and Birds clockwork tinplate Toys by various 

manufacturers (14) 1762 Musical Monkey, tested ok, MS298 Happy Bunny, tested ok, some light rust and Duck 
Family, tested ok, all three in original boxes, Elephant Drummer, tested ok, in plain box, unboxed, Seal with ball, 
Musical Bunny lacks one drum, Duck on a Tricycle (2, one clean and tested ok, other grubby not working), MS 
565 Panda on a Tricycle, tested ok, MS 295 Penguin, Parrot and Sparrow type bird, all tested ok, Mukini Japan 
small horse, lacks rear wheels, not working and Nomura TN Toys Japan skipping bear, tested ok, F-VG, Boxes 
G (14) 
£40-60

510 Modern and vintage Battery and clockwork Tin toys by various manufacturers (10), Nomura TN Toys Japan tin 
and plastic Charley Weaver Bar Tender, Hung Da Battery Operated plastic Musical Clown,(both battery 
compartments ok), tinplate pull back action Carousel, Indian Clockwork swings, tested well, MS 424 Rowing 
Boat, Russian Dancing Doll, tested well, MS406 Ice Cream Vendor on Tricycle, Clown on Tricycle and Walking 
Guard, all tested well, Schylling Mechanical Rocking Cowboy, in original box, tested well, F-E, box G, (10) 
£40-60

511 Japanese and Chinese battery operated American style Floor Streamline Trains and Far East metal models of 
Flying Scotsman and Mallard and Kovap clockwork Steam Roller (6), TM Modern Toys Japan red Overland 
Express 3140 and grey Overland Express 3140 (lacks battery cover), Chinese MF 804 blue friction drive 
International Express, Far East souvenir type models, LNER green 4472 'Flying Scotsman' and LNER blue 4468
 'Mallard', both a little grubby, Kovap blue Clockwork Steam Roller tested well, back and forward motion, 
generally F-G (6) 
£40-50
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512 Battery and clockwork and friction tinplate mostly Space and Sci-Fi Toys including large and small Space Ships 
Robots and Gun and vintage wooden Space Bagatelle (15), 1970's Lemez Urauto Holdauto battery operated, 
Moon Explorer Space Ship, lacks battery cover, compartment clean, radar fitting repaired, some fading to plastic 
domes, Taiyo Japan (or later copy) Rocket Ship, lacks aerial and ball, battery compartment clean, grubby, 
Chinese friction drive Great Flying Boat with added Canopy over driver, medium size Rocket Racer (lacks tail 
wing), Schylling Future Car, Masudaya small Rocket racer, (all four friction drive), MS269 Moon Buggy with bell, 
tested ok, MS 287 clockwork Space Ship, tested well, MS360 clockwork blue robot, MS361 clockwork Space 
man, tested well, pair of Chinese turquoise walking and sparking robots, both tested well, smaller yellow and 
silver Chinese Robots, both tested well (2) and Kranti Gun with pull back trigger, requires attention, wooden 
Bagatelle 24'' x 12'' with added Perspex cover, features Rocket taking off from Lunar surface, F-VG (15) 
£80-100

513 Collection of boxed tinplate clockwork and friction mainly Chinese Space Toys (12) MS 430 Mechanical Planet 
Robot (3, 2xred, other black), MS 427 Robby Robot, MS 398 X-27 Explorer, ms438 Space Man, MF 735 Rocket 
Racer, Schylling Rocket Racer (both Friction drive), Schylling Atomic Robot Man, MS 406 SMALL Robot, 
Masudaya Mini Machine Man and large MF742 Rocket boat, in plain box, all in original boxes, VG-E, all tested 
well, boxes G-VG (12) 
£80-100

514 Schylling and other manufacturers boxed tinplate clockwork Racing Cars (12), Schylling, Spiral Race Car, The 
Sunbeam 1000 Land Speed Record Car (2), Bluebird Land Speed Record Car, press down Police Car, 
Speedway Racer (2), Bugatti T-35 Racer, Paya 1-970 Racing Car (2), Chines MS 269 Racer and MS 44T Racer, 
all tested well at time off cataloguing, all in original boxes, VG-E, boxes G-VG (12) 
£60-80

515 Circus & Fairground Related Tinplate Clockwork Toys, Dakko-Chan Merry-Go-Round with key, USSR Clown 
Cart, in original boxes, with loose Wyandotte Hoky & Poky Hand-Car Clowns and Joustra Circus Boy, F-VG, all 
tested and working except Circus Boy which also lacks 'Circus' sign, boxes F (4) 
£40-60

516 A T.N Nomura (Japan) Tinplate Clockwork Road Traffic Controller, unusual version in detailed tinprinted light 
yellow uniform with brown boots and red tie, rubber head with whistle, fixed key mechanism, G, tested and 
working at time of cataloguing 
£40-60

517 Schuco Tinplate Clockwork Cars, Patent Auto 1001, red body, unusual 'Rhondorf/Rhein' gold decal, Mystery Car 
1010, turquoise body, Auto 1750, maroon body, Telesteering Car 3000 (2), one red, one black, Fex 1111, red 
body, 1229 Mercedes Simplex, 357 140 Mercer Type 35J and a small Auto Union type racing car, P-VG, Fex 
with damage and missing parts, Auto Union lacks driver, one wheel replaced, all except Auto Union tested and 
working at time of cataloguing (9) 
£60-80

518 Military & Aircraft Tinplate Toys, AMB Marchesini friction drive Tank Art.702, Schopper Nr.5100 Airport Tower, in 
original boxes, with loose Gama tinplate clockwork Tanks, 713 and T.65, with a Gama style British Made small 
Tank, F-E, all tested and working at time of cataloguing, 713 tracks replaced, T.65 lacks one gun and aerial, 
boxes P-G (5) 
£40-60

519 Tri-ang Minic tin Clockwork Cars (3), 14M pre war red Streamline Sports, post-war 12M blue and black Vauxhall 
Tourer Learner's car and 18M green and black Vauxhall Town Coupe, generally G, some with some paint loss to 
edges, all tested well (3) 
£40-60
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520 Three Mettoy boxed Tinplate and plastic clockwork Train Starter Sets and Brimtoy clockwork Train and Mettoy 
Floor Train (9), Mettoy 00 Gauge Streamline clockwork Train Set comprising red 700 0-4-0 Streamline Loco and 
Tender, two red coaches and circle of solid tin 00 gauge track, in original box, VG, box G, Mechanical Streamline 
Train Set with red 0-4-0 Streamline Engine and four pieces of solid tin 00 Gauge track including two 'turntable ' 
pieces, in original box, Junior Flier Friction Drive Floor Train Set (approx HO Gauge) comprising black plastic 
8125 'Robin Hood' and tender and two cream bogie coaches, in original box, VG-E, box F-G, all three locos 
tested well, unboxed Brimtoy clockwork Train set comprising red 'Britannia', Tender and three First Class 
Coaches and Mettoy (approx 0 Gauge) red 4476 Princess Elizabeth clockwork floor train, both G--VG (10) 
£40-60

521 Lego approx O gauge and Lima HO Train Sets and Accessories (qty) LEGO 171 Train Set comprising Loco with 
motor and four Trucks (all made up and appear complete) and unmade circle of Track, in original box, 154 Set of 
Points, in original box, Lima part boxed set comprising BR blue Class 33 D6534, pair of BR blue/grey Coaches 
and additional pair of Wagon Lits Coaches, all in Polystyrene base of an original box and bundle of loose track 
(60+ pieces including two points and Diamond Crossing), F-VG, boxes F-G (qty) 
£30-40

522 Irvine Tutor II Radio Controlled Monoplane with carry Tool box with fitted Ampmeter (qty), plane constructed in 
wood with three wheels, QS LA46 Motor, three Futaba Servos and Channel Receiver, Overlander Digital Battery 
Capacity Checker, wingspan 163cm, length 130cm, Tool Box with stand to support plane, including a fitted DC 
Amperes meter, Fuel bottle with Fuel Pump, drawer and Irvine Ultra Starter and a Battery Charge in centre of 
Tool box, various other items, generally VG qty) 
£60-80

523 Pair of boxed Reality Craft Aircraft Radio Control Controllers (2), Heli Master and Plane Master, both in original 
boxes, E, both appear unused, boxes VG (2) 
£30-50

524 An unusual kit built working Pulse Jet motor based on the type of Jet engine used by the V1 bombs in WWII 
fixed to a wooden base with fuel and electrics box, built to a good standard and comes with instructions and 
information by Charlie Stone, appears to have been produced using Greg Odense Atom Jet plans dated July 
1948, date of manufacture could be anytime between 1960-2000, length 3', with book 'Model Jet Reaction 
Engines' by CE Bowden 1948 reprinted 1994, G 
£60-80

525 Balsa wood Aircraft kits Wing Jig and two CNC Packs (5), Graham McAlister Electro Tutor Primary Trainer kit for 
RC Control, Frasteile Fur Pioneer 300 Balsa wood kit, Great Planes Wing Jig kit, all in original despatch boxes, 
VG, all appear complete, not checked, boxes F-G, SLEC Ltd RCM&E B17 Flying Fortress CNC pack designed 
by Tony Nijhuis and Pix-E-Major CNC wood pack, both in original despatch corrugated card packaging, VG, (5) 
£40-70

526 A large scale Freewing or similar unmotorised model of American Airforce F-15C Eagle Super Jet Fighter, 
constructed in wood and finished in Airforce grey, decals FF AF76 056, has been constructed so it can be 
motorised with compartment for motor with access from top of fuselage, with hydraulic powered landing gear, 
Ailerons and Flaps ( on/off switch fitted), built to an excellent standard, length 123cm, wingspan 115cm, height 
40cm, VG, some minor paint loss to nose and wing edges and alongside one exhaust nozzle 
£80-100

527 Kyosho kitbuilt Hughes 500 RC Control electric Helicopter and larger Helicopter with petrol engine (2), Hughes 
500 appears in good condition (lacks main rotors), VG, other Helicopter with robust metal frame, OS Max SF 61 
Petrol Engine 7 JR NES-4721 (2) and NES-517 Servos , F-G, lacks body parts and main rotors (2), 
£80-100

528 Unmade Hirobo R/C Helicopter 32-46 Engine Class Kit LAMA SA-315B, in original box, appears complete with 
all parts bagged, in original box, VG-E, box F-G 
£50-70
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529 Four Radio Controllers for Aircraft Tool box with Power Panel and operating support stand (6), R/C Controllers, 
PCM10 and PCM X-347, Futaba FP-3UCP PCM 1024 System and JR Propo, all with instructions, in two 
Aluminium Carry Cases, all four VG, Tool Box with Thunder Tiger Super Mosfet Power Panel and small pump 
also attached, two drawers with small amount of tools and accessories together with adjustable Stand for setting 
up Aircraft, G-VG (6) 
£50-70

530 Large Collection of R/C Aircraft (planes and Helicopter) Accessories (qty), including P67 Petrol Engine with Fan, 
Nova Super Starter (used, boxed), Hitec Glow Igniter (boxed), Kyosho EP Connect Helicopter Cabin, various 
Master Airscrew Propellers (4), Super Nylon propeller, Robart Helio Blade Pitch Meter, Schumacher NiCd 
Management System Parts (unused), Du-Bro Push rods, wooden cradles for stand, Du-Bro E/Z Fill Fuel Pump 
and 1 Gallon Container, Sullivan Dyna Tron Super Hi-Tork Starter (used), SHG Waterproof Radio Box Kit 
(unmade, boxed), Control Panel shell, various foam insulators, Ripmax Fet Quick Charger, Trim Tabs (boxed), 
working Landing gear wheels (2), small Fuel tanks (4), various Fuel pipes, Kyosho Balance, unbranded electric 
motor, silencer and other plastic and metal parts, generally G-E, packaging F-G (qty) 
£60-80

531 Large scale Radio Control electric powered RAF Air/Sea Rescue Tender, constructed in wood and finished in 
RAF grey and white, 6-12V, circa 1960'S Solenoid Electric Motor, powered by two 6V rechargeable Lead-Acid 
batteries (probably dead) with chargers, Futaba Servos, single screw drive, length 36'', width 10'', in an open 
topped wooden box, F, requires tidying up, general wear, 
£60-80

532 Large scale Remote Control Narrow Boat Canal Barge and Controller and wooden box, constructed in wood and 
painted in black, green and white (amateur finish), with electric can motor, single screw drive, Futaba FP-S148 
Servo, Marine Brushed ESC, Hitec Minimar and two battery packs, Length 98cm, Height 20cm, width 14cm, 
Hitec Optic 52-4 Controller and Stand for Boat in wooden box, G 
£60-80

533 Duplex Quickbuild 575 Yacht and Futaba Controller (2), Yacht complete with Futaba Servo, battery pack, Sails 
and other fittings, in original box, Futaba New Attack Digital Proportional R/C Controller, both in original boxes, 
VG, boxes G (2) 
£30-40

534 Graupner 'Glasgow' Paddle Steamer Kit, appears complete, in original nox, VG, not checked, box G 
£60-80

535 Pro-Boat Shockwave Ready-to-Run 26 EP Electric offshore Racer Speed Boat, with 550 Electric Motor and 
Proboat Speed Controller, in original box, VG, lacks Radio Transmitter, box F-G 
£30-50

536 Deans Marine Peterborough HMS Kelly unmade Destroyer kit for Radio Control, in original box, VG, appears 
complete (not checked), box F-G 
£60-80

537 Four Historical large scale Model Ships unmade wooden kits (4), Carla Augusto three masted 1639 'Royal 
Sovereign' with metal fittings, Krick Alert US twin mast Revenue Cutter circa 1812, Soclaine HF1400 1/50 Scale 
'Marie Adelaide' 1877 Fecamp Boat (sealed in box) and Soclaine 1/50 scale Thonier de Groix Dundee Tuna 
Boat circa 1908, all in original boxes, VG, all appear complete, not checked, boxes G-VG (4) 
£80-100

538 Midwest Products unmade wooden Boat kits including Steam Boat with Steam Engine and two Dingys (4), 958 
The Fantail Steam Launch for Radio Control, 980 Model V1 Steam Engine, 950 Dingy Kit (Apprentice Kit Level 
2) and 978 The Boston Whitehall Tender, all unmade in original boxes, VG-E, all appear complete, not checked, 
boxes G-VG (4), 
£80-100
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539 Midwest and Classic working Boats and Steingraber's Line wooden Boat kits (5) Midwest 978 The Boston 
Whitehall Tender (sealed in box), 'Classic Working Boats' No 7 Falmouth Oyster Boat (small part started) and No 
8 The Yorkshire Coble, Steingrabers 9002 1/90 scale HF 83 Fishing Trawler (started, hull and deck made), 
Artesania Latina 1/50 scale Whale Boat of C H Morgan, all in original boxes, G-E, all appear complete, a couple 
started, boxes G-VG (5) 
£40-50

540 Panart Italy 1/30 Scale Berthing Tug wooden kit for RC Control, in original box, VG, appears complete, not 
checked, box F-G 
£50-70

541 Marvon Models 'Lady Margaret' Wooden Steam Drifter Kit Ltd Ed 14/50 part started, in original box, G-VG, 
appears complete, not checked, some parts cut out, box F-G 
£50-60

542 PBM Balsa wood 1/150 scale Leander Class Frigate unmade kit and Tamiya 1/700 Hornet unmade plastic Kit 
(2), Frigate kit, in original box, VG, appears complete with motor and accessories, not checked, box G, Hornet kit 
unmade in original bag, in original box, E, box G (2) 
£50-60

543 Historical Ships and Ship's Interior wooden kits and one Revell plastic Kit (7), wooden kits, Craftwares Ltd The 
Leather Boat Brendan Kit, Modellismo Amati 1/50 scale No 1403 Egyptian Ship and 1702 British Carronade 18th 
Century Canon on deck at gun port hole Diorama, Mamoli 'Queen Mary' circa 1646 ( maybe incomplete), Panart 
(Mantua) No 740 mid Section between Decks and Gun Bays of British Sailing Ship early 1800's, Artesania 
Latina 1/16 scale British Naval 12lb Canon at gun porthole diorama, all in original boxes, together with Revell 
(1971) H363 Nelson's Flagship HMS Victory, bagged and in original creased box, generally VG-E, all appear 
complete, not checked, boxes F-VG (7) 
£80-100

544 Historical wooden Sailing Yacht Thames Barge and Hastings Lugger kits (3), Tris Models scale 1/70 English 
Yacht circa 1830, Remploy Thames Spritsail Barge 'Kathleen' and The Hastings Lugger, all in original boxes, 
VG, all appear complete, not checked, boxes F-G, two with corners loose (3) 
£60-80

545 Billings Boats wooden Kits (5), 601 Will Everard Yacht, 701 FD 10 Fishing Boat, 802 'La Curieuse' Yacht with 
book La Curieuse 'Le Voyage Interrompu 1912-1914', 452 Bluenose Yacht and 301 Building Slip, all in original 
boxes, VG, all appear complete, not checked, boxes F-VG (5) 
£80-100

546 Scratchbuilt model live steam powered WWI Type V or W Class Destroyer wood construction with metal fittings, 
with lagged steam boiler and meths burner with various Futaba servos for Radio Control Operation (no RC 
Controller), built to a fairly crude standard and finished in Navy grey, with lift off decks ao access burner and 
servos, presented in a wooden box with various accessories including bottle for Meths, Bridge, mast and Oher 
items, length 37'', box length 40'', 7'' high and 8'' deep, F, box F 
£60-80

547 Historical wooden Boat kits by various makers (4), Krish Model Boats No 122 Rowing Boat 'Holly', Osborn 
Products 1/6 scale International Mirror Dingy, Wooden Bost 'The Catspaw Dingy', all three in original boxes and 
unknown make wooden kit No 82 'Louis Heloise' with parts including Mantua Rigging Yarn, all bagged, in a plain 
wooden box without instructions, G-VG, boxes F-G (4) 
£40-60

548 Historical wooden Boat kits Building Slip and balsa wood packs for two vessels (6), Model Shipways Fair-A-
Frame No 105 Building Slip, Sergal Models No 783 scale 1/50 English Schooner circa 1711, Model Shipways 
Sailing Oyster Dredge Boat circa 1899 (some pieces cut out, appears complete) and 1/16 scale New Bedford 
Whale Boat 1850-1870 (some pieces cut out, appears complete), pack of Balsa wood with label HMS Embling 
CNC Pack and another pack with label Vosper MTB CNC and Wood pack, both in polythene bags, G-VG, two 
kits started, all appears complete, boxes F-G (6) 
£40-50
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549 William Romero Illustrated Guide for Modelling HMS Warrior 1781 and HMS Victory How to Build and various 
Historical Ships and collection of printed side and above drawings of Historical boats (22), HMS Warrior Volume 
1-372, Part 11 Volume V 471-824 and Volume 1V 1-554, all in comb style bound books, HMS Victory -How to 
build a Masterpiece in 1:96 scale by Gene E McClure, 200 pages in ring Folder, Modelcraft Planbook Folder 
'Building a Galleon with plans for the 'Golden Hind', 17 line drawings of historical ships showing side and plan 
view, all on good quality paper, includes, Earl of Warwick, 18th Century Naval Cutter, Revenue Cutter, Thames 
Spiritsail Barge, Med Trader, Well Smack, Yorkshire Lugger, Roman Merchantman and others, generally VG-E 
(22) 
£30-40

550 A large pre/early post war live steam powered model of a London Steam Pleasure Launch 'Dauntless (London), 
metal hull finished in green and white, wooden decking with wood Bridge House and large enclosed seating area 
and open deck seating, 15 port holes below deck, good deck detail with ventilators and other items including two 
life boats, lacks one Davit, one set of step hand rails unattached (inside boat), large lift out deck section to 
access engine, Primus (Sweden) burner tank, 7" long horizontal boiler with four steam turret control rods for 
regulator and blower (two not connected), superheater pipes inside boiler, Stuart BB engine with single cylinder 
to power single screw drive with 3'' Propeller, in line displacement lubricator with drip feed oiler, hand pump to 
feed boiler with isolator, length 45", width11", height 25", comes with wooden stand, F-G, originally built to a 
good-very good standard, requires some tidying and tlc to restore to original glory, Hull repainted without 
preparing surface 
£200-300

551 Precedent 1/24 scale model Gas Turbine Patrol Boat 'K D Perkasa'. with ready made hull and wood and metal 
parts to construct complete model, in original box, VG, appears complete, not checked 
£40-60

552 Tri-ang Swordfish Outboard Motor in original box, finished in light blue with yellow screw with both Transfers, in 
original box, together with a contemporary Ever Ready Can motor and pair of scratchbuilt U2 battery clips, VG, 
box G 
£50-70

553 A very well made Caldercraft kitbuilt 1/48 model of the Milford Star Trawler, constructed in ply with excellent 
metal and plastic deck detail, length 36", height 18"m, width 7.5", VG-E 
£100-120

554 Skipper 12 Pond Yacht and Motorart Volvo Open 70 Display Yacht both unused in original boxes (2), Skipper 12 
Debden Estuary traditional wooden sailing Yacht, blue hull, varnish deck mast and two sails, height 16", in 
original box, Motorart Volvo Open 70 Racing display Yacht, finished in white with mast and two sail and excellent 
deck detail, in original box, both VG-E, boxes VG (2) 
£30-40

555 Four 1-1250 scale waterline Model Liners by Mercator and other makers (4), Mercator M493 'Queen Elizabeth 
11' with both masts loose in box and M494 'Queen Mary' with both masts, CM 152 'Mauretania 2 with all masts 
and CM KR 34.183 60 ' 'Caronia' with all masts, all in original? white boxes, generally VG, boxes F-G (4) 
£50-80

556 Large collection of Dinky Toys Pre-war waterline Liners (22), comprising ' Normandie' (2, appear clear of 
fatigue), 'Queen Mary' (6, all with wheels, all appear clear of metal fatigue), , 'Rex' (3, two with some fatigue), 
'Queen of Bermuda', 'Britannic' (3, one very poor, one with fatigue), Empress of Britain' (2, one with fatigue), 
'Strathaird' (4, one very poor, all with some fatigue), P-G, all except one with both masts, several with metal 
fatigue (22) 
£100-120

557 Large collection of Dinky Toys Pre-war 1/1800 scale waterline models including No 50 Ships of the Navy boxed 
set and loose Navy Vessels (Set + 50 vessels), Set No 50, complete although Submarines and Destroyers are 
unbranded, F, box P-F, part of lid side missing and other side torn, both sides of base torn, label grubby although 
complete, 50 Naval ships, some with metal fatigue, various unbranded Submarines and Destroyers believe 
Dinky although unbranded, P-G (set + 50 vessels) 
£100-120
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558 Large collection of 1/1200 to 1/1800 scale lead Waterline Naval Vessels by Pilot Scaledown Ensign Dinky Chad 
Valley Tremo and other makers (155+) various types of Naval vessels from Submarines to Aircraft Carriers, , P-
G, a few with severe metal fatigue, many with original masts (155+) 
£100-120

559 Tri-ang Minic boxed 1/1200 Liners and Tanker Waterline Models (8), Caronia', 'NS Savannah', 'Nieuw 
Amsterdam', 'Aquitania', 'SS France', 'SS United States' and Tankers 'Varicella' (2), all with original masts, most 
with original tissue, in original boxes, generally VG, Savannah F-G, boxes G (8) 
£120-140

560 Tri-ang Minic boxed 1/1200 Liners and Tanker Waterline Models (8), SS Vikingen', 'NS Savannah', 'RMS 
Sylvania', Queen Elizabeth', Queen Mary', 'Canberra', 'SS Varicella' and Arargon' (lacks masts and Derricks), all 
except 'Aragon' with Masts, all in original boxes, G-VG, boxes F-G (8) 
£80-100

561 Tri-ang Minic boxed and unboxed 1/1200 Liners Cargo vessels and other Waterline Models (50+), Trade box of 
Tugs (4 tugs in original wrapping), Trade box of Whale Chasers (2 in box and two Whales), unboxed, 'SS 
France', 'RMS Carinthia', RMS Amazon' (lacks masts and Derricks), 'RMS Arlanza', Port Aukland' (lacks masts 
etc), 'Antilles', 'Ivernia', Royal Yacht Britannia', 'NS Savannah' (lacks mast), Isle of Sark, Guernsey and Jersey, 
SS Vikingen' (lacks masts), 'Flandre', 'Saxonia' (2) and 'Sylvania' (masts for two in separate plastic box), Paddle 
Steamers, 'Bristol Queen', 'Britannia',(2) and Cardiff Queen', and 'Cardiff Queen' repainted in wartime 
camouflage, ' Port Brisbane' (repainted), Tugs (12), Whale Chasers (4), Light Ships (7), generally VG, boxes G 
(50+) 
£100-120

562 Tri-ang Minic boxed and unboxed 1/1200 Navy Vessels (55+), Vanguard', 'Swiftsure', 'Centaur'. 'Superb', 
'Bulwark' 'Albion' and Floating Dock, all in original boxes, many with original tissue, Trade Box M801 'HMS 
Ashton' (8 individually wrapped in box), empty Trade box M816 Submarine A Class, unboxed vessels, 
Destroyers , Hampshire, Kent, London and Devonshire, Type 12 Frigates (4, including Whitby), Battle Class 
(Jutland and Alamein), Daring Class (4, including Dainty), V Class (4, including Venus), Royal Yacht Britannia 
Hospital Ships (4), Naval Tugboats (6), Minesweepers (10), Submarines (7), generally G-VG, boxes G (55+) 
£80-100

563 Tri-ang Minic 1/1200 scale Complete Pierhead with Lifeboat Station and Paddle Steamers (qty), comprising, Pier 
Entrance, Pier Head, three sections and green Canopy, Lifeboat ramp, Station and Life boat, Paddle Steamers 
'Britannia', 'Bristol Queen' and uncommon white 'Cardiff Queen', Light Boat Shambles and Pilots boat 
£50-70

564 Tri-ang Minic boxed and unboxed 1/1200 Accessories including Lifeboat Station Factories Oil Tanks and 
Warehouses and Astra Quay Dioramas and Ebee Tower Bridge (45+) M838 Trade boxes Quay Straights (2 
boxes, 3 per box), M849 Pier Head Set, Trade box Storage Tanks (6 in box), M846 Trade Box Lifting Bridge (6 
sets approach road and 5 sets of Lifting bridges), empty Trade box foe M840 Warehouse, unboxed, Swing 
bridge )3), Lighthouses (5), Lock gates (4), Beacons (3), Factories (6), Breakwater Straights (3), Lifeboat ramp, 
Station and two Life boats, three Crane Units and six Cranes, Statue of Liberty, Custom Shed (4), Oil Tanks (2), 
Astra two-piece Harbour with electric lights and Ebee brown Tower Bridge, Tri-ang generally VG, Astra and 
Ebee F (45+) 
£100-120

565 Hornby Minic 1/1200 scale ex Tri-ang Minic Ships 8 boxed Diorama Sets and 11 boxed and unboxed vessels 
(19), comprising, M902 Ocean Terminal Set featuring 'Queen Mary', M905 Quayside featuring Tugs , Cranes 
and Warehouses (2), M906 Naval Harbour Set featuring HMS 'Bulwark' and 'Vanguard' (2, one lacks a crane) 
and M904 Fleet Anchorage featuring Tugs and Cranes (2),all with Harbour Plans and protection card, all in 
original boxes, VG-E, all appear unused, boxes F-G, all with some wear, boxed, Liners, Canberra, Queen 
Elizabeth and United States, Battleships, Bulwark, Yamato, Scharnhorst, Bismark, and Missouri, all in original 
plastic boxes with all blue ends, VG-E, boxes G, unboxed, Bismark, and Bulwarks (2), all three lack wheels) F 
(19) 
£80-100
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566 New Issue Tri-ang Minic Ships 1/1200 scale British Navy Vessels all in unopened boxes/packaging (31), 
including, P700 Invincible Class Carrier (2), P710 Albion Class LSD (2), HMS Daring, Dragon, Dauntless, 
Diamond and Defender Type 45 Destroyers, all in original boxes, P760 Sandow Minehunters (4 packs, 2 per 
pack), P765 Hunt Mine Sweepers (4 packs, 2 per pack), P745 Type 42 Batch 2 Destroyers (3), P730 Type 23 
Frigates (3), P750 Type 42 Batch 3 Destroyer, P720 Type 22 Batch 3 Frigate, P77 Vanguard Submarine, P790 
Trafalgar Submarine, Royal Navy Series Type 23 Duke Class Frigates, Northumberland, Somerset, Richmond 
and Sutherland, all in original bubble packs, E, packaging VG-E (31) 
£100-140

567 New Issue Tri-ang Minic Ships 1/1200 scale British Navy Vessels all in unopened boxes/packaging (25), 
including P700 Invincible Carrier (2), N701 Illustrious, P710 Albion LSD (2), N711 Bulwark, N702 Ark Royal, 
Hams Duncan, all in original boxes, P770 Vanguard Submarine (3), P790 Trafalgar Submarine, P730 Type 23 
Frigate, P720 Type 22 Batch 3 Frigates (3), P750 Type 42 Batch 3 Destroyers (4), P740 Type 42 Batch 1 
Destroyers (3) and P745 Type 42 Batch 2 Destroyer, all in original bubble packs, E, packaging VG-E (25) 
£100-120

568 New Issue Tri-ang Minic Ships 1/1200 scale smaller British Navy Vessels all in unopened boxes and one 
incomplete box (8 boxes 37 ships) Frigates (3 in box, including N741 HMS Cardiff), Frigates (4 in box, including 
N724 HMS Chatham), Destroyers (4 in box including N751 HMS Manchester), Destroyers (4 in box including 
HMS Exeter), Frigates (4 in box including HMS Marlborough), Submarines (8 in box including HMS Torbay), 
Mine Hunters (8 in box including N766 HMS Ledbury, all appear complete, E, boxes VG, another box with HMS 
Newcastle and HMS Chatham (7 complete boxes with 35 ships and one incomplete box with two ships) 
£60-80

569 New Issue Tri-ang Minic Ships 1/1200 scale Battle Fleet sets unused in original boxes (3), S700 Carrier Strike 
Command Set, S710 Assault Task Force Set and S730 Naval Harbour Set (unused although one mast broken), 
VG-E, boxes VG-E (3) 
£60-80

570 New Issue Tri-ang Minic Ships 1/1200 scale US Navy Series unused in original boxes/packaging (28), P800 
USS Nimitz CVN 68 in original boxes (2, one with loose masts), S819 US Navy Aircraft Sets in card headed 
bags (2), 820 USS Bunker Hill (4), P830 USS Spruance (4), P840 USS Winston Churchill (4), P850 USS Boone 
(4), S869 Minesweeper Set (4), S890 Submarine Set (4), all in original packaging, E, packaging VG-E (28) 
£80-100

571 New Issue Tri-ang Minic Ships 1/1200 scale Cargo Tankers and Container Ships unused in original boxes (20), 
Cargo ships, sets of 4 (individually boxed), Arcadia Hellas, Minerva Marine, Delta Tankers and Viken Shipping, 
second set, China Steel, Sanko Line, HOSCO and Torm Bulk, third Set Cargo Ships, Rickmers, Maersk Livery, 
P&O Livery and Blue Star Livery, fourth set Container Ships with Containers, Maersk Sealand, Hamburg Sud, 
China Shipping and CMA CGM and cargo ships, SS Volunteer Mariner, SS President Buchanan, City of Durban 
and Table Bay, all unused in original boxes, E, boxes VG-E (20) 
£120-160

572 New Issue Tri-ang Ships 1/1200 scale Harbour and Dock Accessories unused in original packaging (32 packs), 
including Tanker Wharf Sets (3), Mixed Accessory Set, Storage Tanks, Crane Units, Custom Shed, 
Warehouses, Quay Straights (2 packs), Breakwater Straights (2), Breakwater Accessories, Diesel Tugs (4 
packs, 2 per pack), Revenue Cutter and Rescue Catamaran, Fireboat and Police Launch, Pilot Boats (2 per 
pack), Lightships (2 packs, 2 per pack), Harbour Barges (2 per pack), Floating Crane (3), Container Gantries (2 
packs, 4 per pack), green Panamax Crane Jib up, yellow Panamax Crane Jib up and Jib down, yellow Post 
Panamax Crane Jib up (2) and Jib down, red Panamax Crane Jib down, red Post Panamax Crane Jib Up and Jib 
Down, bag of 10 spare cranes, all in original packaging, E, packaging E (32 packs) 
£100-120
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573 Miscellaneous metal and plastic Waterline Merchant and Naval vessels by Wiking Herpa Corgi Blue Box (Copies 
of Tri-ang) Pilot and various unbranded lead Cargo ships (30+), Wiking 1/1250 Naval vessels S15 Cruiser 
Swerdlow SU, S25 Cruiser Atlanta (both plastic) and S35 Fletcher Class (metal), Blue Box Hong Kong plastic 
copies of Tri-ang Ships, card headed bag comprising Royal Yacht, Isle of Jersey and Tug and another bag 
without header comprising Caronia, Corgi Wild West St Louis Queen, in original bubble pack, Herpa MS Europa, 
in original plastic box, various unboxed lead ships including, Pilot Liners (2), Shipseries, SS Canterbury (3), Oil 
Tankers (4) and Paddle Steamer, Wiking metal Tanker, 8 unbranded Cargo ships (three with severe fatigue and 
several with paint loss), small Meteor vessel, three tugs and small metal yacht and wooden launch, P-VG, 
boxes/packaging F-G (30+) 
£60-80

574 Collection of wood and plasticine approx. 1/1200 scale Navl Waterline Model Ships (50+) wood and early type 
plasticine models, including Frigates, Destroyers, Corvettes, Mine Hunters and Sweepers, various Fleet auxiliary 
vessels, generally VG, one plasticine model broken and another couple damaged, some smaller wooden vessels 
with funnels unattached plasticine (14), wood (28) 
£50-60

575 Matchbox Lesney 1970's Seakings Superfast Waterline Model Ships together with Seakings Harbour and 
Playmat (12), PS-3 Seakings Harbour Playset comprising Harbour Cranes, Barge and Oil Rig, Matchbox 
Hovercraft and Seakings Frigate, in original box, VG, items still on sprues, appears unused, box F, PM2 
Playmat, in original box, VG, box F-G, Vessels, K301 Frigate (cellophane poor), K302 Corvette, (cellophane 
torn), K303 Battleship, K304 Aircraft Carrier, K305 Submarine Chaser, K306 Convoy Escort, K307 Helicopter 
Carrier, K308 Guided Missile Destroyer, K309 Submarine and K310 Anti-Aircraft Cruiser, all in original boxes, 
generally VG-E, boxes, two with poor cellophane, others F-VG (12) 
£60-80

576 Very large collection of ready made and unmade Fleetline 1/1200 scale World Navies Waterline ship models and 
kits including Harbour Accessories (90+) including various complete unpainted, Submarine models (33), vessels 
(16 packs including British Motor Gun Boat, German E Boat, Minelayer (2 packs), Defence Launch, MTB (3 
packs), Rescue Launch, Landing Craft (5 packs, one with 8, other larger boats with 2), Russian Missile Boat, 
Fairmile Type A, unmade Kits, vessels, 30+ unmade kits including HMS Pursuer (boxed), Tug, Landing Craft (3), 
Destroyer (7), Landing Ship, Liberty Ship (2), Oiler, Boom Defence vessel, Coastal Store Carrier, Minesweeper 
(3), Armed Trawler, Seaplane Carrier, Gun Monitor, Tank Landing Craft, Strath Class Trawler, Multiple Rocket 
Launcher, LST, Flower Class (2), Harbour Accessories ready made and kits, Lighthouses, Storage Tanks, 
Dockside Crane (2) Storage Tanks large, Beacons, Floating Dock, Dock Edging (2 packs), Corner Edging (2), 
Jetty pieces, all in original Fleetline Packaging, VG-E, packaging generally VG (90+), 
£160-200

577 British made lead approx 1/1800 scale WW1 Navy Vessels (18), including HMS Hood (2), Nelson (2), York (2), 
Repulse (2), London (2), Royal Sovereign (2), Queen Elizabeth, Frobisher (2) and Furious Aircraft Carrier (2) 
and one unbranded, generally G-VG (18) 
£30-50

578 Various 1/1200 scale Waterline plastic ship kits by various makers including Airfix Esci Eagle and large 
collection of Eagle empty Ship kit and Frog plane kit empty boxes (55+) unmade Kits, Esci, USS Enterprise 
Aircraft Carrier, Roma, USS Hornet, Vittorio Veneto and Bismark, IMAI, USS Enterprise, Yamato, Pyro American 
Aircraft Carrier, Airfix, 2 Tribal Class Destroyers (4) and HMS Suffolk, in bubble pack boxes, HMS Hood, Prinz 
Eugen, Bismark and Ark Royal, in original card boxes, Eagle, HMS Kimberley, Destroyer H Class, HMS 
Cossack, U38 Submarine (25 various kitbuilt Subs in box), Empty Boxes, Eagle Ships (31, Aircraft (2), Frog 
Aircraft (4), Keilkraft and Imai, generally VG, most kits appear complete, not checked, Eagle kits lack 
instructions, boxes generally F-VG (55+ including 21 Kits) 
£50-70

579 Tremo Models Royal Navy Set and Shipseries and other makers loose Waterline Models (box + 29 vessels), 
Navy Set box with a large qty of 1:1200 Naval vessels, some possibly Tremo, others unmarked (23), Shipseries 
and other makers 1:1200 scale including RFA vessels, Tankers (2), Passenger Cargo vessel and Paddle 
Steamer, generally G, set box F-G (box + 29 vessels) , 
£40-50
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580 Tri-ang Minic Ships M891 RMS Queen Mary Presentation Set, comprising Queen Mary (lacks masts), Quay 
Straights (3), Breakwater Straights (4) and Angles (2) and ends (2), Oil Tanks, Warehouse, Crane, Tugs (2), 
Lighthouse and Beacon, all strung in, in original picture box, G, light wear, box G, wear to lid corners 
£40-60

581 Britains Space Series Starguards Figures and Space Vehicles (qty) 9417 Starguards Box Set, appears 
complete, in original box, 9116 Starguards Land Pad, in poor original box, unboxed Starguards Buggy and 
Space Craft, 9120 green Aliens Ship with green Spaceship Tail, white F10 Space ship, large qty of Starguards 
and Alien Figures (yellow Starguards 25, black Aliens 45, green Aliens 23, silver Aliens 16 and one white figure) 
generally VG, a few figures lack bases, boxes P and F (qty) 
£50-70

582 Large collection of plastic Figures including Britains Detail Crescent Lone Star and Herald Airfix and others 
WW11 Knights and ACW Wild West and Marx large scale WW11 Figures (420+) WW11 various makers and 
Armies painted (185+), Airfix and other makers WW11 unpainted various Armies (140), Wild West and ACW, 
various makers (40+ mostly Deetail), Knights (40 + including Crescent Archers), Dinky 693 Field Gun, Matchbox 
Ferret Scout and Stoat Scout Car and two small plastic Trucks, Marx and Airfix large scale WW11 Figures (10), 
generally G-VG, some poor (420+) 
£100-120

583 Miscellaneous lead and other metals Animals including Muffin the Mule Petrol Pumps Father Christmas Sleighs 
Road Signs and other items(35+) unbranded large scale Road Signs (14 including Keep Left sign, Belisha 
Beacon, small Max speed limit and traffic Lights), various Petrol Pumps by Dinky Toys (1), Timpo (3) and four 
others and Timpo Oil Bin dispenser, small lead semi-flat Fire Engine, five lead Escalado type (slightly smaller), 
small semi-flat re Racehorse and rider, Morestone green Father Christmas Sleigh and four Reindeer (lacks 
Father Christmas) and yellow Sleigh with one Reindeer and Father Christmas, Argosy or similar Muffin the Mule, 
Blow Football Tin Goalkeeper and broken Telegraph Pole, generally F-G (35+) 
£60-80

584 Hyde Triumph of Dominicus figure and Johilco uncommon Dorre Black Magic Ostrich together with 
miscellaneous makers lead and Plastic Wild and Farm Animals WW11 Soldiers and Wild West figures and other 
Military and Civilians (65), Heyde Triumph of Germanicus Roman Lady and Boy (F), Johilco Ostrich with Black 
Magic Tag Made in England By Dorre (VG), lead Elephant, Rhino, Gorilla, Llama, Lion, black Bear, Panda, 
Ostrich (2, both Hilco), Heron, Camel, Lamb, plastic, Bison, Monkeys (2), Gorilla, WW11 Lead Soldiers mostly 
British Army (20, including Stretcher Bearers with Patient), Wild West (8), various other figures including Milk 
Maid and Yeoman (3), generally F-G (65) 
£70-90

585 Britains and other makers lead Farm Animals Farmers and Accessories (140+), including Horses and Foals (17), 
Cows (10), Sheep (13), Pigs (2), various Fowl (14), Goats (2), Rabbits (2), Donkeys (2), , Farmers and Farm 
hands (12), Scarecrow, Dogs (8), Kennels (3), Beehive, Wells (2, both with buckets), Chicken Coop, Tumbrel 
Carts (2), Trees (5, all repainted), Wheat Sheaf, Lawn Mover, Troughs (4), various Fencing and Gates (38), 
generally F-G (140+) 
£70-90

586 Large collection of Warlord Games Ltd and other makers 30mm WW11 British and German Wargaming painted 
figures and Vehicles (350+), Warlord (120 including a Mortar Unit, Machine Gunner and lying riflemen), 
unbranded 10th Para in singles, pairs, Mortar and Machine Gun and 1'' bases (21) , various unpainted British 
and German WW11 painted soldiers, including Mortar , Machine Gunners, lying riflemen, Radio Operators and 
others (210+), Rocket, Trailer and Launchpad, Field Gun and AA Gun with three operators, all items painted to a 
good standard, all in three boxes with foam tray inserts, most figures in individual pockets in foam trays (40 per 
tray), VG, packaging VG (350+ in three boxes) 
£80-100
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587 Collection of Britains Hilco Taylor and Barrett and other makers including pre-war metal miniature Garden 
Accessories Zoo Animals Dolls House Furniture and other items (55+), Britains Miniature Garden, Sun Dials (2), 
Arch, Ornamental Pond with large Fish, Fencing with Hedging (4 pieces), Trellis with flowers, Garden edging 
Balustrades, (3x12, 4 x3 and 4 single balustrades), Dove cote, Hilco Summer House, FGT Rabbit Hutch and two 
blue Kennels, Bashful Dwarf, Chimps Tea Party with T&B Table and four Chairs, lacks utensils, T&B Zoo Ticket 
Kiosk, Hilco Witch on a log, Doll's House, wooden WC, Crescent Hospital metal beds (3), Chair, Kew corner 
stove, Log, To London 'stone' sign, Well, Coco Cubs (4), Dogs (3, Swan, Zoo Animals, Lifeboat man, Farmer 
(lacks an arm), Milkmaid, Scarecrow, pair of Luntoy Siamese Cats, Pig, large St Bernard and Pixieland Dismal 
Desmond Dog, F-VG (55+) 
£60-80

588 Britains Zulu Wars Dioramas (2), 40175 'Durnford's last Stand. comprising, three figures, 4-wheel long cart and 
load, in original box, Britains Modelzone exclusive 20096 'A Cry for Help' comprising Private Samuel Wassall 
saving Private Westwood on horse back with Zulu attacking, Ltd Ed 194/300. in original box, VG, boxes VG (2) 
£90-110

589 Various modern boxed Britains Figure Sets together with Toy Soldier and Tradition sets and a pair of large scale 
MAG French Napoleonic Helmets (11), 41106 US Leaders Scene comprising Tent three Figures and Flag (box 
scuffed), 40179 'The Silver Trident Banner of Jaipur', 48012 Royal Scots Dragoon Guards Mounted Kettle 
Drummer Present Day Ltd Ed 557/800, 00128 Kings Royal Rifle Corps (six figures), small tear on insert, 8958 
The Lanarkshire Yeomanry (4 mounted figures) , 10021 Museum Collection 'Black Watch Colour Sergeant Early 
20th Century, (2 sets, each with one figure), Toy Soldier Irish Brigade Colour Bearer, produced for Toy Soldier 
and Model Figure Magazine Ltd Ed 4/500, Tradition MK5 Charles D'Albert Constable of France (box scuffed), 
pair of MAG off-chevau-leger 1811 mounted Helmets, all in original boxes, VG-E, items appear unused, boxes 
G-VG, two scuffed (11) 
£120-140

590 Corgi boxed 1977 Silver Jubilee 2000 Queen Mother's Century and 2002 Diamond Jubilee State Landau sets 
(3), No 41 1902 State Landau 'Queen's Silver Jubilee' 1977, in original window box (box scuffed and general 
wear), 37003 The Queen Mothers Century 1900-2000 State Landau and Horse, CC09901 Queen Elizabeth 
Golden Jubilee 1952-2002 State Landau (with sleeve around box), all in original boxes, E, boxes F-VG (3) 
£30-50

591 Large collection of Del Prado foot and Mounted soldiers from Vikings to World War II (80+ Mounted, majority 
Napoleonic, 130+ Foot) all unboxed, generally VG (80+ Mounted, 130+ Foot) 
£140-180

592 Britains Circus Street Scene Diorama and various Street Circus Performers Diorama comprising row of shops 
with pavement and separate road section and lead Parade Car, in original box, VG, box F, various tears and 
scuffing, Parade Artists, Arab Acrobat Troupe, Parade Clown and baby Elephant, High School Riders (two in 
box), Uni-Cyclist, Musical Clown Duo and Parade Clown with Bass Drum, all in original boxes, E, boxes VG (7) 
£120-140

593 Britains Circus Diorama Set and various Circus Performers, Diorama comprising Big Top Silhouette, Spectator 
Stands (still wrapped), Trapeze Wires and poles (unused) and Artists and Platform Stands, Ltd Ed 948/3000, in 
original box, 8666 Ringmaster (lacks Billboard), 8667 Balancing Clown, 8668 Strongman and weights, all in 
original boxes, G-E, boxes VG (4) 
£80-100

594 Four Britains Circus Performers and Corgi and Days Gone Circus Vehicles (7), Britains, 8669 Dog Handler and 
Performing Dogs, 8670 Juggling Stilt Walker, 8671 Two Equestrians, 8672 Lion Tamer and Lion, Corgi CC12383
 The Greatest Show on Earth Austen Bros Scammell Contractor, Ltd Ed of 2000 (one mirror unattached, box and 
sleeve grubby) and Days Gone 'Robert Brothers Circus' 1935 Ford 3-Ton Artic, all in original boxes, VG-E, 
boxes G-E and unboxed Corgi Chevrolet Pinder Jean Ricards Van, F (7) 
£60-80
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595 Gold Abel approx HO/00 Gauge World's Fair Circus Illuminated Big Top with Circus Artists together with a 
collection of Circus Programmes World's fair, in original box, VG, appears complete, lights not tested, smell of 
Nicotine although not particularly stained, box F-G, 21st Century Programmes and Circus related magazines, 
Zippo Circus (2), Cirque Berserk and poster, King Pole magazines (2), Hippodrome Gt Yarmouth (2), Moscow 
State Circus, Big Kid, The Joey Magazine, Kaskade, Circus Zeitung magazine, Cyrk Zalewski, Cirque Eloize, 
Circus Sarasota, 38th Festival du Cirque Monte Carlo, Circus Roncalli (1997), Big Apple Circus, Planet Circus 
(2), Chinese State Circus and Circus of Horrors, all ephemera VG (23) 
£50-70

596 Britains Limited Edition Modern Dragoon and Life Guards Soldiers Sets (4), 5195 Part 1 Life Guards Mounted 
Band Ltd Ed No 1980 and 5295 Part 2 Ltd Ed No 1069, pair of 5290 The Royal Scots Dragoon Guards, Ltd Ed 
752 and 3855, all in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (4) 
£80-100

597 Britains Limited Edition Modern Lancers Blues and Royals Artillery and Life Guards Soldiers Sets (4), 5392 
9/12th Royal Lancers Ltd Ed 2749, 5291 Honourable Artillery Company Ltd Ed 14,5293 Blues and Royals Ltd Ed 
1404 and 5184 Life Guards Ltd Ed 1014, all in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, 
boxes VG (4) 
£80-100

598 Britains Limited Edition Modern Royal Marines and Parachute Soldiers Sets (4), pair of 5190 The Parachute 
Regiment Ltd Ed 1755 and 109, pair of 5289 The Royal Marines Ltd Ed 2687 and 3462, all in original boxes with 
outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (4) 
£80-100

599 Britains Limited Edition Modern Kings Own Border Cameron Highlanders and Black Watch Soldier Sets (4), pair 
of 5292 The Kings Own Royal Border Regiment Lt Ed No 162 and No 22, 5183 Cameron Highlanders Ltd Ed 90 
and 5196 The Pipes and Drums of the 1st Battalion The Black Watch (Royal Highland Regiment) Ltd Ed 986, all 
in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (4) 
£80-100

600 Three Britains Limited Edition Modern Seaforth HighlandersSoldier Sets (3), 5185 Ltd Ed 1586 and pair of 5188 
Ltd Ed 248 and 1039, all in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (3) 
£60-80

601 Britains Limited Edition Modern Irish Rangers and Welch Guards and Fusilier Soldier Sets (3), 5192 The Royal 
Irish Rangers Ltd Ed 3242, 5186 Welch Guards Ltd Ed 3770 and 5191 The Royal Welch Fusiliers Ltd Ed 3326, 
all in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (3) 
£60-80

602 Three Britains Limited Edition Modern 5189 The 22nd Cheshire Regiment Soldier Sets (3), Ltd Ed 33, 3749 and 
3951, all in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (3) 
£60-80

603 Britains Limited Edition Modern Second Burma War Bahamas Band and USA Army Band Soldier Sets (3), 5296 
The Second Burma War Ltd Ed 209, 5187 The Bahamas Police Band Ltd Ed 2092 and 5391 The United States 
Army Band of Washington DC, all in original boxes with outer despatch boxes, E, appear unused, boxes VG (3) 
£60-80

604 Britains Modern Royal Anglian Staffordshire Limited Edition sets and Worcestershire and Essex Regiments 
Soldier Sets (4), 5294 Royal Anglian Ltd Ed 212 and 5194 Staffordshire Regiment Ltd Ed 1015, both in original 
boxes with outer despatch boxes, 8801 Essex Regiment and 8803 Worcestershire Regiment, both in original 
maroon boxes, VG-E, boxes VG (4) 
£70-80

605 Britains Modern Denis Britain Set Coldstream Guards and British Infantry soldier sets and three single figure 
sets (6), 8813 The Denis Britain Set featuring 13th Hussars and The Royal Fusiliers, in original box with outer 
despatch box, 8800 Coldstream Guards and 8803 British Infantry, 8823 Pioneer Fort Henry, 8824 Mounted 
Lifeguard and 5872 Valley Forge Figures, in original maroon boxes, VG-E, boxes VG (6) 
£70-80
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606 Elastolin approx HO Scale Castle and Elastolin 80mm composition Soldiers and Britains and other makers 
60mm lead Soldiers (50+) Castle No 13509, F-G lacks drawbridge and has a few cracks around one corner of 
base, a little grubby, Elastolin Figures, Highlanders (16, some damaged but all with bases), Guards (3), 
American Indian (damaged), Stretcher Bearer, bag of damaged pieces, Britains and other makers lead soldiers, 
Guards (2), American Indians (4), Sailors (4), Farmworker, British Infantry (6, including a patient), RAF, Horse, 
Tree Stump, Circus Ring Master, Highlanders (5), Station Masters (4, large gauges) and bag of damaged 
figures, P-F, most with paint loss, many with damage (50+) 
£30-50

607 Modern Britains Zulu War 5198 Rorke's Drift 1879 Diorama, featuring various figures and model of Rorke's Drift, 
Ltd Ed 1160/2000, in original box with outer despatch box, E, items never been out of box, box VG-E 
£120-140

608 Modern Britains Zulu War 28755 Rorke's Drift Hospital, featuring various figures and model of Rorke's Drift 
Hospital, Ltd Ed 0528/2000, in original box with outer despatch box, E, items never been out of box, box G, has 
some damage to corner when trying to remove, Hospital still taped in bottom half of box 
£70-90

609 Modern Britains Irish State Coach and Trooping the Colour Soldiers and Ceremonial Collection (11), 00254 The 
Irish State Coach, in original box with outer box, E, appear unused, may have been checked by original owner, 
box VG-E, 40110 Receiving The Colour Welsh Guards, 40112 unfurling the Colour Coldstream Guards, 40113 
Escort to the Colour, Ceremonial Collection, 00154 Band of the Life Guards (2 sets, 8 figures per set), 00088 
Sentry Box and Beefeater (5 boxes), all in original boxes, E, all appear not removed from boxes, boxes VG-E 
(11) 
£80-100

610 Airfix 00 gauge boxed Waterloo Figures and Tank kit Roco HO Gauge Minitanks Denzil Skinner Tanks and 
whitemetal 25mm Waterloo and English Civil War figures (qty), Airfix, Waterloo Highland Infantry (2), Waterloo 
French Cavalry (2), all on sprues and Waterloo French Infantry (loose in box), Stalin Tank kit in paper headed 
bag and Collector's Series North British Dragoon 1815, both appear complete, Roco Minitanks, Honest John 
Missile and Trailer, US Self Propelled Gun, US Scout Tank 'Sheridan' and Russian Tank, all in original bubble 
packs, Denzil Skinner 'Tanks of All Nations' B50 unpainted Scorpion, in original box, unbranded WW1 painted 
tank, Highcliffe Models 25 British Napoleonic 5.5 Howitzer and Trailer, in original boxes, variety of 25-30mm 
whitemetal painted and unpainted foot and mounted Knight, English Civil War (6) and Napoleonic War (12), 
generally G-VG, boxes F-G (qty) 
£60-80

611 Napoleonic and American Civil War white metal painted 25mm foot (17+ including Gun and Gun Team) and 
mounted (50+) figures (70+), Napoleonic Mounted (44), Foot (14, including Gun Team, ACW Mounted (6), ACW, 
mounted (5), Foot (7), Napoleonic 55mm Foot Soldier on wooden plinth, all appear hand painted to a good 
standard, G-VG (76) 
£40-50

612 Britains boxed State Landau and State Coach and Lesney boxed large scale Coronation Coach (3) Britains 940 
Landau with six Horses, King and Queen, two riders and two Coachmen, G-VG, box F, lid lacks two long sides 
and red paper loss and stains to label, 1470 State Coach with 8 Horses (4 with riders), three Harness (one 
damaged) and King and Queen, G, box F, one lid side loose, Lesney Coronation Coach with eight Horses (four 
with riders, Queen in the Coach, G, box F, general wear (3) 
£50-70

613 Various Scales boxed Coronation Coaches and State Landaus by Hilco Britains Moko Zebra Toys and Benbros 
and a Britains Throne (15), Hilco State Coach with four horses (2 with riders), two Beefeaters and four Footmen, 
in original Jubilee box, Crescent Royal Coach and Horses, in original 'Flag' Box, Britains 44D Her Majesty's 
State Coach and 8 horses with Commemorative Coin, 1478 Coronation Coach with four Horses, 1503 Miniature 
Coronation Coach with two Horses, Morestone Coronation Coach with six horses, in a red, white and blue box, 
small scale, Moko Lesney Coronation Coach (2), Benbros State Landau (3, appear unused) and Royal Coach 
and Zebra Toys (Benbros) Royal Coach (3, appear unused) and Britains 1474 Coronation Chair, all in original 
boxes, generally VG, boxes F-VG (15), 
£50-70
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614 Late Dinky Toys Cinderella's Coach and various 1977 Queen's Jubilee State Coaches and Landau by Crescent 
Corgi Lone Star and Matchbox (10), Dinky Toys 111 Cinderella's Coach, in original window box, VG-E, box F-G, 
some creasing, Corgi 41 1977 State Landau, Crescent Royal State Coach with 12 Footmen, in original plastic 
display case ( 2, one with outer card box), Crescent State Coach, in original box (2), Crescent State Coach only, 
in original window box, Matchbox YY66 Her Majesty's 40th Anniversary Gold State Coach, in original box with 
outer box, Lone Star Royal State Coach with Horses and Postillions, in original window box and 1260 The Royal 
State Coach only, in original window box, generally VG-E, boxes F-VG (10) 
£30-50

615 Crescent Timpo and Hilco boxed Guards Beefeaters and Footmen and loose Britains Beefeaters and Footmen 
(3 boxes with 39 Figures and 28 loose Figures), Timpo Guards Band (14 in original box), John Hill & Co 35mm 
Beefeaters and Footmen, in original light blue box (4x Beefeaters, one lacks top of spike and 15 Footmen), 
Crescent Guards Band, (6 in original 'Guards' box), loose Britains Beefeaters (20) and Footmen (15), generally 
VG, boxes F-G (3 boxes with 39 Figures and 28 loose Figures) 
£50-70

616 Britains unboxed Snow White and seven Dwarfs (8) generally G-VG, Grumpy has one leg repaired (8) 
£40-60

617 Eight wooden Castles, possibly factory built (8 castles, 64 pieces + some loose steps) 7x grey stonewall paper 
and one red stone wall paper (lacks one tower), each Castle consists of four towers, long wall with drawbridge 
(one grey lacks a drawbridge), long wall and two short walls, can be joined together to create very large Castles, 
each Castle when set up is 22" x 14", all originally made to a very good standard generally G, a few pieces with 
minor damage, a couple of drawbridges missing (8 Castles, 64 pieces + some loose steps) 
£50-70

618 Small collection of loose Britains post WW2 Farm figures and animals comprising Suffolk Mare and Foal (114), 
seated figures (14 inc 3 tractor drivers), seat, cart and heavy horses (8), pigs (10), ladder, Field Hayrack (2), 
sheep (11), milk maids milking (6), standing (3), bulls (3), cows walking (8), feeding (2), lying (3), Jerseys (2), 
steers (3), Highland (3), cobs feeding (4), stallions (2), foals (5), troughs (3), other animals and accessories (15), 
G-VG, 6 items P, (114), 
£40-60

619 Britains loose farm carts comprising post WW2 Tumbrel in yellow - complete with raves and horse but replaced 
gate (13 models), pre and post WW2 version of 40F 2-wheel cart, complete with horses, 136F Roller, boxed and 
unboxed (2) 9530 Three Furrow plough, boxed and unboxed (2) 135F Disc Harrow, boxed and unboxed post 
WW2 version 20F Farmer's Gig, both missing whips, otherwise complete, but 1 horse repainted, 1 arm replaced, 
models G-VG unless stated, boxes F-G, a bit worn (13 models), 
£50-1,700

620 Britains loose Garden items and accessories (65), comprising Cold Frames (2), Garden Wall straights (6), Posts 
(2), Short (9), and Long (5) Balustrade, Pillar (5), Rustic Arch (4 sets, but 2 incomplete), Garden Table, various 
Rockery Sections (8), Sun Dial, Garden Chair, Stiles (2), Board Fence (3), Hedges (3) and Field Gate, Hedges 
(2) and Garden Gate, Shrub (2), Log Seat, Gardener with lawn roller, Fence pieces (4), arch pieces and low 
walls with damp damage, otherwise generally G, (65), 
£100-150

621 Superb custom painted Britains 3rd and 11th Hussars at the halt (33) comprising 11th Hussars mounted officer 
and sergeant with mounted bugler and Hussars on foot (8), and 3rd Hussars officer and sergeant on foot, with 
3rd Hussars on foot (6)33),, and horses at halt (14), 1 arm detached but present, otherwise VG, (33) 
£60-80

622 Britains boxed 40188 The King's Troop Royal Horse Artillery set, comprising Gun, Limber and seven horses, in 
original box with outer despatch box, E, items appear not removed from box, box VG-E, 
£60-80
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623 Airfix boxed 00 Gauge WW1 and 11 Figures ready made WW11 Army Vehicles and snap together Dioramas and 
Roman and Saharan Forts and 1/32 scale Bamboo House Outpost and Strongpoints (18) 00 Gauge, RAF 
Personnel loose in box, WW1 American Infantry loose in box (possibly two sets), factory made vehicles, German 
Panther Tank (3), Tiger Tank (2), British Field Gun and Tractor, all painted, in very good boxes, Coastal 
Defence, Gun Emplacement (3, two in Pontoon boxes), Saharan and Roman Forts (both have a few parts 
missing), 1/32 scale, Strongpoint (in parts (painted), Strongpoint box with a few parts and British Soldiers (8), 
Desert Outpost painted, in parts, Bamboo House, unpainted, appears complete, not checked, P-G, boxes F-G 
(18) 
£50-70

624 Britains Plastic Floral Garden and plastic Farm Animals and Farmers Britains and Corgi metal Farm Vehicles 
and equipment and small quantity of 1960's Lego (qty) Floral Garden, including, Greenhouse (appears 
complete), Cold Frames (2), Rollers (2), Hose Pipe, Mower + grass box, Fencing with Trellis Top, Seat and 
Chairs (2), tap, Crazy Paving (11), Swing Chair, Flower Beds (7), various paper bags of Flowers and Shrubs, 
Walling (qty), Chicken Coop, Shed (incomplete), Pony Rider, Silver Birch, Farm, Cows and Calves (9), Pigs (3), 
Sheep and Lambs (4), Sheep Dog, Donkeys (2), various Fowl (10), most appear complete, plus assorted 
animals with broken parts, Scarecrow, various Farm workers (6, four with broken limbs), Fordson Super Major 
Tractor and Cultivator, Corgi Pony Club Land Rover and Horse Box and Pola or Faller kitbuilt Chalet, F-VG, 
some farm parts broken due to brittle plastic, more damage could occur, Lego, small qty of red and white bricks, 
windows, bases and plates and two small open out 1960's catalogues (one in two pieces, both complete) F-G 
(qty) 
£50-70

625 Small selection of various Britains loose pre WW2 soldiers comprising Black watch Highlanders from set 122 - 
missing 2 ORs, 1 loose head, Devonshire's from set 110 (5), 1 arm missing, Scots Guards lying firing (6 + 
officer), set 160 Territorial Infantry (6 inc officer), 1 butt missing, 1 arm detached, running Japanese missing rifle 
end, others (3), other makes (9), F-G, general playwear, (35+), 
£30-50

626 Boxed Britains 2107 18inch Howitzer - Mounted for Field Service, gun VG, complete with original cartridges, and 
original (3), and repro (6) shells, box lid with one split corner, base insert damaged but complete, 
£60-100

627 Boxed Britains post WW2 version Guns and limber comprising 1264 4.7 Naval Gun with shells (6), 1725 4.5inch 
Howitzer, with shells, 1726 Royal Artillery Limber, 9715 Gun of the Royal Artillery, guns VG, boxes F-G, (4), 
£60-100

628 Britains Army Lorries comprising boxed 1877 Beetle Lorry complete with driver, with loose 1335 round-nose 6 
wheel tipping Lorry, complete with driver (2), models VG, model F, hole to one end, (2), 
£60-100

629 Britains boxed 1512 Army Ambulance - post WW2 round-nose version, complete with driver (2), stretcher and 
patient, patients with paint loss to head, otherwise model VG, box F, complete but generally dirty, with paper loss 
to front label, 
£60-100

630 Britains Collectors Club 'The Golden Jubilee Series' boxed sets (13 boxed sets), comprising 40259 The Prime 
Minister's State Coach, 40260 Officer of the Corps of Gentlemen at Arms (2), 40261 The Corps of Gentlemen at 
Arms, 40262 The Queen's Bargemaster, 40263 The Queen's Water boatmen (2), 40266, 40267, 40268, and 
40269 The Gurkha Contingent Pipe Band sets 1, 2, 3 and 4, 40270 Drum Major of the Gurkha Contingent, and 
40317 The Metropolitan Police, all VG, probably never out of boxes, (13 boxed sets), 
£120-180

631 Britains Collectors Club 'The Golden Jubilee Series' boxed sets (18 boxed sets) , comprising 40260 Officer of the 
Corps of Gentlemen at Arms (2)40261 The Corps of Gentlemen at Arms (2), 40262 The Queen's Bargemaster, 
40263 The Queen's Water boatmen (2), 40271 King's Own Scottish Borders Officer, 40272 King's Own Scottish 
Borders (2), 40273 Colour Party of the King's Own Scottish Borders, 40274 Gloucestershire Regiment Officer, 
40275 Gloucestershire Regiment, and 40276 Colour Party, 40278, and 40277 4th Queens Own Hussars, and 
Officer, 40279 Royal Navy, 40280 Royal Air Force, all VG, probably never out of boxes, (18 boxed sets), 
£150-200
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632 Britains Limited Edition 40172 William Britain Collectors Club The Golden Jubilee Dinner 2002 Her Majesty the 
Queen in State Robes (9), 92mm overall height figure, from a Limited Edition of 200, each with it's own 
numbered certificate, VG, probably never out of boxes, (9), 
£60-100

633 A lot of Britains New Metal loose sets of soldiers (120), comprising 6pce Scots Guards Colour Party with 
bandsmen (4) and additional figures (3) missing arms , Grenadier Guards at Present (8), 15pce Gordon 
Highlanders Pipe Band (missing side drum), Gordon Highlanders marching (8), with officer, drummers (3, but all 
drums missing), drum major, flag bearer (flag missing), Ludhiana Sikhs (6), 26pce Gurkha Contingent Band - 
missing all 7 drums, 4 marching Marines, missing flag, Cameron Highlanders (5, 1 flag missing), Highland 
infantry (2), Fort Henry Guard (2) with mascot, Zouave, Indian Pipers (2), mounted Queen, mounted Groom (2), 
8pce 7th Hussars Band, other figures (10), all VG unless stated, (120), 
£80-120

634 Britains Collectors Club Centenary Series (20 boxed items), Presenting Scots Guards with the State Colour 
comprising 00291 and 40202 3pce Band Sets, 40204 Scots Guards Present Arms, 40205 Mounted Groom, 
40207 Civilians, 40208 Senior Officers, 40209 General Staff Officers, 40210 Scots Guards Pipers (2), and 40211
 Drummers, with Collectors Club figures Regimental Quartermaster (3), Cornet Player (3), Bandmaster, Sgt 
Major Adderley, and Truncheon Jemadar (2), VG unless stated, (20 boxed items), 
£120-150

635 Britains New Metal prototypes or Test Shots (5 items) comprising set 40207 Scots Guards State Colour Civilians 
Test Shots, probably made of pewter but unpainted, similar figure for item 40318 Drum Major in State Dress, 
with a boxed production version, 40259 Prime Ministers Coach in an unmarked trial box, with additional set of 
occupants, coach body and roof, VG, (5 items) 
£80-120

636 New Metal Toy Soldiers by various makers including Kingcast and ANI Toy Soldiers USA (8 boxed sets) 
comprising Fusilier Miniatures 6pce WWII British Infantry charging, Trophy Miniatures sets GW3 WW1 British 
Corporal and 5 Privates marching (4 with arms detached), ZS43 Zulu War Officer with one standing, and one 
kneeling private (one with arms detached), Kingcast sets BI5, and 6, British Indian Army Cavalry on Parade 
(6pcs) (1 sword tip missing, 3 bent), ANI USA Zulu War vignettes (2), both require minor repair, Toy Army 
Workshop BS26 2inch Trench Howitzer and Crew, Britains Premier 8922 Vickers Machine Gun Combination - 
requires minor repairs, all VG unless stated,, 
£150-180

637 Britains boxed Napoleonic Wars series figures comprising set 150 British Coldstream Guards Defending, 152 
French Advancing Set, 17257 Mounted French and British Highlanders of Foot, 17263 von Blucher, 17264 
Thomas Picton, 17362 Marshall Kutuzov, with WWII series set 17385 Scottish Bag Pipe Command Set, VG, still 
boxed (7 boxed items), 
£60-100

638 A lot of loose but bagged Kingcast figures (82 figures plus spares), probably the original Kingcast paint samples 
- comprising various British Indian Army figures (37), 6pce Imperial German Air Service - 2 incomplete, and 
Royal Flying Corps, various Zulu War figures comprising British (13), Natives (6), vignettes (4), other figures 
(10), with loose unpainted spare accessories such as arms, ammo boxes, etc, a few bent arms and weapons, 5 
damaged / incomplete, all Zulu shields detached but present, (82 figures plus spares), 
£100-150

639 Loose figures by Britains and Kingcast (84), comprising Britains Made in England New Metal paint sample 
figures comprising Kings Own Scottish Borderers (9),marching Gordon Highlanders (11), Pakistan Pipe Band 
(10), Navy (7), and Air Force (6), on Parade, Gloucester Regiment (6), Kingcast mounted French Foreign Legion 
(6), Cossack, Indian Pipe Bandsmen (6), Suffragettes (4, but 2 unpainted castings, 2 damaged cyclists), others 
(14), boxed Britains 40343 Henry V (4), others P-F, others generally G, a few require arms resticking etc, (84), 
£80-120
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640 Various loose Albion and Kingcast figures (91), comprising Britains 12pce set 40300-2 The Life Guards Band, 
7pce Pakistan Army Pipes and Drums - one figure with broken sticks, 10pce Gold Coast Regiment Escort (8) 
and Colours (2), Kingcast Zulu War British (30), various Wagon Drivers consisting of Cossacks (16), British 19th 
Century Royal Artillery (9), Indian Army (3), others (4), but no horses for mounted figures, Albion marching 
bandsmen (28, but only 5 complete), others (3), G-VG unless stated, (91), 
£60-100

641 Superb quality Imperial Productions New Zealand individually boxed Civilian themed figures (10) comprising No. 
46 Little Mother, 52 Man about Town, 45 To the Opera, 34 Roses, 49 The Family Outing (Girl with cats), 3 Girl 
with skipping Rope, 24 Sweethearts, 10 Gentleman in Morning coat, 15 Lady with open parasol, 37 The Picnic, 
VG, only taken out of box for display, all models can be seen on the Imperial Productions website, (10), 
£120-150

642 Superb quality Imperial Productions New Zealand individually boxed Civilian themed figures (9), Comprising No 
27 Lady - Winter and No 28 Gentleman - Winter, No 14 Gentleman in frock coat, No 16 Lady with closed 
parasol, No 48 Chimney Sweep, No 67 The Kiss, No 13 One Man Band, No 66 Feathered Friends, and X4 
'Sweetheart' Couple with Naval Officer 1890, from the Officers and Men series, VG, only taken out of boxes for 
display, all models can be seen on Imperial Productions website, (9), 
£120-150

643 Various Britains New Metal boxed sets (12), comprising 00293 Queen Victoria in the Royal Barouche with 
attendants (2 sets), one requires some minor repairs, W Britain Collectors Club Winter Limited Edition model 
2002 Bringing Home the Holly, with additional box and base for set, 40318 Drum Major in State Dress (3), 40343
 Henry V (5), VG still in boxes unless stated, (12), 
£60-100

644 A lot of loose Britains models from the Golden Jubilee series (56), comprising Coronation Coach (2, but 1 roof 
detached), Yeoman of the Guard (4), Footmen (6, but 1 P), Grooms (9), mounted (8), and unmounted (8), 
horses, Gentlemen at Arms (5, 1 arm detached), and officer (2), Water boatmen (2), Gloucestershire Regiment 
(4), RAF (4) - 1 base missing, part painted Hussars (2), VG unless stated (56), 
£50-80

645 A lot of loose hollow-cast lead military and medieval figures mainly by Britains (100+), comprising marching 
guards (22) - some part painted and arms missing, Line Infantry bandsmen (6), Coronation Coach bodies (2 but 
1 P), mounted (5), and foot (4), Tournament knights, mounted Knights of Agincourt castings (6, but all 
incomplete), knights by Timpo, Hill, Cherilea, Sacul etc (35), other figures (36), P-F, (100+) 
£40-60

646 A lot of loose hollow-cast lead civilian and farm figures mainly Britains (150+ items), comprising cows (16), 
horses, sheep, people etc (70+), accessories - hay stacks, kennels, hen coops etc (20+), a boxed modern copy 
of Dinky Halls Painters and board, empty boxes for Britains Lilliput sets LP501, 504 (2), all missing an end flap, 
and Dinky Dublo Singer Roadster, solid recasts of Britains circus figures (11), original figures by Charbens, 
Wend al, Britains (4, all P), generally F unless stated (150+ items), 
£60-100

647 Various hollow cast and New Metal figures by Britains and Skybirds, (30+ 1/32, and 100+ 1/72 scale), 
comprising West Point Cadet flag bearers (2) and Naval figures (12) by unknown make, one sailor incomplete, 
Britains Zulu War British (6, but 1 bayonet missing), and British Indian Army marching (6), and Camel Trooper, 
mounted Victorian officers (3 - possibly paint samples), other makers (8), Mariela Miniatures boxed WW1 British 
Hussar, Mitrecap Miniatures unmade 3-wheel motorbike kit, a lot of 1/72 scale figures, mainly Skybirds, also 
Crescent (100+), hollow cast Cowboys & Injuns (9), all P, generally G, unless stated, (30+ 1/32, and 100+ 1/72 
scale), 
£40-60

648 A lot of Nostalgia part sets and individual figures (80), comprising N288 The 5th Gurkhas India 1882 (9),N358 
Madras Artillery Gun Lascars, India 1850 (4), N346 Madras European Foot Artillery, India 1850, with figures from 
N319, 217, 262, 268, 274, 196, 325, 313, 310, 291, 325, etc, etc, no complete sets other than set N288, total 6 
figures with damage, otherwise VG, (80), 
£80-120
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649 Rare Blenheim Military Models 32 pce set The Battles of Trenton and Princeton from the American War of 
Independence, produced in 1976 by commission from the Princeton Battlefield Preservation Society to 
commemorate the battle's bicentenary, it depicts the American, British and Hessian troops that fought, 1 bayonet 
missing, otherwise VG (27 foot, 5 mounted), 
£120-180

650 Various sets of figures by Tradition comprising 9pce Italian Bersaglieri Band circa 1900, 7pce sets British Line 
Infantry Napoleonic Wars, with colours, Line Infantry Colour Party, 6pce sets French Infantry 1914, Prussian 
Kaiser Alexander Guard Grenadiers 1914, British Infantry of the Line 1812, with British Guards comprising 
marching Scots Guards officer, marching Welsh Guards (3), Grenadier Guards (5) and Welsh Fusiliers (3) at 
present, VG (53), 
£120-180

651 Britains New Metal marching Highlanders comprising Black Watch (22) and Gordon Highlanders (22), VG, (44), 
£40-60

652 Various figures by Blenheim Military Models comprising Royal Navy (12), Indian Regiment (7), Life, and Horse 
Guard Bugler, 6pce sets RAF Colour Party, Napoleonic Rifles, similar 8pce Marlborough Military Models Rifles, 
6pce British Army Camp Fire set, 14pce Gloucester Regiment, Limited Edition Welsh Development Agency 
'Made in Wales' display, 3pce mounted 16th Lancers 1900, British Grenadier Guards (15), VG (70), 
£100-150

653 Military figures by various makers including John Tunstill's Soldiers (78), Soldiers comprising VC Miniatures 
12pce Scots Guard Band with 14pce Spectators Set, VC 6pce French Foreign Legion Colour Party, Nostalgia re-
casts (15), 10pce Soldiers Royal Marine Light Infantry, and 13pce Indian Army Band (2 arms detached but 
present, unknown make 8pce Soviet Paratroopers 1991 on Parade, all VG unless stated, (78), 
£80-120

654 Blenheim Military Models 65pce Royal Marines Band (65), 2 sets of arms loose, otherwise VG, (65), 
£80-120

655 Military figures by various makers including Steadfast and HM of GB (87), comprising unknown make of 
mounted Lancers (9) - possibly Star, minor paint wear, 10 figure HM of GB British Mountain Artillery Support set, 
unknown make 6pce Bahamas Regiment Flag Party, Britains Made in China 8pce Indian Army at attention, 
24pce charging Zouaves (2 missing bayonets), Steadfast 4pce French Foreign Legion, unknown make 8pce 
Paratrooper Regiment on Parade, P, many faults, Star - similar to Nostalgia - marching Colonial Scottish 
Regiment (12), Trophy Miniatures 6pce charging Crimea era British, generally VG unless stated, (87), 
£80-120

656 A selection of figures by various makers including Marlborough and Blenheim comprising marching Italian 
Marines by unknown maker (8), Marlborough US Marine Colour Party (4), 19th Century Marines with flag (6), US 
Colour Party grey tunics (6), unknown make AWI Minutemen (5), Sterling Classic British Army pewter statuettes 
(3), Ducal individual British Guards with pennants (5), Unknown make of Gurkhas (6) with an SAE European 
officer, individual figures by unknown makers, (62), G-VG, 8 P, (106), 
£80-120

657 Unpainted castings by various makers most still in original packaging including Pegaso and Andrea Miniatures 
comprising Phoenix Model Developments Victorian civilians (32), Barton Miniatures Landsknecht Horseman, 
Almond sculptures Hidatsa Dog Dancer, Amati Sioux Warrior, Mitrecap Miniatures 19th Century R.A. Wagon 
and supplies (5), F.M. Beneito, and Pegaso, French Foreign Legion vignettes, Tradition Gibraltar related figures 
(3), Andrea SG-F20 The Crown Jewel (British Indian Elephant and howdah), Errol John Bikanir Policeman, odd 
accessories, Harton Miniatures resin 5th New York State Volunteer, and Scottish Highlander, G-VG, (41 figures 
+ accessories), 
£80-120

658 6pce boxed sets of soldiers by various makers including Colemans Cheshire Volunteer and Asset (8 Sets), 
comprising VC Miniatures Samoa (USA) Governor's Bodyguard 1943 and US Cadet Corps Colour Party, Star 
Miniatures Gurkhas at trail, Asset Northumberland Fusiliers Fife and Drum Band 1910, Colemans French 
Foreign Legion Parade Dress, Union Jacks Grenadiers 1751, and British Infantry 1815, a few accessories 
detached but present otherwise all G-VG, (8 sets ), 
£100-150
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659 Britains Made in England New Metal loose figures comprising Coldstream Guards bandsmen (24), Scots Guards 
on Parade (6), Rifle Brigade (6), 1985 London Toy Soldier Show model Argyll & Sutherland Highlander (5), 2 X 
3pce carded Scots Guards sets, marching Line Infantry (5), mounted Scots Guards Officer (2), Dragoons (4), G-
VG, (58 figures, inc 11 on cards), 
£60-100

660 Britains Made in England New Metal Limited Edition boxed sets (4 sets), comprising 11pce Trooping the Colour 
in 'book' type box (No. 1669 of 3,000), set 5291 The Honourable Artillery Company, 1893-1993 Centenary 
Collection sets 8813 13th Hussars & The Royal Fusiliers, and 8825 Gun Team, Royal Horse Artillery, Kings 
troop, all mint and unplayed with in boxes, but some deterioration to foam inner packing of 8813 and 8825, so 
some cleaning required (4 sets), 
£100-150

661 Britains New Metal individually boxed figures (12 items), comprising Redcoats series 50031C British 48th Foot 
Ensign, 43047 Musketeer, 43121 Cadet, West Point, 43099 British 1st Foot Guards Ensign, 44013 2nd 
Coldstream Drummer, 44028 Coldstream Drum Major, 47009 45th Foot Regiment Command set No.2, 50006C 
Sandhurst Cadet, 50051C 60th Foot Regiment Colour Ensign (2014 London Event exclusive figure), 16046 
Clash of Empires Native Warriors, Collectors Club Truncheon Jemadar, and K.O.S.B. Piper, 50051C with minor 
wear, otherwise all VG in G boxes (12 items), 
£120-180

662 Britains New Metal boxed figures comprising Collectors Club Centenary Series set 5991 Scots Guards Colour 
Party with State Colour, 40207 Civilians, and 40106 Scots Guards Band Set, 43154 Coldstream Regiment of 
Guards Colour Party, 43155 Coldstream Men Marching, 23059 WWI 'The Veteran's Farewell', 43053 Queen 
Elizabeth, 40408 Napoleon, 43108C 93rd Highlander, 8812 Middlesex Yeomanry, 50056C ACW Federal 
Zouave, and 8810 Grenadier Guards, all VG in G boxes (12 items), 
£120-180

663 Boxed New Metal sets by various makers including UNION JACKS and Good Soldiers (8 items), comprising 
Mulberry Miniatures 6pce BN53 The 92nd Highlanders (Gordons) a Colour Party at Waterloo, Men At Arms Ltd 
5pce Irish Imperial Volunteers, Conte Zouaves 006 Zouave Falling Wounded, 007 Advancing set 1, and 009 
Advancing Flagbearer, Union Jacks 4pce Blenheim Grenadier Band, Good Soldiers 12pce Seated Line Infantry 
Band, Bridoon Models 7pce 'Garrison Christmas Waits', VG in G boxes (8 items), 
£100-150

664 Boxed New Metal sets by various makers including Tommy Atkins and Star Soldiers (14), comprising Bastion 
Models 6pce 'The King's Regiment' and 4pce Foreign Legion 1900, Tringa Coldstream Guard with sentry box, 
Marktime 'The Royal Fusiliers Heliograph Signallers', Star 6pce Black Watch Pipes, and 12pce Black Watch 
Platoon, Union Jacks 6pce 34th Grenadier Regiment Martinique 1794, Rank & File 7pce Worcs. And Sherwood 
Forrester Pioneers, Tommy Atkins American Indian Wars 5 figures Peace Offering vignette, Frontline Figures 
FFG1 French Sapper, with unopened Agostini mounted King Henry V (4), generally VG, (14), 
£100-150

665 Dorset Soldiers boxed sets comprising 14pce 18th Century British Grenadiers Band, (2 sets + 14 loose figures) 
11pce Black Watch drummers (incorrect label), ASSET Miniatures trumpeters with flags (14 - one arm detached 
but present), VG unless stated, (2 sets + 14 loose figures), 
£100-150

666 Superb 11 figures plus all accessories and plinth seated Lancashire Constabulary 'Brass in Blue' brass band (11 
in box), in custom fitted wooden box, unmarked, VG-E, box VG (11 in box) 
£60-100

667 Blenheim Models 26pce Kings Own Scottish Borderers 1900 Brass Band (26), in original flat box, VG (26), 
£60-100

668 Blenheim Models 30 figure marching Welsh Fusiliers (30), including Pioneers (4) with Regimental Goat Mascot 
and Handler, 4 with minor paint wear, one rifle broken but present, otherwise VG, 
£50-80
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669 New Metal sets by various makers including Bastion and Paxton-Sheriff (53 figures, with 8 original boxes), 
comprising S & S Miniatures 2 X 5pce Dismounted Life Guards in Winter Cloaks with additional NCO, S & S 2 X 
5pce sets Victorian Artillery at attention, 7pce Gloucester Regiment, 6pce marching Irish Guards, Bastion 
Models 8pce Royal Navy 1900, Paxton-Sheriff 6pce The 18th Foot Grenadiers 1775 (pike head detached), The 
British Toy Soldier Company loose 5pce Scots Guards drummers, VG unless stated, (53 figures, with 8 original 
boxes), 
£60-100

670 Trophy Miniatures 40pce marching Highland troops (18) with band (20) and mounted officer and colours (40), 
possibly Gordon Highlanders, 2 instruments damaged, otherwise VG, (40), 
£80-120

671 New Metal figures by various makers including Martin Ritchie and Union Jacks comprising Hiriart 9pce marching 
Fuzileiros Navais Brasil, 18pce Danish Lifeguard band by unknown maker, unknown make marching British 
Napoleonic infantry (6), and marching in Colonial white - possibly Imrie Risley (8), Union Jacks 6pce 19th 
Century British Marines, 18th Century Infantry, and 71st Foot 1775-all bayonets missing, Martin Ritchie 12pce 
West Point Cadet band, VG, unless stated, (71), 
£60-100

672 New Metal figures by various makers including Star and J & L Miniatures comprising superb Fusilier Miniatures 
28pce Gurkha Company on Parade (71) , unknown make of Arabs on camels (2), and Irish Guards marching in 
capes (8), J & L Indian Army on parade (11), 2 rifles detached, and Telegraph Mule and handler set, flagbearers 
by A.N.Other maker, STAR 6pce Black Watch Pipes, S & S Miniatures 5pce Scots Lowlanders, VG, (64), 
£60-100

673 Britains plastic soldiers and accessories (115), comprising Britains Deetail Guards at Present Arms (50), 
marching (9), At Ease (2), and firing (2), Deetail N A Indians, carded canoes (2), Made in Hong Kong guards (3), 
marching Scots bandsmen (21), boxed 4.7inch Naval Gun, and 105mm PACK Howitzer - boxes without 
cellophane, Eyes Right figures (6), Trade box of 1751 Farm Chair (15 chairs), 4 carded sets of Britains Fam 
Vehicle Loads plastic sacks, G-VG, (115), 
£60-100

674 A lot of plastic soldiers by various makers (60+), including Timpo and Marx comprising boxed Italeri No.406 
Sand bags - probably complete but part detached from sprues, Timpo marching Guards (14, but 1 incomplete 
and 8 converted with Eyes Right heads and rifles), Vikings (2, but 1 snapped at ankles), Eskimo Dog Teams (2) 
converted to gun carriers, Crescent boxed 1249 18-pounder field gun (2), Conte? Rogers Rangers in boat, Marx 
US Presidents (35), and Mountain woodsmen (2), other plastic figures (10), generally G (60+), 
£30-50

675 Starlux plastic marching 63mm scale French Foreign Legion (107), comprising bandsmen (40 - one arm 
detached, 2 incomplete banners),at trail (31), pioneers (12) officers (6), flag bearers (2), damaged figures (8), 
smaller scale (8), VG unless stated (107), 
£40-60

676 Britains post WW2 hollow cast lead Desert figures (2 sets, 5 loose figures), comprising boxed set 2097 French 
Foreign Legion and Arabs, loose in box, with additional (2) mounted officers from set 1711, generally G, but 2 
mounted Arabs not matching, F, box F, historic tape repairs etc, Arabs mounted on horses 4 pce boxed set 
9291, 5 loose examples, VG in G box, (2 sets, 5 loose figures), 
£100-150

677 Britains New Metal boxed sets (6 boxed sets, 24 loose figures) comprising 8806 The 17th Lancers, 8826 Royal 
Marine Artillery, 5188 Seaforth Highlanders, 8811 The 4th Hussars - with additional trooper, 8830 1st Royal 
Dragoon, 41085 Guardsman Drum Major, loose marching Guards officers (11), and flagbearers (4), mounted 
horse guards (3), Premier Collection 5pce Gun Team, VG, (6 boxed sets, 24 loose figures) 
£80-120
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678 New Metal figures by various makers (12 sets), including Bastion and British Toy Soldier Company comprising 
Fusilier Miniatures 3pce French Foreign Legion stretcher team Hinchliffe 2pce Zulu War vignette, Pax Britannica 
6pce Foreign Service Scots on parade, Union Jacks Blenheim Period Scots on parade (18), and Grenadier band 
(12), Pride of Europe boxed 8pce Italian Carabinieri, Bastion 14 pce French Foreign Legion, BTS boxed 8pce set 
131 Sikh Troops, and 10th Anniversary Celebration Winston Churchill figure, S & S Miniatures 4pce Guards in 
Capes, unknown make 6pce AWI Period British Infantry, VG, (12 sets), 
£100-150

679 Nostalgia 8pce sets 2 X set N247 Royal Canadian Regiment 1898 and 1900 with 3 extra ORs, N329 Bengal 
Horse Artillery India, 1850, VG, (27), 
£60-100

680 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N319 Prince Alfred's Own Cape Town Cavalry 1860, N329 
Bengal Horse Artillery India, 1850, N337 Frontier Light Horse, Zulu War, and N349 Blockhouse Guards, Boer 
War, VG, (32 in 4 boxes), 
£80-120

681 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N334 Madras Native Foot Artillery 1850, N352 Madras 
European Horse Artillery 1850, and N346 Madras European foot Artillery 1850, with a further loose set N346, 
VG, (32 figures, in 3 boxes), 
£80-120

682 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N325 Royal Indian Navy 1897, N377 Recruit Boys 13th 
Madras Infantry 1850, N352 Madras European Horse Artillery 1850, and N398 East Africa Rifles 1900, VG, (32 
figures, in 4 boxes), 
£80-120

683 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising 2 X N358 Madras Artillery Gun Lascars 1850, one 
entrenching tool head detached but present, one box label defaced, and N380 Royal Malta Fencibles Company 
1854-1861, VG unless stated (24 figures in 3 boxes), 
£60-100

684 Nostalgia loose set N35 Royal Canadian Artillery 1896, 3 X 8pce sets, VG, (24), 
£60-100

685 Nostalgia loose set N79 Ceylon Gun Lascar Corps 1896, 3 X 8pce sets with additional officer and ORs (5), VG, 
(30), 
£60-100

686 Nostalgia loose set N45 Singapore Volunteer Rifle Corps 1899, 3 X 8pce sets with additional ORs (3), VG, (27), 
£60-100

687 Nostalgia loose 8pce sets comprising N184 Jammu & Kashmir Cuirassiers India 1895, N196 Bonny Company, 
Wood's Regiment, Africa 1874, and N343 Kroo Sailors with Royal Navy Officer, Zulu War 1878, with additional 
officers (2) and ORs (5), VG (31), 
£80-120

688 Nostalgia loose 2 X 8pce set N1 Hong Kong Submarine Engineers with additional ORs (4), 3 with minor wear, 
otherwise VG, (20), 
£60-100

689 Nostalgia loose less common sets comprising 9pce N54 Fiji Armed Constabulary 1900 in rare red tunic variant, 
N60 1pce set Tulip Samoa, 1899, carrying captured Imperial flag, and 8pce set N144 Mohawk Institute Cadets, 
Canada, 1902 with additional ORs (4), VG (22), 
£60-100

690 Nostalgia loose 2 X 8pce set N23 The 6th Gurkha Rifles with additional ORs (8), with 4pce set N177 Fort Henry 
Guards Colour Party 1977, VG (26), 
£60-100

691 Nostalgia loose 2 X 8pce set N322 Kaffrarian Rifles Africa 1910, N383 the 3rd West Indies Regiment 1863 with 
additional ORs (5), set 383 has 6 loose arms, a few bent bayonets, otherwise VG, (31), 
£80-120
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692 Nostalgia 26pce set N91 Drum & Bugle Band of the Wei-Hai-Wei 1st Chinese Regiment 1902 with additional 
Bandmaster, VG (27), 
£80-120

693 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N287 Trinidad Light Horse 1897, N288 The 5th Gurkhas, 
Summer Uniform 1882, 2 X N303 The 1st Gurkha Light Infantry 1880, VG, (32 figures in 4 boxes), 
£80-120

694 Nostalgia 15pce set N306 Pipes and Drums of the 38th Dogra 1905, in 2 original Nostalgia red boxes, complete 
with all drum pieces, VG (15 figures in 2 boxes), 
£60-100

695 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N297 South Irish Horse 1902, N313 Koffiefontein defence 
Force 1900, N417 The 30th Punjabis, Fighting Order, 1943, VG, (24 figures in 3 boxes), 
£60-100

696 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N284 New South Wales Irish Rifles 1900, N291 New South 
Wales Lancers 1900, N294 Governor General's Bodyguard 1885, VG, (24 figures in 3 boxes), 
£60-100

697 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N281 Trinidad Light Infantry 1897, N395 Rifle Company, 
38th Madras Native Infantry, 1857, and N404 Sierra Leone Frontier Force 1897, VG, (24 figures in 3 boxes), 
£60-100

698 Nostalgia 8pce sets in original red boxes comprising N310 Adelaide Rifles Australia 1901, N316 Victorian 
Mounted Rifles, Australia, 1897, and N410 Quebec Militia, 1776, VG, (24 figures in 3 boxes), 
£60-100

699 Nostalgia set N416 Butler's Rangers with Grasshopper Gun 1779, VG, (10 pcs inc gun), 
£40-60

700 Nostalgia set N416 Butler's Rangers with Grasshopper Gun 1779, VG, (10 pcs inc gun), 
£40-60

701 Nostalgia set N159 Rait's Artillery Ashanti War Africa 1874 with additional officer figure, 1 wheel for gun missing 
- though very similar to Britains set 28 Mountain Artillery Gun, so easily replaced, otherwise VG (12 figures + 6 
accessory pieces), 
£40-60

702 Nostalgia set N159 Rait's Artillery Ashanti War Africa 1874, VG (11 figures + 7 accessory pieces), 
£40-60

703 Nostalgia loose 8pce sets comprising N104 St Helena Volunteer Sharpshooters 1905, N193 Lagos Hassars 
Ashanti War Africa 1874, N211 Submarine Mining Company, West Indies, R.E. 1902, N423 The 35th Sikhs, 
India, 1905, VG, (32 figures), 
£60-100

704 Nostalgia loose 8pce sets comprising N23 The 6th Gurkha Rifles, N162 Mauritius Royal Artillery, India, Q.V.D.J. 
1897, N238 Royal Guides of Canada 1862, N337 Frontier Light Horse, Zulu War, 1877, VG, (32) 
£60-100

705 Nostalgia loose 8pce sets comprising N346 Madra European Foot Artillery India 1850, N165 Chebucto Greys 
(Nova Scotia Militia) 1862, N29 Gold Coast Hussars Q.V.D.J. 1897 with 3 additional ORs, VG, (27), 
£50-80

706 Nostalgia loose 8pce sets comprising N95 British Guiana Police Q.V.D.J. 1897 with 2 additional ORs, 2 X set 
N51 Mount Alexander Rifles, Victoria, Australia, 1875, VG, (26), 
£40-60

707 Nostalgia loose 8pce sets comprising N288 The 5th Gurkhas India 1882 with 5 additional ORs, 2 X set N294 
Governor General's Bodyguard, Canada, 1895 with 2 extra ORs, VG, (31), 
£50-80

708 Nostalgia loose 4pce mounted figure set comprising N232 Jodhpur Sardar Risala (Imperial Service Lancers) 
India 1905, VG (4), 
£50-80
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709 Nostalgia loose 4pce mounted figure set N135 Bikanir Camel Corps India 1897 with 2 extra ORs, 2 riders loose 
on camels, generally VG, (6 mounted figures), 
£60-100

710 Nostalgia loose vignettes 2 X set N110 Bombay Sappers & Miners with mules carrying tools, each set 
comprising Officer, handlers (2), mules (2), and tools (11 per mule), VG, (6 figures, 4 mules, 44 tools), 
£50-80

711 Nostalgia loose vignettes 2 X set N110 Bombay Sappers & Miners with mules carrying tools, each set 
comprising Officer, handlers (2), mules (2), and tools (11 per mule), VG, (6 figures, 4 mules, 44 tools), 
£50-80

712 Nostalgia loose set N291 New South Wales Lancers Australia 1900 with 16 extra ORs with lances, a few lances 
slightly bent with paint loss on bends, otherwise VG, (24), 
£40-60

713 Nostalgia loose 8pce sets comprising N54 Fiji Armed Constabulary 1900, N57 Gaunt's Red Caps, Samoa, 1899, 
with 8 extra men, 2 X set N181 Uganda Rifles 1893 (1 parasol missing), VG, (40), 
£80-120

714 Nostalgia loose 8pce sets comprising 2 X N168 South Australian Mounted Rifles Q.V.D.J. 1897, N401 New 
South Wales Mounted Rifles, Australia, 1899, with 9 additional ORs, N281 Trinidad Light Infantry Q.V.D.J. 1897 
with 2 additional ORs, VG, (43) 
£80-120

715 Nostalgia loose 8pce sets comprising N386 Cape Breton Highlanders Nova Scotia Canada 1894 with additional 
OR and officer, N268 Cape Boys Contingent, Mafeking, Boer War, Africa, (one adult missing), 2 X N250 Los 
Carretos del Rey, Gibraltar 1910, with 4 additional ORs, N386 one arm detached at shoulder pip, otherwise VG, 
(37), 
£60-80

716 Nostalgia 4pce mounted set N41 British Honduras Constabulary (Frontier Force) 1898 with additional trooper, 
some very minor wear, otherwise VG, (5), 
£50-80

717 Nostalgia loose 8pce sets comprising 2 X N26 Coke's Rifles Indian Mutiny 1857 with 6 additional ORs, N67 
Karen Military Police, Burma, 1899, with 5 additional ORs, and 3 additional officers, VG, (38), 
£60-80

718 Nostalgia loose 8pce sets comprising 2 X set N73 Zululand Nongquai 1892 with additional officer and 4 ORs, 1 
bayonet missing, N334 Madras Native Foot Artillery, India, 1850, N244 Erinpura Irregular Force, India 1900, with 
6 additional ORs, VG, (43), 
£80-120

719 Nostalgia loose 8pce sets comprising N48 Barbados Volunteer Force 1902-1909, N187 Kossoo Swordsmen, 
Ashanti War, Sierra Leone, 1897, N226 St Lucia Royal Artillery, Q.V.D.J. 1897, with additional OR, N229 Royal 
Scots of Canada 1885 and 1900 with additional OR, VG, (34), 
£50-80

720 Nostalgia loose 8pce sets comprising N217 British New Guinea Armed Constabulary 1899 with 6 additional 
ORs, 1 rifle missing barrel, N256 The 9th Bhopal Infantry, India 1910, with additional officer, N287 Trinidad Light 
Horse Q.V.D.J. 1897, with 4 additional ORs, VG, unless stated, (35), 
£50-80

721 Nostalgia loose 8pce sets comprising N61 Trinidad Field Artillery Q.V.D.J. 1897 with 11 additional ORs, one 
bayonet missing, N153 Indian Mutiny Veterans, Delhi Durbar, 1903, with 5 additional figures, N45 Singapore 
Volunteer Rifle Corps, 1899, VG unless stated, (40), 
£60-100

722 Nostalgia loose 8pce sets comprising N196 Bonny Company Woods Regiment Africa 1874 with 12 additional 
ORs, N70 Christchurch City Guards, New Zealand 1899, with additional officer, and 4 ORs, VG, (33), 
£50-80
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723 Nostalgia loose 8pce sets comprising N120 Malay Armed Police Q.V.D.J. 1897 with 5 additional ORs, 2 X N114 
Malta Militia Division, Submarine Engineers, R.E., Q.V.D.J. 1897, N355 The 6th Jat Light Infantry, India 1909, 
VG, (38), 
£60-100

724 Nostalgia loose 8pce sets comprising N374 Mafeking Black Watch Boer War Africa 1902 with 5 additional ORs, 
2 X N111 Cape Mounted Rifles (Imperial) Africa 1850, VG, (29), 
£50-80

725 Nostalgia loose 8pce sets comprising N21 Jamaica Militia Volunteers 1885 with 7 additional ORs, N123 
Queensland Mounted Rifles, Australia, Q.V.D.J., 1897, N171 Royal Niger Hussars Q.V.D.J. 1897, with additional 
OR, VG (32), 
£50-80

726 Nostalgia loose 4pce mounted sets comprising N205 Maharaja of Jaipur Lancers India 1910 with 4 additional 
troopers, VG, (9), 
£60-100

727 Britains superb 83 pce boxed set 9424 Changing of the Guard - Scots & Coldstream, VG, still strung into box, 
box G, minor wear only, 
£250-350

728 Britains boxed set 2172 Spahi Algerien, minor paint loss to 2 rifle butts, otherwise VG in G box, 
£150-180

729 Britains boxed set 2172 Spahi Algerien, 2 figures with minor wear, otherwise VG in F-G box - one split corner, 
wear to all corners, 
£150-180

730 Britains loose hollow cast soldiers comprising French Foreign Legion (11 post, 6 pre WW2) with post WW2 
Officer, French Line Infantry from set 141 (8), marching British Guards (16), marching Fusiliers (18 inc 2 
officers), other soldiers (2), 5 FFL missing bayonet, guards P-F, some retouching, 1 missing arm, early stages of 
damp rot, Fusiliers VG, (61), 
£40-60

731 A lot of British hollow cast lead figures by various makers including John Hill and Timpo comprising various N A 
Indians (18), Hill British Guards running at trail (10), mounted guards (11, inc 4 flagbearers), Timpo marching 
Guards Band (20), mounted officers (3), and Lifeguard, flag bearers (2), Indians P, military foot figures G-VG, 
mounted F, 2 flags not original, (65), 
£40-60

732 Britains loose post WW2 set 101 Band of the Lifeguards, 1 tail missing, otherwise G-VG, with only minor wear, 
(12), 
£50-80

733 Nicely recast and painted solid copy of Britains 32pce Coldstream Guards Band by unknown maker, VG, (32), 
£40-60

734 Hollowcast lead figures by various makers including John Hill and Crescent Toys comprising Taylor & Barrett 
Grenadier Guards at attention (22) with a sentry box, Crescent loose (14), and 5pce boxed N A Indian sets (2), 4
 pce mounted Scots Greys set 150/27, loose retouched Guards at attention (8), 80mm marching Scots (2), with a 
Britains example, John Hill mounted (4), and foot knights in 54mm (17), and 100mm (4), scale, advancing 60mm 
Scots (6), Hanks 75mm marching Guards (10 - repainted), B & T marching infantry (6), military figures by 
unknown makes (14), G-VG unless stated (100+ loose, 3 boxes), 
£50-80

735 John Hill rare post WW2 figures comprising Black Watch marching at slope (2) and trail (7) - 1 rifle butt missing, 
and British Waterloo Infantry (8) made by Hill for Arbenz, with Hill marching guards (8), VG unless stated (25), 
£80-120
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